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PŘÍLOHA Č. 9 VýsledkǇ soĐiodopraǀŶího průzkuŵu – 

odpoǀědi respoŶdeŶtů Ŷa otázku „Máte Ŷějaké ŶáŵětǇ 
k dopraǀě ǀ DěčíŶě?“ 

;ŶeupraǀoǀaŶé odpoǀědiͿ 

 

ϵ.ϭ NáŵětǇ k ǀeřejŶé hroŵadŶé dopraǀě 

ϵ.Ϯ NáŵětǇ k ĐǇklistiĐké dopraǀě 

ϵ.ϯ NáŵětǇ k autoŵoďiloǀé dopraǀě 

ϵ.ϰ NáŵětǇ k parkoǀáŶí 

ϵ.ϱ NáŵětǇ k pěší dopraǀě 
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NáŵětǇ k ǀeřejŶé hroŵadŶé dopraǀě 

INTERVALY, ROZSAH PROVOZU 

 ϮϬϰ jezdí ŵálo o ǀ ŶoĐi o ǀíkeŶdu, ŶeŶaǀazuje Ŷa příjezdǇ ǀlaků 

 AďǇ liŶka číslo ϮϭϬ jezdila častěji do hodiŶǇ. 
 AďǇ MHD jezdila ǀ pƌůďěžŶýĐh iŶteƌǀaleĐh a Ŷe ǀšeĐhŶǇ ŶajedŶou spaŵ půl hodiŶǇ ŶiĐ 

 AďǇ to k Ŷáŵ Ŷa LetŶou jezdilo častěji, Lepší přestupŶí teƌŵiŶál u hlaǀŶího Ŷádƌaží a Pƌokopa Holého 
;autoďusǇ ďlíže u seďe, Ŷeŵuset řešit z jakého ƌohu a ulice autobus jede; typicky i do bynova, kde 

mezimestrke autobusy jedou odjinud). lepsi provazani vlakoveho hlavniho nadrazi a autobusoveho 

nadrazi (asi "chodnik" pres petimosti, pote mostek vedle toho na postu) - tedy vznik i terminalu vlak-

mezimestky autobusy-mestky autobudy. Expresni linka po novem moste mezi obema brehama. Nebo 

mozna i :okruzni linka mezi centry decin-novy most-podmokly-stary most-decin a naopak. 

 Autoďus Đ.ϳ jezdí ǀ ŶedostatečŶýĐh iŶteƌǀaleĐh. 
 autoďusǇ do Ŷaší oďĐe Ŷekolidují s Ŷašiŵi ƌozǀƌhǇ ǀe škole //VELKÁ VELEŇ// 

 Bus č. ϮϮϵ o ǀíkeŶdu-jezdí POUZE Ϯǆ za hodiŶu!!! 
 BǇlo ďǇ ǀhodŶé, aďǇ liŶka ϮϬϰ ǀ pátek ǀe sŵěƌu LetŶá ǀ čase ϭϯ:ϰϬ z BřeziŶ, ďǇla posíleŶá. Stačil ďǇ 

ǀětší autoďus. U LiďǀeƌdǇ Ŷastoupí studeŶti s ďatožiŶou, kteří se po týdŶu ǀƌaĐí z iŶtƌu, ale i spousta 
studeŶtů ďez ďatožiŶǇ a Ŷa další zastáǀĐe se do autoďusu Ŷikdo další Ŷeǀejde. V tu doďu je pƌoďléŵ 
dostat se na Letnou. 

 ĐestoǀáŶí o ǀíkeŶdu ŵěstskou dopƌaǀou ze Staƌého ŵěsta do Podŵokel je špatŶé, pƌotože jsou zde 
dlouhé iŶteƌǀalǇ autoďusů. HodŶě jiĐh jezdí koleŵ KauflaŶdu. 

 častěji jezdit MHD ze Staƌého Města 

 Častěji přes deŶ 

 častější iŶteƌǀal, lepší ŶaǀázŶost Ŷa ǀlakǇ 

 častější iŶteƌǀalǇ sŵěƌ KaŵeŶiĐká ul. 
 častější spoje ŵeŶšíŵi autoďusǇ 

 Častější spoje Ŷapř. Ŷa ŠkƌaďkǇ, do Bělé aj. 
 Častější spoje o ǀíkeŶdeĐh do BřeziŶ. 
 Častější spoje o ǀíkeŶdu Ŷa Jalůǀčí 
 Častější spoje ǀ ŶočŶíĐh hodiŶáĐh a o ǀíkeŶdeĐh 

 častější spoje, jsou plŶé, čloǀěk si Ŷeŵá kaŵ sedŶout 

 často ďǇĐh ǀǇužila Đestu autoďuseŵ, kteƌý ďǇ jel ǀe ǀšedŶí deŶ o půlŶoĐi od Ŷádƌaží do BǇŶoǀa ;ǀ 
ŶáǀazŶosti Ŷa předposledŶí ǀlak přijíždějíĐí z PƌahǇ do DěčíŶa ǀe Ϯϯ:ϰϳ hodͿ 

 Dlouhé časoǀé iŶteƌǀalǇ 

 dlouhé iŶteƌǀalǇ o ǀíkeŶdu 

 Do BoletiĐ jezdí často ŵalý autoďus, je dosti oďsazeŶý 

 Do kƌásŶého StudéŶĐe o ǀíkeŶdeĐh a ǀ pozdŶíĐh hodiŶáĐh ;poϭϴ:ϬϬͿ ŵdh téŵěř Ŷejezdí 
 do KƌásŶého StudeŶĐe o ǀíkeŶdu ǀečeƌ - ŶedostatečŶá 

 hoƌší spoje z okƌajoǀýĐh částí 
 Chtělo ďǇ to ǀětší koŶĐeŶtƌoǀaŶost autoďusů o ǀíkeŶd. 
 Chybi autobusova doprava z Folknaru mezi 17.a 18.hodinou. a doprava na Folknare mezi 19. A 

20.hodinou 

 ChǇďí dopƌaǀŶí oďslužŶost lokalitǇ Bělá po Ϯϯ. hodiŶě ǀ pƌaĐoǀŶí dŶǇ, ǀ soďotu už ĐhǇďí po ϮϬ. hodiŶě 
;ǀ pátek a ǀ soďotu: Ŷáǀƌat z kiŶa, diǀadla, kultuƌŶího pƌogƌaŵu, z ƌestauƌaĐe...Ϳ 

 ChǇďí ŶočŶí liŶkǇ, autoďusoǀá dopƌaǀa je poŵěƌŶě dƌahá, zaǀedl ďǇĐh ǀíĐe autoďusů Ŷa plǇŶ 

 ĐhǇďí ŶočŶí spoje ;koleŵ půl ϭ ƌáŶoͿ, zǀýšeŶí fƌekǀeŶĐe autoďusu číslo Ϯϵ ďěheŵ ǀíkeŶdu 

 ĐhǇďí spoje po DěčíŶě do částí ŵěsta ;BoletiĐe, BřeziŶǇ apodͿ koleŵ Ϯϯ.ϬϬ a Ϯϰ.ϬϬ 
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 je to doĐela ŵasakƌ, autoďusǇ Đhodí ŶaƌǀaŶé a také ďǇ ŵohli Đhodit ǀe ǀǇšší fƌekǀeŶĐi 
 Dopƌaǀa je ǀ současŶosti tƌistŶí. V soďotŶí ǀečeƌ ŶeďǇlo ŵožŶé dostat se do ŶeŵoĐŶiĐe. Z Podŵokel to 

s poƌaŶěŶíŵ těla ŵůže předstaǀoǀat zŶačŶý pƌoďléŵ. MǇslete Ŷa seŶioƌǇ a ŶeŵoĐŶé. Pƌo zdƌaǀé je 
ǀše ǀ doĐházkoǀé ǀzdáleŶosti. Chǀálíŵ autoďusǇ Ŷa plǇŶ. 

 KdǇž jezdíŵ ze školǇ, je autoďus přeplŶěŶý, uǀítala ďǇĐh posíleŶí spojů. 
 lepší časoǀé spojeŶí 
 Lepší ŶáǀazŶost spojů Ŷa odjezdǇ ƌǇĐhlíků ;sŵěƌǇ LiďeƌeĐ, PƌahaͿ, častější spoje ;hlaǀŶě ǀíkeŶdǇ, ŶoĐͿ, 

ǀ případě ŵísta ǀ autoďuse přepƌaǀoǀat jízdŶí kola, ǀǇďudoǀat zastáǀku ǀ BǇŶoǀě u uliĐe KǇjeǀská. 
 Lepší pƌoklad liŶek o ǀíkeŶdu/ǀečeƌ sjedŶoĐeŶíŵ iŶteƌǀalu Ŷa ǀětšiŶě liŶek - čekáŶí Ŷa přestup 

pƌodlužuje ĐestoǀŶí doďu. ZaŵǇslet se, zda tƌasoǀáŶí liŶek odpoǀídá současŶýŵ přepƌaǀŶíŵ pƌoudůŵ. 
 Lepší pƌopojeŶost liŶek 

 Lepší spojeŶí ǀ ŶoĐi i ǀe ǀšedŶíĐh dŶeĐh. Po Ϯϯ:ϬϬ už se Ŷikdo ŶedostaŶe z ĐeŶtƌa doŵů jiŶak Ŷež 
taǆíkeŵ. 

 Lepší spojeŶí ǀ pozdějšíĐh hodiŶáĐh 

 LiŶka č. ϴ je ƌáŶo ŶastaǀeŶa tak, aďǇ děti stihlǇ ǀǇučoǀáŶí ǀe spádoǀé škole, ale pƌaktiĐkǇ žádŶé děti do 
ďoletiĐ Ŷejezdí a ƌodiče je ǀozí autǇ. Autoďus ďǇ ŵohl jezdit o ϭϱ dříǀe a stihlǇ ďǇ to do školǇ i děti 
doĐházejíĐí do škol Ŷa dƌuhéŵ ďřehu Laďe 

 ŵalá dostupŶost z ŵěsta sŵěƌ VáĐlaǀoǀ, KƌásŶý StudeŶeĐ a opačŶě. ǀelké časoǀé ŵezeƌǇ ďěheŵ 
dopoledŶe a ǀíkeŶdu, stačil ďǇ i ŵalý ďus 

 ŵalá fƌekǀeŶĐe autoďusů sŵěƌ KƌásŶý StudeŶeĐ 

 ŵálo autoďusů, příliš ǀǇsoké zpožděŶí 
 ŵálo spojů ǀ ďƌzkýĐh ƌaŶŶíĐh a pozdŶíĐh ǀečeƌŶíĐh hodiŶáĐh. A Ŷelze se dostat o ǀíkeŶdu do pƌáĐe Ŷa 

šestou hodiŶu!!! 
 Měla ďǇ ďýt dostupŶější a liŶkǇ pƌaǀidelŶější 
 ŵeŶší iŶteƌǀalǇ 

 Městská liŶka ϮϬϵ Ŷeŵá dostatek spojů. AutoďusǇ jezdí téŵěř ǀždǇ přeplŶěŶé, pokud Ŷepočítáŵe 
ďƌzké ƌáŶo ;ϰ-ϱhͿ a pozdŶí hodiŶǇ ;ϮϬ-23h). 

 MezeƌǇ ǀ dopƌaǀě, ŵuseli koupit další lístek, pƌotože ǀǇpƌšel čas 

 MHD do časti ČeĐhǇ je ŶedostatečŶá.JízdŶí řádǇ pƌo "ŶeděčíńákǇ" o ǀíkeŶdeĐh jsou ǀelŵi 
ŶepřehledŶé.Lidé ƌaději ǀolí jízdu auteŵ. 

 MHD ǀ DěčíŶě o ǀíkeŶdu jezdí tak že se Ŷedá přestupoǀat. Jede ǀše ǀ ƌozŵezí ϱ ŵiŶut a pak třeďa 
hodiŶu ŶiĐ. Dále Ŷejezdí ǀečeƌ po půŶoĐi do Ϯ hodiŶ také ŶiĐ. 

 ŵohl ďǇ jezdit ŵeŶší autoďus a Đasteji ǀ ŶočŶíĐh hodiŶaĐh 

 ŵohlo ďǇ to jezdit časteji 
 ŵohlo ďǇ to jezdit častěji 
 ŵohla ďǇ jezdit časteji 
 Ŷa Jalůǀčí jede spoj před ϳ hodiŶou za seďou ďěheŵ ϭϱ ŵiŶ, tak ƌaději ƌozŵezí ϯϬ ŵiŶ 

 Na ǀíkeŶdoǀé liŶĐe Ϯϵ Ŷedáǀat ŵalé autoďusǇ ! 

 Napƌosto ŶeǀǇhoǀujíĐí jízdŶí řádǇ. V pƌaĐoǀŶí dŶǇ to ještě Đelkeŵ jde, ale o ǀíkeŶdu je to katastƌofa. 
Zastáǀka Březoǀá je odpoledŶe pƌaktiĐkǇ ŶeoďsluhoǀaŶa, ǀ uƌčitýĐh hodiŶáĐh ŶiĐ Ŷejede, pƌotože 
spoje jedou okolo KauflaŶdu, taktéž iŶteƌǀalǇ ϯϬ ŵiŶut jsou ǀelŵi tƌistŶí. Další ǀěĐí je to, že spojeŶíŵ 
liŶek Ϯ a ϵ ǀzŶikla ǀelŵi dlouhá liŶka, kde jezdí dost lidí, často je zpožděŶá a díkǇ ŵŶožstǀí kočáƌků a 
iŶdiǀiduí z BoletiĐ je pƌaktiĐkǇ ŶepoužitelŶá. ŠpatŶé ŶáǀazŶosti Ŷa ǀlak i jiŶé liŶkǇ. 

 NáǀazŶosti Ŷa přestupǇ ŶejeŶ ŵezi liŶkaŵi MHD, ale ŵeziŵěstkýŵi autoďusǇ a ǀlakǇ. Např. Cestuji o 
ǀíkeŶdu z LiďouĐhĐe Ŷeďo Jíloǀého do DěčíŶa - ŽeleŶiĐ , liŶka č. ϰϰϭ přijede Ŷa hl. Ŷ. ǀ ǆ:ϯϭ, liŶka č. ϭ 
odjíždí od hl. Ŷ. ǀ ǆ:ϯϬ. PodoďŶý případ - ǀ ǆ:ϯϮ přijíždí ƌǇĐhlík z PƌahǇ, liŶka č. ϭ do ChƌoĐhǀiĐ ujíždí ǀ 
ǆ:ϯϮ. Na hl. Ŷ. přijede liŶka č. ϭ od NeŵoĐŶiĐe o ǀíkeŶdu ǀ ǆ:ϯϬ, a ǀlakǇ opět těsŶě ujíždí - R Praha hl. v 

ǆ: Ϯϲ, Os sŵěƌ Ústí, Choŵutoǀ ǀ ǆ:ϯϬ. StejŶý pƌoďléŵ je i pƌo ĐestujíĐí z Jíloǀého, LiďouĐhĐe - ujíždí jíŵ 
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ǀlakǇ a do DěčíŶa ŵusí ǀ případě ǀǇužítí VHD jet Ŷa ǀlak o hodiŶu dříǀe. TǇto ŶešťastŶé ǀěĐi odƌazují 
lidi od použití hƌoŵadŶé dopƌaǀǇ. 

 ŶeeǆistujíĐí přestupǇ ;oďzǀlášť ǀe ǀečeƌŶíĐh hodiŶáĐhͿ, zďǇtečŶě složité čísloǀáŶí autoďusů ;do 
Neďočad jedŶou ϮϬϴ, pak zas třeďa ϮϬϵ a dokoŶĐe i ϮϯϮͿ, posledŶí ǀečeƌŶí spoje ǀětšiŶou ǀelŵi záhǇ 
po setŵěŶí 

 NaǀýšeŶí spojů oďsluhujíĐíĐh DěčíŶ hl.Ŷ. - DolŶí Žleď. Spoje ǀe špičĐe Ϯǆ do hodiŶǇ oďěŵa sŵěƌǇ a ϭǆ 
do hodiŶǇ ŵiŵo špičku a o ǀíkeŶdeĐh ďǇ zatƌaktiǀŶili použití ǀeřejŶé dopƌaǀǇ. Lepší spojeŶí ǀeřejŶou 
dopƌaǀou ŵají přilehlé oďĐe poŵoĐí autoďusů. Jako ŵěstská čtǀƌť ŵáŵe hoƌší dopƌaǀŶí oďslužŶost 
Ŷež tǇto oďĐe ;AƌŶoltiĐe, Růžoǀá a pod.Ϳ 

 NedostatečŶá kapaĐita liŶkǇ ϮϬϮ ǀ ƌaŶŶíĐh hodiŶáĐh ;+-7:00). 

 NedodƌžoǀáŶí časů odjezdů autoďusů, ŶěkdǇ se staŶe, že autoďus ǀůďeĐ Ŷepřijel. Věk řidičů - staƌý 
řidič, jel tak poŵalu, že jseŵ přijela pozdě do zaŵěstŶáŶí. V doďě Ŷejǀětšího ŵŶožstǀí ĐestujíĐíĐh - 

ƌáŶo a odpoledŶe, jsou zařazoǀáŶǇ ŵeŶší autoďusǇ, takže ǀ autoďuse ŶeŶí k hŶutí. V poledŶe jezdí 
polopƌázdŶé ǀelké autoďusǇ. A hlaǀŶě - ǀ BǇŶoǀě je autoďusoǀá zastáǀka dole Ŷa TepliĐké uliĐi. VětšiŶa 
oďǇǀatel žije ǀ kopĐi. VšiĐhŶi ĐestujíĐí MHD ďǇdlíĐí ǀ BǇŶoǀě, kteří šplhají z kopĐů a do kopĐů jsou 

ŵusejí ďýt zdatŶí spoƌtoǀĐi, jiŶak ŵají sŵůlu. Pokud ďǇ ŵůj ŶeŵoĐŶý ŵaŶžel Ŷeŵěl auto, ŵuseli 
ďǇĐhoŵ se přestěhoǀat do ŶížiŶǇ. 

 NedostatečŶé pƌopojeŶé spoje, ŶeǀǇužité tƌasǇ ǀ DěčíŶe. NesŵǇslŶě jezdí Ŷěkolik autoďusů tesŶě za 
seďou a pak třeďa ϭϮŵiŶ žádŶý, úplŶě ŵŶě zaƌáží, kdǇž Ŷapř. spoj ϮϬϮ a ϮϭϮ jedou ϮŵiŶ po soďě, ŵiŶ. 
ϲ zastaǀáǀek jedou společŶě a přitoŵ ϮϭϮ jezdí jedŶou Ŷeďo dǀakƌát za hodiŶu. HodŶě spojů takǇ 
koŶčí Ŷa hlaǀŶíŵ Ŷeďo autoďus. Ŷádƌaží ;pƌoč se ŶeǀǇužíǀají Ŷa delší tƌasu?Ϳ 

 nedostatek spojů o ǀíkeŶdeĐh, ŵálo autoďusů zajíždí k OC Piǀoǀaƌ, autoďusǇ č.ϮϬϮ a ϮϭϮ zďǇtečŶě 
pƌoĐhází přes ul.Pƌokopa Holého, ďǇlo ďǇ daleko efektiǀŶější kdǇďǇ pƌojíždel ƌoǀŶou po TepliĐké uliĐi. 
Autoďus č.Ϯϯϳ ŶeǀǇužíǀa tƌasu pƌes TǇƌšůǀ ŵost, ŵohlo ďǇ taŵ jít příŵo ǀíĐ spojů ďez zajíždeŶí Ŷa 
HlaǀŶí Ŷádƌaží ;zďǇtečŶý okƌuhͿ 

 Ŷelíďí se ŵi koloŶǇ autoďusů ǀe stejŶý čas a pak dlouhé čekáŶí ;Ŷádƌaží- TǇƌšoǀkaͿ, často jseŵ ƌǇĐhleji 
pěškǇ, Ŷež se dočkáŵ ďusu 

 Nestěžoǀali ďǇ hoŵ si, kdǇďǇ Ŷěkteƌé spoje jezdilǇ častěji. KoŶkƌétŶě ϮϬϴ, Autoďusoǀé Ŷádƌaží - Velká 
Veleň. 

 ŶeǀhodŶé ƌaŶŶí časǇ odjezdu MHD z ŵísta ďǇdliště ;část ŠkƌaďkǇͿ do školǇ 

 ǀíkeŶdeĐh je ŶedostačujíĐí spojeŶí z BǇŶoǀa liŶkou ϮϮϵ 

 ǀíkeŶdeĐh se doŵů ǀ pozdějšíĐh hodiŶáĐh téŵěř ŶedostaŶu ; liŶka číslo ϮϭϬ, kƌásŶý studenec) 

 odpoledŶe ďǇ ŵohla jezdit častěji, také o ǀíkeŶdu 

 OpƌaǀǇ silŶiĐ pƌoǀádět postupŶě. Na ǀǇtížeŶé spoje Ŷedáǀat ŵalé autoďusǇ. 
 posíleŶí ŶěkteƌýĐh liŶek ;i za ĐeŶu ŵéŶě kapaĐitŶíĐh autoďusůͿ 

 posílit četŶost spojů MHD č.ϮϬϴ alespoň do HoƌŶíĐh BoletiĐ 

 posílit fƌekǀeŶĐi Ŷa okƌajoǀýĐh částeĐh DěčíŶa ;oďĐe, kteƌé spadají k DěčíŶuͿ 

 posílit spoje ǀ dopƌaǀŶí špičĐe. Zajistit spojeŶí z okƌajoǀýĐh částí DěčíŶa alespoň ϰǆ eŶŶě. 
 Posílit spoje ǀ odpoledŶíĐh hodiŶáĐh, kdǇ děti Đhodí ze školǇ, Ŷeďo posílat alespoň ǀětší autoďusǇ Ŷa 

ŶěkteƌýĐh liŶkáĐh 

 Pƌoč jezdí ke StřelŶiĐi dǀa autoďusǇ ϱ ŵiŶut po soďě ;ϰϬϰ - BřeziŶǇ a ϰϭϰ LouďíͿ a pak hodiŶu Ŷejde 
tíŵto sŵěƌeŵ ŶiĐ a ǀ soďotu a Ŷeděli to saŵé ale dǀouhodiŶoǀýŵ iŶteƌǀaleŵ a opět ϱ ŵiŶut po soďě? 

 Pƌoč jezdí liŶka č.ϰ koleŵ StřelŶiĐe a Ŷe třeďa ϭ ? ϰ jezdí s ǀětšíŵi odstupǇ a ǀ ŶěkteƌýĐh časeĐh je k 
ǀlaku každá ŵiŶuta doďƌá. 

 Před osŵou hodiŶou častější spoje - pƌo školákǇ jsou ďusǇ přeplŶěŶé 

 PřeplŶěŶé a řídíĐi oďčas dost ŶepříjeŵŶý 

 Přidat další spoje ǀ doďě jízd dětí do škol z Chrochvic do Dc 2 a 4 

 příliš dlouhé iŶteƌǀalǇ Ŷa jedŶotliǀýĐh liŶkáĐh 
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 RáŶo jsou přeplŶěŶé autoďusǇ. 
 spoj želeŶiĐe-ŶeŵoĐŶiĐe ǀ oďou sŵěƌeĐh ǀe špičĐe ďýǀá přeĐpáŶ, zǀláště ƌáŶo ϲ.ϯϬ-8 h 

 spoje ďǇ ŵohli jezdit častěji i tǇ ŵiŵo DěčíŶ 

 spoje z boletic a do ďoletiĐ ďǇ ŵohlǇ ďýt Đastejsi kdǇž jedu s koĐaƌeŵ a autoďus je plŶǇ ŵusiŵ Đekat 
dalšíĐh ϮϬ-ϯϬ ŵiŶut Ŷa další spoj 

 ŠpatŶá ǀíkeŶdoǀá dostupŶost z BǇŶoǀa a opačŶě. 
 Uǀítala ďǇĐh častější spojeŶí do/z Neďočad ǀ podǀečeƌŶíĐh a ďƌzkýĐh ǀečeƌŶíĐh hodiŶáĐh. Velŵi se mi 

líďí ǀíkeŶdoǀá liŶka ϮϮϵ a ŵohla ďǇ jezdit i ǀe ǀšedŶí dŶǇ. 
 Uǀítala ďǇĐh ǀǇšší četŶost autoďusů k Ŷáŵ, ǀǇužila ďǇĐh je. //ČECHY// 

 Uǀítala ďǇĐh zastáǀku pƌo oďǇǀatele hoƌŶí části BǇŶoǀa ;kǇjeǀskáͿ, delší platŶost jízdeŶkǇ, ŶaǀazujíĐí a 
častější spoje do přilehlýĐh oďĐí ;ǀelká ǀeleň, ĐhƌoĐhǀiĐe apod.Ϳ. Náŵ z BǇŶoǀa do Velké VeleŶě 
ŶeŶaǀazují spoje - doďa ĐestǇ je delší Ŷež doďa platŶosti jízdeŶkǇ, kluk jezdí z ďǇŶoǀa a ze školǇ z 
KaŵeŶiĐké do ChƌoĐhǀiĐ Ŷa tƌéŶiŶkǇ a také ŵu Ŷe ǀždǇ Ŷaǀazují spoje. 

 V dopƌǀŶí špičĐe jsou ǀelŵi přeplŶěŶé autoďusǇ. MatkǇ s kočáƌkǇ ŵŶohdǇ ŵusí čekat Ŷa další autoďus, 
jedŶou se ŵi dokoŶĐe stalo, že ŵě ŶeǀzalǇ dǀa spoje za seďou. S kojíĐíŵ se dítěteŵ se jedŶá opƌaǀdu o 
situaĐi ŶepříjeŵŶou. 

 V ƌaŶŶíĐh hodiŶáĐh posílat ǀětší autoďus a zaǀedeŶí ŶastupoǀáŶí ǀšeŵi dǀeřŵi, jak ƌáŶo Ŷastupují 
studeŶti a žáĐi jeŶ předŶíŵi dǀeřŵi, autoďus ŵíǀá zpožděŶí 

 ǀe špičĐe dáǀat Ŷa tƌasu ǀětší autoďusǇ,Ŷe tǇ kƌátké 

 ǀe špičkáĐh ďusǇ s ǀětší kapaĐitou 

 ǀe špičkáĐh přeplŶěŶé spoje, o ǀíkeŶdeĐh špatŶé spojeŶí 
 VečeƌŶíĐh ǀlakoǀýĐh spojů do Žleďu je ŵálo. IŶteƌǀal jedŶou za dǀě hodiŶǇ je ŶedostačujíĐí. Za 

kultuƌou je ŶutŶé jezdit autǇ. 
 VeřejŶá dopƌaǀa ďǇ ǀ uƌčitýĐh lokalitáĐh ŵěla sŶížit ƌozestupǇ ŵezi spojí. Jde Ŷapříklad o ŵaǆiĐkǇ Ŷeďo 

folknare. 

 ǀětší autoďusǇ ǀ dopƌaǀŶí špičĐe ;ƌaŶŶí Đesta do pƌáĐe a odpoledŶe Ϳ 

 ǀíĐe spoju 

 ǀíĐe spojů 

 vice spoju do mesta a z mesta, a navazani spoju na ostatni spoje ve meste 

 VíĐ ŶočŶíĐh spojů MHD. 
 VíĐ spojů ǀe špičĐe 

 ǀíĐ spoju, je to ŶaƌǀaŶé 

 ǀíĐe autoďusů 

 VíĐe autoďusu o ǀíkeŶdu. 
 VíĐe liŶek a zǀýšit četŶost spojů. Sladit iŶteƌǀal ǀšeĐh liŶek ǀ ĐeŶtƌu ŵěsta. Zlepšit iŶfoƌŵačŶí sǇstéŵ. 
 ǀíĐe ƌozložit odjezdǇ liŶek ;Ŷapř. ϮϬϮ,ϮϬϰ,Ϯϭϰ, jedou po soďě ǀ ϱ ŵiŶutoǀýĐh iŶteƌǀaleĐh a pak pauzaͿ 
 VšeĐhŶǇ tři autoďusǇ do BǇŶoǀa se ƌáŶo po půl osŵé sejdou ǀ ul. Pƌokopa Holého ǀe stejŶou doďu. 

VǇŵýšlel to Ŷějaký iŶteligeŶt. MoĐ dlouhá pauza a pak jedou ϯ pohƌoŵadě, asi aďǇ se ŶeďálǇ. Jezdí to 
tak deďilŶě ŵiŶiŵálŶě let. 

 VǇhoǀuje ŵi spojeŶí autoďusu ϮϬϮ a ϮϬϵ o ǀíkeŶdeĐh Ŷa ϮϮϵ, ŵohlo ďǇ to tak ďýt i ǀ pƌaĐoǀŶí dŶǇ 

 Zachovat dostupnost okrajovych casti mesta 

 zájížděŶí autoďusu k OďĐh.doŵu Piǀoǀaƌ před Ϭϵ.ϬϬhod. 
 zkƌátit iŶteƌǀalǇ ďusu 

 zlepšit hƌoŵadŶou dopƌaǀu o ǀíkeŶdeĐh z ŵěsta do ďoletiĐ 

 Zlepšit dostupŶost ǀětšíĐh autoďusů pƌo uƌčité lidŵi hojŶě ǀǇužíǀaŶé spoje. 
 ZŵeŶšit iŶteƌǀal liŶkǇ č.Ϯ BǇŶoǀ - Staƌé ŵěsto, a to ǀe ǀšedŶí dŶǇ odpoledŶe, ale hlaǀŶě o ǀíkeŶdeĐh - 

Ϯ autoďusǇ za hodiŶu Ŷa třetí Ŷejǀětší sídliště ǀ DěčíŶě jsou sŵěšŶé. To, že spoje poptáǀku ĐestujíĐíĐh 
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kapaĐitŶě odďaǀí a Ŷejsou úplŶě přeplŶěŶé ŶeŶí aƌguŵeŶt - časoǀý koŵfoƌt je ŵiŶiŵálŶí - zŵeškaŶý 
autoďus do ŵěsta = ϯϬ-ϯϱ ŵiŶut skluz Đelého odpoledŶího pƌogƌaŵu. To je jak Ŷa ǀesŶiĐi. 

 zǀýšit četŶost spojů Ŷa peƌifeƌiíĐh 

 zǀýšit počet liŶek do okƌajoǀýĐh čtǀƌtí, zaǀést ďezplatŶou MHD dopravu 

 zǀýšit fƌekǀeŶtoǀaŶost autoďusů ŵíříĐíĐh Ŷa Jalůǀčí - předeǀšíŵ o ǀíkeŶdeĐh, ŵusíŵ často Đhodit 
pěškǇ :Ϳ 

LINKOVÉ VEDENÍ, OBSLUŽNOST MÍSTNÍCH ČÁSTÍ 

 autobus c.202 neprojizdi sidlistem a pro nektere starsi lidi z druheho konce sidliste je autobusova 

zastavka prilis daleko. 

 hƌozŶé-ǀ dopƌaǀŶí špičĐe Ŷeustále ŵalé autoďusǇ 

 ĐhǇďí okƌužŶí PopoǀiĐká, zleǀŶit, zjedŶodušit, zǀýhodŶit ĐestǇ do kopĐů 

 já osoďŶě si ŵǇslíŵ, že Ŷa liŶĐe č. ϰ je dosti zďǇtečŶá zajížďka Ŷa zastáǀku Ϯϴ. říjŶa 

 Lepší ŶáǀazŶost spojů Ŷa odjezdǇ ƌǇĐhlíků ;sŵěƌǇ LiďeƌeĐ, PƌahaͿ, častější spoje ;hlaǀŶě ǀíkeŶdǇ, ŶoĐͿ, 
ǀ případě ŵísta ǀ autoďuse přepƌaǀoǀat jízdŶí kola, ǀǇďudoǀat zastáǀku ǀ BǇŶoǀě u uliĐe KǇjeǀská. 

 Lepší pƌoklad liŶek o ǀíkeŶdu/ǀečeƌ sjedŶoĐeŶíŵ iŶteƌǀalu Ŷa ǀětšiŶě liŶek - čekáŶí Ŷa přestup 
pƌodlužuje ĐestoǀŶí doďu. ZaŵǇslet se, zda tƌasoǀáŶí liŶek odpoǀídá současŶýŵ přepƌaǀŶíŵ pƌoudůŵ. 

 MHD Ŷa CHluŵ u DěčíŶa 

 Naǀƌhuji zřídit zastáǀku autoďusu MHD pƌo sŵěƌ KƌásŶý StudeŶeĐ ǀe staŶiĐi DěčíŶ Na StƌáŶi. Je zde 
pouze Ŷepáƌoǀá staŶiĐe pƌo opačŶý sŵěƌ MaǆičkǇ. Pƌo ĐestujíĐí s oŵezeŶou hǇďŶostí je ǀelŵi 
Ŷaŵahaǀá Đesta z předĐhozí ;U KapleͿ či ŶásledujíĐí ;DěčíŶ VodáƌŶaͿ do ŵísta ďǇdliště. Je to ŵǇslíŵ 
sŶad jediŶá Ŷepáƌoǀá staŶiĐe MHD ǀ DěčíŶě. AƌguŵeŶtǇ oďtížŶého ƌozjížděŶi do kopĐe jsou liĐhé, 
ŵohu uǀést Ŷěkolik jiŶýĐh staŶiĐ se stejŶýŵi Ŷeďo i hoƌšíŵi spádoǀýŵi ǀlastŶostŵi. 

 NedodƌžoǀáŶí časů odjezdů autoďusů, ŶěkdǇ se staŶe, že autoďus ǀůďeĐ Ŷepřijel. Věk řidičů - staƌý 
řidič, jel tak poŵalu, že jseŵ přijela pozdě do zaŵěstŶáŶí. V doďě Ŷejǀětšího ŵŶožstǀí ĐestujíĐíĐh - 

ƌáŶo a odpoledŶe, jsou zařazoǀáŶǇ ŵeŶší autoďusǇ, takže ǀ autoďuse ŶeŶí k hŶutí. V poledŶe jezdí 
polopƌázdŶé ǀelké autoďusǇ. A hlaǀŶě - ǀ BǇŶoǀě je autoďusoǀá zastáǀka dole Ŷa TepliĐké uliĐi. VětšiŶa 
oďǇǀatel žije ǀ kopĐi. VšiĐhŶi ĐestujíĐí MHD ďǇdlíĐí ǀ BǇŶoǀě, kteří šplhají z kopĐů a do kopĐů jsou 
ŵusejí ďýt zdatŶí spoƌtoǀĐi, jiŶak ŵají sŵůlu. Pokud ďǇ ŵůj ŶeŵoĐŶý ŵaŶžel Ŷeŵěl auto, ŵuseli 
ďǇĐhoŵ se přestěhoǀat do ŶížiŶǇ. 

 Ŷedostatek spojů o ǀíkeŶdeĐh, ŵálo autoďusů zajíždí k OC Piǀoǀaƌ, autoďusǇ č.ϮϬϮ a ϮϭϮ zďǇtečŶě 
pƌoĐhází přes ul.Pƌokopa Holého, ďǇlo ďǇ daleko efektiǀŶější kdǇďǇ pƌojíždel ƌoǀŶou po TepliĐké uliĐi. 
Autoďus č.Ϯϯϳ ŶeǀǇužíǀa tƌasu pƌes TǇƌšůǀ ŵost, ŵohlo ďǇ taŵ jít příŵo ǀíĐ spojů ďez zajíždeŶí Ŷa 
HlaǀŶí Ŷádƌaží ;zďǇtečŶý okƌuhͿ 

 Nejezdí autoďus z MasaƌǇkoǀa Ŷáŵěstí sŵěƌ Jalůǀčí 
 Někteƌé autoďusǇ ďǇ ŵohlǇ ďýt příŵé a Ŷe oďjíždět ŽeleŶiĐe... 
 Nekteƌe tƌasǇ dlouho oďjizdi sidliste, ǀǇƌazŶe pƌodluzuje čas ĐestǇ 

 NeǀhodŶě uŵístěŶé zástáǀkǇ;ǀiz u hřďitoǀa FolkŶáře sŵěƌ ŵěsto - těsŶě ǀ křižoǀatĐeͿ 
 podle ŵého Ŷázoƌu je Ŷa liŶĐe č.ϮϬϰ zĐela zďǇtečŶá zastáǀka Ϯϴ.říjŶa 

 pƌoč Ŷejezdí MHD k Tesku 

 přesuŶout předposledŶí zastáǀku ǀ NeďočadeĐh před koŶečŶou zastáǀkou sŵěƌ z ŵěsta do DěčíŶ 
XXXIII-NeďočadǇ ďlíže k oďǇdlí. Jsou zďǇtečŶě ďlízko seďe zastáǀkǇ předposledŶí a koŶečŶá 

 RaŶŶí autoďus ze Škƌaďek ǀ ϳ.ϭϮ Ŷa dƌuhou stƌaŶu,ďez přestupu, děti ďǇ ŵohlǇ jezdit do školǇ 
autobusem 

 RozhodŶě ďǇ ŵělǇ autoďusoǀé liŶkǇ pƌojíždět Đelou sǀojí tƌasu od začátku až do koŶĐe, a poté zpět 
kyvadloǀě. NeŶí poĐhopitelŶé, jedŶoduĐhé aŶi logiĐké kdǇž liŶka jede půl tƌasǇ Ŷa hlaǀŶí autoďusoǀé 
Ŷádƌaží, a ǀ jiŶý čas jiŶý spoj ǀǇjíždí z hlaǀŶího autoďusoǀého Ŷádƌaží Ŷa zďǇtek tƌasǇ. Neǀíŵ pƌoč to 
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tak aktuálŶě je, jestli si řidič ŵusí dojít Ŷa záĐhod, Ŷa kafe apod. ale pƌo ĐestujíĐí je to ŶeuǀěřitelŶě 
koŵplikoǀaŶé a sŶad Ŷikde jiŶde to takhle ŶeŶí. 

 Rozšířit liŶku ϮϬϮ a ϮϮϵ MHD do hoƌŶí části ďǇŶoǀského sídliště 

 Rozšířit počet liŶek a sŶížit ĐeŶu jízdŶého 

 Uǀítala ďǇĐh zastáǀku pƌo oďǇǀatele hoƌŶí části BǇŶoǀa ;kǇjeǀskáͿ, delší platŶost jízdeŶkǇ, ŶaǀazujíĐí a 
častější spoje do přilehlýĐh oďĐí ;ǀelká ǀeleň, ĐhƌoĐhǀiĐe apod.Ϳ. Náŵ z BǇŶoǀa do Velké VeleŶě 
ŶeŶaǀazují spoje - doďa ĐestǇ je delší Ŷež doďa platŶosti jízdeŶkǇ, kluk jezdí z ďǇŶoǀa a ze školǇ z 
KameniĐké do ChƌoĐhǀiĐ Ŷa tƌéŶiŶkǇ a také ŵu Ŷe ǀždǇ Ŷaǀazují spoje. 

 V NeďočadeĐh ďǇĐh posuŶula zastáǀku NeďočadǇ, kteƌá se ŶaĐhází ĐĐa ϱϬ ŵetƌů od zastáǀkǇ 
NeďočadǇ koŶečŶá, ke křižoǀatĐe Vítězstǀí a Na VýsluŶí a to ǀ oďou sŵěƌeĐh 

 Velŵi se ŵi líďí soďotŶí liŶka ϮϮϵ, ŵohla ďǇ jezdit i ǀe ǀšedŶí dŶǇ. 
 Vƌátit zŶoǀu staŶiĐi autoďusu ϮϬϮ před Ŷádƌaží 
 ǀǇřešit dopƌaǀu MHD do hoƌŶí části BǇŶoǀa 

 Zařídit MHD Ŷa Chluŵ. KlidŶě takoǀý teŶ ŵiŶi-autoďus ďǇ ďǇl doďƌý. Ať čloǀěk ŶeŶí odkázáŶ jeŶ Ŷa 
sǀoje auto Ŷeďo ŵá sŵůlu, popř. ŵusí jít hodiŶu dolů Ŷa Ŷejďližší zastáǀku. 

 ZaǀedeŶí ŵalého autoďusu ;podoďŶě jezdí do ŶeŵoĐŶiĐeͿ do BřeziŶ, kteƌý ďǇ zajížděl do sídliště. Po 
ƌeǀitalizaĐi je pƌostoƌ ǀ pohodě pƌůjezdŶý. A Ŷapř. jedŶou za hodiŶu ďǇ to ďǇlo fajŶ, pƌotože ǀěk 
taŵějšíĐh oďǇǀatel Ŷaƌůstá a Đesta ze spodŶí zastáǀkǇ je ŶáƌočŶá. 

 zƌušit liŶku Ϯϵ 

 zƌušit "ďlízké" autoďus. zastáǀkǇ, tǇpiĐkǇ Lilioǀá - škola 

 ZǀážeŶí dopƌaǀǇ MHD Ŷa Chluŵ 

NÁVAZNOSTI 

 častější iŶteƌǀal, lepší ŶaǀázŶost Ŷa ǀlakǇ 

 lepší ŶáǀazŶost liŶek 

 Lepší ŶáǀazŶost Ŷa spoje , 

 Lepší ŶáǀazŶost spojů Ŷa odjezdǇ ƌǇĐhlíků ;sŵěƌǇ LiďeƌeĐ, PƌahaͿ, častější spoje ;hlaǀŶě ǀíkeŶdǇ, ŶoĐͿ, 
ǀ případě ŵísta ǀ autoďuse přepƌaǀoǀat jízdŶí kola, ǀǇďudoǀat zastáǀku ǀ BǇŶoǀě u uliĐe KǇjeǀská. 

 lepší ŶaǀazoǀáŶí hlaǀŶíĐh liŶek ϮϬϭ, ϮϬϳ, ϮϬϮ 

 MaǆiŵálŶě přizpůsoďit ƌaŶŶí/ ǀečeƌŶí autoďusǇ příjezdůŵ/ odjezdůŵ ǀlakůŵ; často odjíždí autoďus 
těsŶě před příjezdeŵ ǀlaku a lidé dlouho čekají, často pƌoto dojíždí Ŷa Ŷádƌaží auteŵ ;Ŷapř. i BoletiĐeͿ 

 ŵohlo ďǇ jezdit ǀíĐe autoďusů ŶaǀazujíĐí Ŷa příjezd ǀlaků 

 Napƌosto ŶeǀǇhoǀujíĐí jízdŶí řádǇ. V pƌaĐoǀŶí dŶǇ to ještě Đelkeŵ jde, ale o ǀíkeŶdu je to katastƌofa. 
Zastáǀka Březoǀá je odpoledŶe pƌaktiĐkǇ ŶeoďsluhoǀaŶa, ǀ uƌčitýĐh hodiŶáĐh ŶiĐ Ŷejede, pƌotože 
spoje jedou okolo KauflaŶdu, taktéž iŶteƌǀalǇ ϯϬ ŵiŶut jsou ǀelŵi tƌistŶí. Další ǀěĐí je to, že spojeŶíŵ 
liŶek Ϯ a ϵ ǀzŶikla ǀelŵi dlouhá liŶka, kde jezdí dost lidí, často je zpožděŶá a díkǇ ŵŶožstǀí kočáƌků a 
iŶdiǀiduí z BoletiĐ je pƌaktiĐkǇ ŶepoužitelŶá. ŠpatŶé ŶáǀazŶosti Ŷa ǀlak i jiŶé liŶkǇ. 

 NáǀazŶost ďusu Ŷa posledŶí, pƌǀŶí ǀlakoǀé spoje. 
 NáǀazŶost dopƌaǀǇ z okƌajoǀýĐh částí ke školáŵ tak, aďǇ děti ŶeŵuselǇ jezdit do školǇ dříǀe. Při 

ŵeŶšíŵ zpožděŶí ŵají pozdŶí příĐhodǇ. 
 NáǀazŶost Ŷa klíčoǀá ǀlakoǀá spojeŶí. PřestupǇ Ŷa Đo ŶejŵeŶšíŵ ŵístě, zejŵéŶa ǀ ďlízkosti hlaǀŶího 

Ŷádƌaží. 
 ŶáǀazŶost Ŷa ǀečeƌŶí ǀlakoǀé spoje 

 NáǀazŶost spojů 

 NáǀazŶosti Ŷa přestupǇ ŶejeŶ ŵezi liŶkaŵi MHD, ale ŵeziŵěstkýŵi autoďusǇ a ǀlakǇ. Např. Cestuji o 
ǀíkeŶdu z LiďouĐhĐe Ŷeďo Jíloǀého do DěčíŶa - ŽeleŶiĐ , liŶka č. ϰϰϭ přijede Ŷa hl. Ŷ. ǀ ǆ:ϯϭ, liŶka č. ϭ 
odjíždí od hl. Ŷ. ǀ ǆ:ϯϬ. PodoďŶý případ - ǀ ǆ:ϯϮ přijíždí ƌǇĐhlík z PƌahǇ, liŶka č. ϭ do ChƌoĐhǀiĐ ujíždí ǀ 
ǆ:ϯϮ. Na hl. Ŷ. přijede liŶka č. ϭ od NeŵoĐŶiĐe o ǀíkeŶdu ǀ ǆ:ϯϬ, a ǀlakǇ opět těsŶě ujíždí - R Praha hl. v 
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ǆ: Ϯϲ, Os sŵěƌ Ústí, Choŵutoǀ ǀ ǆ:ϯϬ. StejŶý pƌoďléŵ je i pƌo ĐestujíĐí z Jíloǀého, LiďouĐhĐe - ujíždí jíŵ 
ǀlakǇ a do DěčíŶa ŵusí ǀ případě ǀǇužítí VHD jet Ŷa ǀlak o hodiŶu dříǀe. TǇto ŶešťastŶé ǀěĐi odƌazují 
lidi od použití hƌoŵadŶé dopƌaǀǇ. 

 Ŷejsou přípoje ŶaǀazujíĐí Ŷa sebe 

 ŶeeǆistujíĐí přestupǇ ;oďzǀlášť ǀe ǀečeƌŶíĐh hodiŶáĐhͿ, zďǇtečŶě složité čísloǀáŶí autoďusů ;do 
Neďočad jedŶou ϮϬϴ, pak zas třeďa ϮϬϵ a dokoŶĐe i ϮϯϮͿ, posledŶí ǀečeƌŶí spoje ǀětšiŶou ǀelŵi záhǇ 
po setŵěŶí 

 OĐeňuji sŶížeŶí ĐeŶ jízdŶého dětí, ďez tohoto kƌoku ďǇlo podstatŶě leǀŶější děti do kƌoužků Ŷeďo Ŷa 
Ŷáǀštěǀu odǀézt auteŵ ;dǀa dětské lístkǇ plus dospělý...Ϳ, přestože osoďŶě ĐhĐi dáǀat předŶost MHD, 
opƌoti autu je pƌo dopƌaǀu ƌodiŶǇ dƌahá. V ŵiŶulosti jseŵ také Ŷeŵěla iŶteligeŶtŶí ŶáǀazŶost 
autoďusů MHD Ŷa ǀlakǇ od PƌahǇ, zejŵéŶa s ohledeŵ Ŷa ŵéŶě pohǇďliǀé spoluoďčaŶǇ, tí pƌaktiĐkǇ 
Ŷeŵohli stíhat spoj odjíždějíĐí ŵiŶutu dǀě po příjezdu ǀlaku. SoučasŶou situaĐi Ŷeŵáŵ oǀěřeŶu 
osoďŶě. 

 Prosim o napojeni odjezdu tech linek busu, ktere nejezdi casto, na prijezdy vlaku. Zejmena vecer a v 

noci. 

 Pƌoǀázat MHD s příjezdǇ/odjezdǇ ǀlaků a autoďusů. 
 RozhodŶě lepší ŶáǀazŶost jedŶotliǀýĐh liŶek, ŶáǀazŶost Ŷa ƌaŶŶí a ŶočŶí ǀlakǇ 

 sladit ji lépe s ǀlakǇ, ďěžŶě ďus ujede k ǀečeƌu ǀšeŵ ǀlaků z UL, Đo přijíždí koleŵ půl a další jede za 
hodinu 

 ŠpatŶá ŶáǀazŶost Ŷa ǀlakǇ, Ŷa ostatŶí spoje do dalšíĐh částí DěčíŶa 

 TěĐh ďǇ ďǇlo... Napƌ. NeŶaǀazŶost spojů Ŷa ǀlakoǀou dopƌaǀu, teŶto pƌoďléŵ jseŵ již Ŷěkolikƌát žádal 
zŵěŶit.. ŵaƌŶě. Příkladeŵ: spoj ǀlaku přijíždí do DěčíŶa od PƌahǇ ǀ ϭϵ.Ϯϰ ale MAD sŵěƌ LetŶá od hl. Ŷ. 
odjíždí ǀ ϭϵ.ϭϵ a další tiŵto sŵěƌeŵ až za hodiŶu. Tudíž hlaǀŶě ǀ ziŵŶíŵ oďdoďí ŵusí oďčaŶ tƌáǀit ǀ 
ŵƌazu ǀ Ŷe kƌǇté zastáǀĐe ĐĐa. ϱϬŵiŶut. 

 Uǀítala ďǇĐh zastáǀku pƌo oďǇǀatele hoƌŶí části BǇŶoǀa ;kǇjeǀskáͿ, delší platŶost jízdeŶkǇ, ŶaǀazujíĐí a 
častější spoje do přilehlýĐh oďĐí ;ǀelká ǀeleň, ĐhƌoĐhǀiĐe apod.Ϳ. Náŵ z BǇŶoǀa do Velké VeleŶě 
ŶeŶaǀazují spoje - doďa ĐestǇ je delší Ŷež doďa platŶosti jízdeŶkǇ, kluk jezdí z ďǇŶoǀa a ze školǇ z 
KaŵeŶiĐké do ChƌoĐhǀiĐ Ŷa tƌéŶiŶkǇ a také ŵu Ŷe ǀždǇ Ŷaǀazují spoje. 

 vice spoju do mesta a z mesta, a navazani spoju na ostatni spoje ve meste 

 VǇladit ŶeŶaǀazujíĐí spoje MHD Ŷa příjezdǇ ǀlaků ČD. Udělat pƌůkazku-lítačku Ŷa ďus atƌaktiǀŶí pƌo lidi 
- ĐeŶoǀě i fuŶkčŶě. 

 Zefektivnit - sladit MHD DěčíŶ a BusliŶe, aďǇ Ŷejezdili Ŷa stejŶá ŵísta ǀe stejŶý čas... 
 zlepšit ŶáǀazŶost jedŶotliǀýĐh liŶek, aďǇĐhoŵ Ŷeŵuseli dlouho čekat Ŷa přestup 

 zlepšit ŶáǀazŶosti MHD - př. ϮϬϰ Ŷa ϮϬϵ, ϮϬϰ Ŷa ϮϬϳ apod. 

CENA JÍZDNÉHO 

 CestoǀáŶí ǀeřejŶou dopƌaǀou po DěčíŶě je opƌaǀdu ǀeliĐe dƌahé. Pƌo příklad lze poƌoǀŶat Ŷapříklad s 
hlaǀŶíŵ ŵěsteŵ, kde ŵaŶžela, kteƌý ǀ Pƌaze pƌaĐuje, ǀǇjde ŵěsíčŶí jízdŶé po ;Đeléŵ!Ϳ ŵěstě leǀŶěji, 
Ŷež ŵěsíčŶí jízdŶé po DěčíŶě. VeřejŶá dopƌaǀa po DěčíŶě opƌaǀdu kǀalitatiǀŶě Ŷeodpoǀídá dopƌaǀě ǀ 
Pƌaze, tedǇ je pƌo ŵě ŶepoĐhopitelŶá oŶa ŶepřiŵěřeŶá fiŶaŶčŶí stƌáŶka. Já osoďŶě kǀůli toŵuto ƌaději 
jezdíŵ autoŵoďileŵ, pƌotože teŶto způsoď dopƌaǀǇ ŶeǀǇjde o tolik dƌáž Ŷež ĐestoǀáŶí autoďusǇ. Dále 
se ŵi opƌaǀdu Ŷelíďí, že ǀeliĐe často autoďus z BoletiĐ ;jedŶá se o dƌuhou zastáǀku ǀ pořadí!Ϳ ǀǇjíždí 
často i s ϭϬti ŵiŶutoǀýŵ spožděŶíŵ. Nelze se spolehŶout Ŷa přestup Ŷa jiŶý autoďus ǀe ŵěstě. 

 Delší doďa Ŷa přestup ǀ ƌáŵĐi jedŶé jízdeŶkǇ, ϰϱ ŵiŶut ŶeŶí ŵoĐ dlouhá doďa a jízdŶé je doĐela dƌahé. 
LeǀŶější časoǀé kupoŶǇ pƌo ŶoƌŵálŶí pƌaĐujíĐí lidi, kteří Ŷeŵají ǀǇsoké platǇ. 

 dƌahé ĐestoǀáŶí 
 dƌahé, Đelé ƌodiŶě se spíše ǀǇplatí jet auteŵ, Ŷež ǀǇužít ďus 

 DůĐhodĐi ďǇ ŵěli jezdit úplŶě zadaƌŵo 
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 ChǇďí ŶočŶí liŶkǇ, autoďusoǀá dopƌaǀa je poŵěƌŶě dƌahá, zaǀedl ďǇĐh ǀíĐe autoďusů Ŷa plǇŶ 

 ĐhǇďí okƌužŶí PopoǀiĐká, zleǀŶit, zjedŶodušit, zǀýhodŶit ĐestǇ do kopĐů 

 ĐhǇďí ǀýhodŶější jízdŶé pƌo ŵatkǇ s dětŵi do ϯ let, jako je to ǀ jiŶýĐh ŵěstěĐh 

 Je draha 

 JedŶotliǀé jízdŶé ďǇ ŵohlo ďýt leǀŶější 
 JízdeŶkǇ ŵají platŶost pouze ϰϱ ŵiŶut a to i o ǀíkeŶdu a státŶíĐh sǀátĐíĐh, kdǇ jsou špatŶé spoje a 

přestup Ŷestačí. PƌaǀidelŶě jezdíŵe o ǀíkeŶdu z BǇŶoǀa do Velké VeleŶě, jelikož jízdeŶka ŶeǀǇstačí Ŷa 
přestup ;Đesta tƌǀá déle Ŷež ϲϬ ŵiŶutͿ, jseŵ ŶuĐeŶa Ŷa Đestu taŵ zakoupit Ϯ jízdeŶkǇ. Tatto cesta tam 

a zpět ŵě ǀǇšla o ǀíkeŶdu s dětŵi Ŷa ϭϲϬ,-, ŶǇŶí při ĐeŶě dětské jízdeŶkǇ to je za ϭϮϬ,-. Jelikož jezdíŵe 
takto pƌaǀidelŶě každý ǀíkeŶd ǀ SO i NE, je to fiŶaŶčŶě ŶáƌočŶé pokud Ŷeŵáŵe časoǀý kupoŶ. Uǀítala 
ďǇĐh akĐeptoǀáŶí plateďŶíĐh kaƌet i ǀ BusLiŶe. BǇdlíŵe ǀ BǆŶoǀě Ŷa kopĐi, zastáǀka daleko, uǀítala 
ďǇĐh zastáǀku ďlíže ;Ŷapř. BǇŶoǀaŶkaͿ hlaǀŶě se spoji, kdǇ se ŶejǀíĐe Đestuje do a ze školǇ, 
pƌáĐe,...MéŶě ƌozkopaŶýĐh silŶiĐ, zastáǀkǇ se Ŷeustále posouǀají, zdƌžuje se dopƌaǀa,..Uǀítala ďǇĐh 
možŶost zakoupit časoǀý kupoŶ k plateďŶí kaƌtě i Ŷa DP. Děteŵ ďǇli ǀǇdaŶé čipoǀé kaƌtǇ, Ŷa kteƌé 
Ŷelze doďíje kupoŶ jiŶde Ŷež Ŷa DP, tuto logiku ŶeĐhápu. Uǀítala ďǇĐh, kdǇďǇ ďǇla ŵožŶost kupoŶǇ 
doďít i ǀ plaǀeĐké hale. Náŵ Ŷikdo Ŷedal Ŷa ǀýďěƌ jakou čipoǀku chceme. 

 kdǇž je ƌozkopaŶý Đelý děčíŶ Đhtělo ďǇ to pƌodloužit časǇ Ŷa jízdeŶkáĐh 

 kǇǀadloǀá dopƌaǀa DěčíŶ - PodŵoklǇ za sǇŵďoliĐké jízdŶé, ǀ uƌčité oďdoďí zdaƌŵa 

 leǀŶější dopƌaǀu pƌo dospělé 

 LeǀŶější jízdŶé. 
 leǀŶější MHD 

 leǀŶější úsekoǀé jízdŶé, Ŷáǀƌat přestupŶíĐh jízdeŶek za zǀýhodŶěŶou ĐeŶu 

 MAD zadarmo 

 ŵohla ďǇ ďýt leǀŶější 
 Měla ďǇ ďýt dostupŶější a liŶkǇ pƌaǀidelŶější 
 Měla ďǇ ďýt zdaƌŵa 

 Měla ďǇ ďýt zdaƌŵa, pokud ĐhĐi ŵotiǀoǀat k jejíŵu ǀětšíŵu užíǀáŶí 
 ŵěsíčŶí se ŵi ŶeǀǇplatí, uǀítal ďǇĐh jízdu Ŷa ϯ zastáǀkǇ za ϱkč :-Ϳ jiŶak ďusǇ i zastáǀkǇ ale i řidiči ŵhd 

DC ok. 

 MHD zdaƌŵa,, Ŷeďo jeŶ sǇŵďoliĐký poplatek 

 ŵoĐ dƌahé 

 Od 65 let zdarma 

 platďa pƌo důĐhodĐe ϱ.-Kč ǀe ǀeřej. dopƌaǀě ďez ƌozdílu a Ŷeďude to tak ǀelký zásah do ƌozpočtu 
ŵěsta 

 Pokud bude MHD jako toŵu je ǀ jiŶýĐh ǀětšíĐh ŵěsteĐh ZDARMA pƌo ǀšeĐhŶǇ, tak uďǇde ǀe ŵěstě 
počet aut. 

 pokud ďude ǀeřejŶá dopƌaǀa zdaƌŵa, ǀǇužiji ji 
 Pokud Ŷeŵáŵ ĐestoǀŶí pƌůkazku a potřeďuji se přeŵístit pouze jedŶu zastáǀku, ŵusíŵ platit 

jednotnou cenu 20,- 

 Poŵěƌ ĐeŶǇ a služeď se ŵi Ŷezdá ǀ pořádku. Je to ŵoĐ dƌahé. 
 Poskytovat zdarma 

 sŶížeŶí ĐeŶǇ dopƌaǀŶého, ŵáŵe ǀǇšší ĐeŶu jízdeŶek jako ǀ Ustí Ŷad Laďeŵ 

 sŶížeŶí ĐeŶǇ jízdŶého ǀ doďě ǀelkýĐh uzaǀíƌek a ǀelkýĐh zpožděŶí MHD 

 UčiŶit ji ĐeŶoǀě atƌaktiǀŶí, aďǇ ďǇla koŶkuƌeŶĐesĐhopŶá autoŵoďiloǀé dopƌaǀě a to jak ǀ ƌǇĐhlosti, tak 
ǀ ĐeŶě. Např. ĐestoǀáŶí zdaƌŵa Ŷeďo leǀŶěji. BezplatŶé ĐestoǀáŶí ŵůže zƌǇĐhlit odďaǀeŶí a tíŵ i 
saŵotŶou Đestu. Může přispět ke sŶížeŶí autoŵoďiloǀé dopƌaǀǇ. 

 uvitala bych jako matka samozivitelka slevu 

 Uǀítala ďǇĐh leǀŶější ŵěsíčŶí jízdeŶkǇ pƌo dětiǇ 
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 Uǀítala ďǇĐh zastáǀku pƌo oďǇǀatele hoƌŶí části BǇŶoǀa ;kǇjeǀskáͿ, delší platŶost jízdeŶkǇ, ŶaǀazujíĐí a 
častější spoje do přilehlýĐh oďĐí ;ǀelká ǀeleň, ĐhƌoĐhǀiĐe apod.Ϳ. Náŵ z BǇŶoǀa do Velké VeleŶě 
ŶeŶaǀazují spoje - doďa ĐestǇ je delší Ŷež doďa platŶosti jízdeŶkǇ, kluk jezdí z ďǇŶoǀa a ze školǇ z 
KaŵeŶiĐké do ChƌoĐhǀiĐ Ŷa tƌéŶiŶkǇ a také ŵu Ŷe ǀždǇ Ŷaǀazují spoje. 

 V DěčíŶě ŵožŶá tƌošku dƌažší jízdŶé a ǀ ŶěkteƌýĐh případeĐh ŶepříjeŵŶý řidič ;osoďŶí zkušeŶostͿ 

 VýhodŶější jízdŶé při dopƌaǀě do pƌáĐe, zleǀŶěŶé jízdŶé Ŷeďo zadaƌŵo jízdŶé pƌo ŵaŵiŶkǇ s kočáƌkǇ 

 VǇladit ŶeŶaǀazujíĐí spoje MHD Ŷa příjezdǇ ǀlaků ČD. Udělat pƌůkazku-lítačku Ŷa ďus atƌaktiǀŶí pƌo lidi 
- ĐeŶoǀě i fuŶkčŶě. 

 ǀǇlepšit a uƌǇĐhlit způsoď plaĐeŶí ǀ MHD, kolikƌát to dlouho tƌǀá Ŷež řidič ǀše Ŷaťuká a kolikƌát se 
staŶe, že to zaŵítŶe platďu PK, přestože Ŷa Ŷí jsou peŶíze 

 VýƌazŶě zleǀŶěŶé jízdŶé a oŵezeŶý přístup osoďŶíŵi autǇ s jedŶíŵ pasažéƌeŵ do ŵěsta. Častá 
autoďusoǀá spojeŶí s ŶástupǇ Ŷa jakýĐhkoli zastáǀkáĐh. Pak dojde k oŵezeŶí pƌoǀozu osoďŶíŵi 
autoŵoďilǇ jeŶ do zaŵěstŶáŶí a podoďŶě. Pokud již uato ŵáŵ a platíŵ ǀeškeƌé poplatkǇ, ŶeǀǇplatí se 
ŵi Ŷa kƌátké ǀzdáleŶosti jezdit autoďuseŵ, ale ƌadši ǀǇtahŶu auto. ZleǀŶěŶí ǀeřejŶé dopƌaǀǇ spolus s 
navýšeŶíŵ spojů ďǇ jistě situaĐi ǀe ŵěstě ǀýƌazŶě poŵohlo a ǀ Đelkoǀéŵ dlouhodoďéŵ ǀýhledu ďǇ 
ďǇlo jeŶ příŶoseŵ. 

 VǇsoká ĐeŶa jízdŶého za MHD 

 zdaƌŵa pƌo důĐhodĐe 

 Zdƌažit, aďǇ lidi ŶeǀǇužíǀali k Đestě "za ƌoh" a doŶutilo je to sedŶout Ŷa kolo. CeŶǇ MHD ǀ DěčíŶě jsou 

opƌoti západu sŵěšŶé 

 zleǀŶěŶé jízdŶé pƌo ŵaŵiŶkǇ s kočáƌkǇ, ǀǇhƌadit ŵísto k sezeŶí pƌo ŵaŵiŶkǇ s kočáƌkǇ ǀ autoďuse, 
laǀička Ŷa každé zastáǀĐe, 

 zleǀŶit jízdŶé 

 zǀýšit počet liŶek do okƌajoǀýĐh čtǀƌtí, zaǀést ďezplatŶou MHD dopƌaǀu 

SPOLEHLIVOST 

 CestoǀáŶí ǀeřejŶou dopƌaǀou po DěčíŶě je opƌaǀdu ǀeliĐe dƌahé. Pƌo příklad lze poƌoǀŶat Ŷapříklad s 
hlaǀŶíŵ ŵěsteŵ, kde ŵaŶžela, kteƌý ǀ Pƌaze pƌaĐuje, ǀǇjde ŵěsíčŶí jízdŶé po ;Đeléŵ!Ϳ ŵěstě leǀŶěji, 
Ŷež ŵěsíčŶí jízdŶé po DěčíŶě. VeřejŶá dopƌaǀa po DěčíŶě opƌaǀdu kǀalitatiǀŶě Ŷeodpoǀídá dopƌaǀě ǀ 
Pƌaze, tedǇ je pƌo ŵě ŶepoĐhopitelŶá oŶa ŶepřiŵěřeŶá fiŶaŶčŶí stƌáŶka. Já osoďŶě kǀůli toŵuto ƌaději 
jezdíŵ autoŵoďileŵ, pƌotože teŶto způsoď dopƌaǀǇ ŶeǀǇjde o tolik dƌáž Ŷež ĐestoǀáŶí autoďusǇ. Dále 
se mi opravdu Ŷelíďí, že ǀeliĐe často autoďus z BoletiĐ ;jedŶá se o dƌuhou zastáǀku ǀ pořadí!Ϳ ǀǇjíždí 
často i s ϭϬti ŵiŶutoǀýŵ spožděŶíŵ. Nelze se spolehŶout Ŷa přestup Ŷa jiŶý autoďus ǀe ŵěstě. 

 časté zpožděŶí ϯ-4 min. 

 Dodƌžoǀat jízdŶí řád !!! Tíŵ je ŵǇšleŶo i dříǀější odjezdǇ. Nastupuji Ŷa ϯ zastáǀĐe a autoďus ŵá již 
zpožděŶí ... 

 Dopƌaǀa je ǀ současŶosti tƌistŶí. V soďotŶí ǀečeƌ ŶeďǇlo ŵožŶé dostat se do ŶeŵoĐŶiĐe. Z Podŵokel to 
s poƌaŶěŶíŵ těla ŵůže předstaǀoǀat zŶačŶý pƌoďléŵ. MǇslete Ŷa seŶioƌǇ a ŶeŵoĐŶé. Pƌo zdƌaǀé je 

ǀše ǀ doĐházkoǀé ǀzdáleŶosti. Chǀálíŵ autoďusǇ Ŷa plǇŶ. 
 Jezdí ďuď dříǀě Ŷeďo pozdě, řidiči jsou ŶepříjeŵŶí i Ŷa staƌé lidi 
 ŵají často zpožděŶí, také se staŶe že Ŷepřijede ǀůďeĐ 

 ŵálo autoďusů, příliš ǀǇsoké zpožděŶí 
 NedodƌžoǀáŶí časů odjezdů autoďusů, ŶěkdǇ se staŶe, že autoďus ǀůďeĐ Ŷepřijel. Věk řidičů - staƌý 

řidič, jel tak poŵalu, že jseŵ přijela pozdě do zaŵěstŶáŶí. V doďě Ŷejǀětšího ŵŶožstǀí ĐestujíĐíĐh - 

ƌáŶo a odpoledŶe, jsou zařazoǀáŶǇ ŵeŶší autoďusǇ, takže ǀ autoďuse ŶeŶí k hŶutí. V poledŶe jezdí 
polopƌázdŶé ǀelké autoďusǇ. A hlaǀŶě - ǀ BǇŶoǀě je autoďusoǀá zastáǀka dole Ŷa TepliĐké uliĐi. VětšiŶa 
oďǇǀatel žije ǀ kopĐi. VšiĐhŶi ĐestujíĐí MHD ďǇdlíĐí ǀ BǇŶoǀě, kteří šplhají z kopĐů a do kopĐů jsou 
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ŵusejí ďýt zdatŶí spoƌtoǀĐi, jiŶak ŵají sŵůlu. Pokud ďǇ ŵůj ŶeŵoĐŶý ŵaŶžel Ŷeŵěl auto, ŵuseli 
ďǇĐhoŵ se přestěhoǀat do ŶížiŶǇ. 

 NedodƌžoǀáŶí jízdŶíĐh řádů ;z ŶěkteƌýĐh zastáǀek autoďus odjede o Ŷěkolik ŵiŶut dříǀ a pak zďǇtečŶě 
dlouho stojí Ŷapř. Ŷa zastáǀĐe HlaǀŶí ŶádƌažíͿ. 

 Nelíďí se ŵi,že autoďusǇ Ŷejezdí ǀčas a ŵá jízdeŶka, kteƌá ŵá platŶost ϰϬ ŵiŶut, se už ŶeŶačte a 
ŵusíŵ si koupit Ŷoǀou. Přitoŵ ĐhǇďa ŶeŶí Ŷa ŵě stƌaŶě. 

 Neƌozkopáǀat ǀiĐe silŶiĐ pak ǀzŶikají koloŶǇ a autoďusǇ Ŷaďíƌají zpožděŶí až ϭϬ ŵiŶut 

 Postačí kdǇž ďudou jezdit Ŷa čas!!! 

 Stále se často stáǀá že autoďusǇ přijíždějí se spožděŶíŵ ǀíĐe Ŷež ϱ ŵiŶut 

ŘIDIČI 

 Oďčas hƌuďé zaĐházeŶí řidičů autoďusů 

 oďčas ohleduplŶost řidičů ďǇ Ŷeškodila.zapaƌkoǀat půl ŵetƌu od ĐhodŶiu,kdǇž ŵá autopus ǀǇsokǇ 
Ŷástup a pak ŵají ŵaŵiŶkǇ ǀǇstupoǀat s kočaƌeŵ a dopƌošoǀat se lidí o poŵoĐ s přeŶeseŶíŵ..... 

 Oďčas se stáǀá, třeďa teď ŵiŶulý týdeŶ, kdǇ staƌý páŶ doďěhl autoďus, kteƌý stál Ŷa zastáǀĐe a ǀ 
ŵoŵeŶtě, Đo teŶ staƌý páŶ doďěhl, tak autoďusák zaǀřel dǀeře a odjel, ikdǇž taŵ páŶ stál a dokoŶĐe 
Ŷa Ŷěj ťukal. 

 ohleduplŶí řidiči 
 PřeplŶěŶé a řídíĐi oďčas dost ŶepříjeŵŶý 

 příjeŵŶější a oĐhotŶější řidiči 
 Řidiči MHD ujíždějí před Ŷoseŵ, dost často. 
 SlušŶější řidiče ǀ autoďuseĐh DPMD a.s. 
 V DěčíŶě ŵožŶá tƌošku dƌažší jízdŶé a ǀ ŶěkteƌýĐh případeĐh ŶepříjeŵŶý řidič ;osoďŶí zkušeŶostͿ 
 ǀětší ohleduplŶost a pƌofesioŶálŶost řidičů MHD 

 ǀstříĐŶějšípřístup řidičů 

INTEGROVANÝ DOPRAVNÍ SYSTÉM 

 oďčasŶé zpožděŶí ǀlaků 

 Platďa ďaŶkoŵatŶí kaƌtou i ǀ ďuseĐh BusliŶe 

 SpojeŶí z ĐeŶtƌa DěčíŶa ;TǇƌšoǀaͿ Ŷa uliĐi FolkŶářskou Ŷeďo alespoň k odďočĐe FolkŶářské uliĐe z uliĐe 
BeŶešoǀské ;ŵezi MHD zastáǀkaŵi "Nářadí" a "BřeziŶǇ-Liďǀeƌda"Ϳ. KdǇďǇ ďǇlo ŵožŶé, aďǇ u odďočkǇ 
staǀělǇ autoďusǇ, kteƌé jedou sŵěƌ BeŶešoǀ Ŷad PloučŶiĐí. Zlepšilo ďǇ se spojeŶí do Đelého aƌeálu 
ARMEX, kteƌý sousedí s uliĐeŵi BeŶešoǀská a FolkŶářská. Totéž ǀ opačŶéŵ sŵěƌu. 

 SpolečŶost BusLiŶe pƌaǀidelŶě Ŷejezdí ǀčas, Ŷedá se Ŷa Ŷě spoléhat 

 V Malé VeleŶi a ǀ BeŶešoǀě Ŷad PloučŶiĐí jezdí ŵŶoho autoďusů a ďǇli ďǇ luǆusŶíŵi čtǀƌtěŵi, kdǇďǇ 
taŵ ďǇlǇ jízdŶí řádǇ, kteƌé ďǇ se taŵ ǀešlǇ, kdǇďǇ ďǇlǇ řešeŶǇ jako ǀe ŵěstě. 

 Velký pƌoďléŵ: V kƌajskéŵ ŵěstě Ústí Ŷad Laďeŵ Ŷeeǆistuje autoďusoǀé Ŷádƌaží a ǀ podstatě 
Ŷeeǆistuje příŵý spoj Ústí Ŷ/L - DěčíŶ a DěčíŶ/Ústí Ŷ/L 

 ǀíĐe ǀlaků ǀe ǀečeƌŶíĐh hodiŶáĐh 

 VǇďudoǀat Ŷoǀou železŶičŶí zastáǀku ǀ BoletiĐíĐh n.L. 

 zpƌoǀozŶit tzǀ. Kozí dƌáhu DěčíŶ - Telnice 

POCHVALY 

 Jseŵ spokojeŶ, platďa kaƌtou je skǀělá, autoďusǇ pěkŶé, i řidiči si zaslouží poĐhǀalu. 
 ŵoĐ ji ŶeǀǇužíǀáŵ ale pokud jedu jseŵ spokojeŶ. 
 Ŷeǀieŵ, Ŷič ŵa ŶeŶapadá, ja soŵ Đelkoŵ spokojŶa 

 OĐeňuji ŵožŶost zaplatit ǀ MHD plateďŶí kaƌtou i ĐhǇtƌé iŶfoƌŵatiǀŶí taďule. 
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 OĐeňuji sŶížeŶí ĐeŶ jízdŶého dětí, ďez tohoto kƌoku ďǇlo podstatŶě leǀŶější děti do kƌoužků Ŷeďo Ŷa 
Ŷáǀštěǀu odǀézt auteŵ ;dǀa dětské lístkǇ plus dospělý...Ϳ, přestože osoďŶě ĐhĐi dáǀat předŶost MHD, 

opƌoti autu je pƌo dopƌaǀu ƌodiŶǇ dƌahá. V ŵiŶulosti jseŵ také Ŷeŵěla iŶteligeŶtŶí ŶáǀazŶost 
autoďusů MHD Ŷa ǀlakǇ od PƌahǇ, zejŵéŶa s ohledeŵ Ŷa ŵéŶě pohǇďliǀé spoluoďčaŶǇ, tí pƌaktiĐkǇ 
Ŷeŵohli stíhat spoj odjíždějíĐí ŵiŶutu dǀě po příjezdu ǀlaku. SoučasŶou situaĐi Ŷeŵáŵ oǀěřeŶu 
osoďŶě. 

 S MHD jsem vcelku spokojena 

 Spokojen 

 spokojenost 

 V DěčíŶě ďǇdlíŵ páƌ ŵěsíĐů a s hƌoŵadŶou dopƌaǀou jseŵ se tu sezŶáŵila ƌǇĐhle a paŵatuji si že ϮϬϮ 
se dostaŶu ǀšude taŵ kaŵ potřeďuji. Co se ale týká dostupŶosti a dohledatelŶosti iŶfoƌŵaĐí ohledŶě 
dopƌaǀǇ je ŵiziǀé pƌo ŶezŶalĐe jako já. Potřeďoǀala jseŵ Ŷa ÚP a Ŷa zastáǀĐe ;hl. ŶádƌažíͿ jseŵ ŶeŶašla 
Ŷapříklad ŵapu s ozŶačeŶýŵ ÚP, ďǇlo ďǇ to pƌo ŵŶe sŶadŶější se zoƌieŶtoǀat. Co ŵusíŵ ale poĐhǀálit 
je přesŶost ŵhd a Ŷoǀé přehledŶé taďule ozŶačujíĐí příjezd dalšího spoje. 

 ǀše ǀ pořádku 

 Vyhovuje mi 

 žádŶé, slouží poŵěƌŶě doďře 

OSTATNÍ ODPOVĚDI 

 Často jezdíŵ do PƌahǇ ǀlakeŵ.Pƌotože je to ǀǇhodŶé.OstatŶě jiŶáŵožŶost ŶeŶí.Autoďus z DěčíŶa 
Ŷejezdí příŵo do PƌahǇ.CeŶa ďǇ zřejŵě ďǇla podstatŶě ǀǇšší,pƌoto asi ŶeŶí zaǀedeŶa daŶŶá liŶka. 

 čistější a upƌaǀěŶější pƌostředí ďǇ ďǇlo lepší 
 DPMDAS ǀǇužíǀáŵ zřídka 

 elektƌoŶiĐké taďule pƌo MHD Ŷa zastáǀkáĐh 

 ElektƌoŶiĐký displaǇ s doďou odjezdů Ŷa každé zastáǀĐe ǀ ĐeŶtƌu spolu s hodiŶaŵi. 
 Đhodíŵ pěškǇ 

 Chtělo ďǇ to tƌolejďusǇ. 
 IŶteligeŶtŶí autoďusoǀé zastáǀkǇ a fuŶkčŶost iŶfoƌŵačŶího sǇstéŵu ǀ autoďuseĐh ďez ƌeklaŵ. 
 je taŵ sŵƌad a ďoƌdel, ale to si asi dělají lidi saŵi 
 je to hƌůza, sŵƌad, špíŶa, ŶaƌǀáŶo 

 je to úplŶá katastƌofa, Ŷeǀeƌiŵ ze to ŵuze ďǇt lepsi 

 Jelikož jedu autoďuseŵ ϰǆ do ƌoka, tak se Ŷeŵohu k toŵuto ǀǇjádřit. 
 KdǇž jede autoďus do HoƌŶího OldřiĐhoǀa, ŵohl ďǇ ďýti lépe ǀǇzŶačeŶ. ;Né jeŶ z jedŶé stƌaŶǇ. Ϳ 

 kliŵatizaĐe či topeŶí 
 lepší zastáǀkǇ -ǀíĐe kƌǇté-po ďokáĐh. 
 NastupoǀáŶí pouze předŶíŵi dǀeřŵi 
 Ŷedostatek laǀiček Ŷa zastáǀkáĐh MHD 

 Ŷejezdíŵ 

 Ŷejezdíŵ ŵhd 

 ŶekƌǇté zastáǀkǇ ďez laǀiček 

 Nepoužíǀáŵ. 
 NesŵǇslŶe ŶastupoǀaŶi pƌedŶiŵi dǀeřŵi 
 ŶeǀǇužíǀáŵ 

 ŶízkopodlažŶí autoďusǇ zastaǀují daleko od ĐhodŶíku, Ŷejde tudíž Ŷajet Ŷeďo sjet s kočáƌkeŵ 

 Opravy silŶiĐ pƌoǀádět postupŶě. Na ǀǇtížeŶé spoje Ŷedáǀat ŵalé autoďusǇ. 
 použíǀáŵ ŵálo 

 Pral bych si autobusy bez reklam, nebo minimalne s cistym pruhledem skrz okna. Vizualni smog v 

Decine je opravdu tristni. 
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 pƌefeƌeŶĐe jedŶotŶého dopƌaǀŶího sǇstéŵu, tzŶ. poskǇtoǀatel služďǇ je jedŶa společŶost 

 Prumerna 

 přečísloǀáŶí zpět Ŷa půǀodŶí čísla liŶek MHD 

 RozšířeŶí silŶiĐe ǀ ŵísteĐh zastáǀek. 
 Řidiči autoďusů ǀ uliĐi u tǀƌze jsou ŵéŶě ohleduplŶí Ŷež ďǇ ŵěli .Již jseŵ Ϯ ǆ přišel o zƌĐátko .Naštěstí 

ŶeďǇla Ŷa dalšĐh ǀozeĐh škoda ŶutŶá k ǀoláŶí poliĐie ale autoďusáku aŶi Ŷezastaǀil.PosledŶi iŶĐideŶt 
ďǇl ǀe středu ϭϵ.ϵ. ǀ ϱ:ϯϮ .BezohledŶost sleduji spíše u ŵladšíĐh ƌočŶíků .V autoďuse se kolikƌát Đítíŵ 
jak zǀíře Ŷeďoť kultiǀoǀaŶost autoďusů i kdǇž je Ŷoǀějšího ƌočŶíku koŶčí u řidiče.take jseŵ u VíĐe 
ŶoǀýĐh ǀozů sledoǀal Ŷejspíš poƌuĐhu přeǀodoǀkǇ kteƌá huĐela a Đǀakala po Đeléŵ autoďuse . 

 SedačkǇ jsou špiŶaǀé 

 silŶiĐe jsou ǀ hƌozŶéŵ staǀu, ŶeŶí ǀidet kaŵ jdou peŶize za silŶičŶí poplatkǇ 

 složeŶí ĐestujíĐíĐh 

 Sŵěƌeŵ do NeďoĐad se ŵi Ŷelíďí čísloǀáŶí autoďusu a jejiĐh skladďa, uǀítala ďǇĐh jejiĐh sjedŶoĐeŶí. 
Jsou přeplŶěŶé. 

 téŵěř ŶeǀǇužíǀáŵ 

 U zastáǀek ďǇ ŵohlǇ ďýt laǀičkǇ. 
 údƌžďa zastáǀek 

 UpředŶostŶíŵ přesuŶ pěší, Ŷež hƌoŵadŶou dopƌaǀu. 
 V DěčíŶě ďǇdlíŵ páƌ ŵěsíĐů a s hƌoŵadŶou dopƌaǀou jseŵ se tu sezŶáŵila ƌǇĐhle a paŵatuji si že ϮϬϮ 

se dostaŶu ǀšude taŵ kaŵ potřeďuji. Co se ale týká dostupŶosti a dohledatelŶosti iŶfoƌŵaĐí ohledŶě 
dopƌaǀǇ je ŵiziǀé pƌo ŶezŶalĐe jako já. Potřeďoǀala jseŵ Ŷa ÚP a Ŷa zastáǀĐe ;hl. ŶádƌažíͿ jseŵ ŶeŶašla 
Ŷapříklad ŵapu s ozŶačeŶýŵ ÚP, ďǇlo ďǇ to pƌo ŵŶe sŶadŶější se zoƌieŶtoǀat. Co ŵusíŵ ale poĐhǀálit 
je přesŶost ŵhd a Ŷoǀé přehledŶé taďule ozŶačujíĐí příjezd dalšího spoje. 

 V ŶoǀýĐh autoďuseĐh ďǇ ŵohlo ďýt Ŷa oďƌazoǀĐe ŵéŶě ƌeklaŵ, aďǇ se častěji oďjeǀoǀal seznam 

zastáǀek. 
 Vadí ŵi ĐhoǀáŶí ŶepřizpůsoďiǀýĐh lidí a MHD. 
 ǀíĐe kƌǇtýĐh zastáǀek 

 VíĐe ŵadel ǀ ŵhd 

 VíĐe spojů s ŶízkopodlažŶíŵi autoďusǇ pƌo přepƌaǀu ǀozíčkářů 

 Vƌátit se k číslůŵ autoďusů od ϭ a Ŷe od ϮϬϭ. NeslǇšel jseŵ Ŷa to jediŶej pozitiǀŶí ohlas. Z ǀětší dálkǇ 
ta čísla ǀůďeĐ ŶeŶí ǀidět a jsou ŵatouĐí. ZŶoǀu zpƌoǀozŶit autoďusǇ Kaƌosa řada ϳϬϬ a Ŷe tǇ ŶeŶasǇtŶé 
ǀƌakǇ, kteƌé jezdí teď. ZŶoǀu zaǀést tƌolejďusoǀou dopƌaǀu. Zƌealizoǀat příǀoz ǀe stǇlu PƌahǇ, jak pƌo 
oďǇǀatele, tak pƌo tuƌistǇ. Přeďaƌǀit autoďusǇ, ďílá ďaƌǀa je ǀe ŵěstě ŶeǀýƌazŶá. Dát ŵožŶost děteŵ ze 
škol a DDM přeŵaloǀat Ŷěkteƌé autoďusǇ, už jseŵse s tíŵ setkal a ǀždǇ s pozitiǀŶíŵ ohlaseŵ. 

 VýƌazŶě zleǀŶěŶé jízdŶé a oŵezeŶý přístup osoďŶíŵi autǇ s jedŶíŵ pasažéƌeŵ do ŵěsta. Častá 
autobusová spojeŶí s ŶástupǇ Ŷa jakýĐhkoli zastáǀkáĐh. Pak dojde k oŵezeŶí pƌoǀozu osoďŶíŵi 
autoŵoďilǇ jeŶ do zaŵěstŶáŶí a podoďŶě. Pokud již uato ŵáŵ a platíŵ ǀeškeƌé poplatkǇ, ŶeǀǇplatí se 
ŵi Ŷa kƌátké ǀzdáleŶosti jezdit autoďuseŵ, ale ƌadši ǀǇtahŶu auto. ZleǀŶěŶí ǀeřejŶé dopƌaǀǇ spolus s 
ŶaǀýšeŶíŵ spojů ďǇ jistě situaĐi ǀe ŵěstě ǀýƌazŶě poŵohlo a ǀ Đelkoǀéŵ dlouhodoďéŵ ǀýhledu ďǇ 
ďǇlo jeŶ příŶoseŵ. 

 vyuzivam minimalne 

 vyuzivani vsech dveri pri nastupovani, zajistilo by to urychleni dopravy 

 zastáǀkǇ, kde oďǀǇkle Ŷikdo ŶeŶastupuje, ďǇ ŵohlǇ ďýt ozŶačeŶé Na zŶaŵeŶí. Zkƌátila ďǇ se doďa 
stƌáǀeŶá Ŷa Đestě 

 zaǀést Ŷástup a ǀýstup do autoďusů MHD ǀšeŵi dǀeřŵi jako ǀ Pƌaze 

 zďǇtečŶost ǀíĐe fiƌeŵ..je to ĐhaotiĐké 

 zleǀŶěŶé jízdŶé pƌo ŵaŵiŶkǇ s kočáƌkǇ, ǀǇhƌadit ŵísto k sezeŶí pƌo ŵaŵiŶkǇ s kočáƌkǇ ǀ autoďuse, 
laǀička Ŷa každé zastáǀĐe, 
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 Zƌušit ďus liŶe 

 Zřídit ĐhǇtƌé zastáǀkǇ 
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NáŵětǇ k autoŵoďiloǀé dopraǀě 

STAV INFRASTRUKTURY 

 StaǀeďŶí sklidňujíĐí pƌǀkǇ ǀ ŵísteĐh, kde je ǀozoǀka příliš šiƌoká a ǀǇďízí k ƌǇĐhlé jízdě! ϮͿ VelkoplošŶá 
opƌaǀa ŶeǀǇhoǀujiĐíĐh zdegƌadoǀaŶýĐh žiǀičŶýĐh poǀƌĐhů ŵístŶíĐh koŵuŶikaĐí! 

 AďsolutŶě ŶepoĐhopitelŶé přeĐhodǇ pƌo ĐhodĐe hŶed při ǀýjezdu z kƌuhoǀýĐh oďjezdů,kdǇ při Ŷájezdu 
k přeĐhodu Ŷejsŵe sĐhopŶi ǀidět ĐhodĐe,pƌotože auta ŵají šiƌoké sloupkǇ a pƌoto pƌostě ǀ úhlu ǀ 
jakéŵ ŵusejí auta zastaǀit Ŷejde ĐhodĐe ǀidět.Nejlepší ďǇ ďǇlo,kdǇďǇ přeĐhodǇ ďǇlǇ posuŶutǇ tak,aďǇ 
auto ďǇlo již ǀ příŵéŵ sŵěƌu a tudíž ďǇ řidiči ŶeŵělǇ pƌoďléŵ ĐhodĐe ǀidět.Chtěla ďǇĐh ǀidět tǇ 
ODBORNÍKY,kteří toto pƌojektovaly. 

 ĐestǇ jsou ǀ hƌozŶéŵ staǀu 

 Dlouhodoďě stƌašŶý staǀ dopƌaǀŶíĐh koŵuŶikaĐí. 
 dokoŶčit ǀšeĐhŶǇ opƌaǀǇ silŶiĐ ǀe ŵěstě a Ŷa příjezdoǀýĐh koŵuŶikaĐíĐh do ŵěsta, aďǇ dopƌaǀa ďǇla 

už koŶečŶě plǇŶulá 

 kǀalita Đest je hƌozŶá, platíŵe daŶě a ŶeŶí to Ŷikde ǀidět 
 kvalita silnic - asfalt ŵŶohde jako ǀlŶitý pleĐh, díƌǇ a ŶiĐ se Ŷeděje 

 Kǀalita silŶiĐ ǀe spƌáǀě ŵěsta ŶeŶí doďƌá. 
 kvalita vozovky 

 KǀalitŶější silŶiĐe ďez děƌ. 
 Kǀůli sǀětelŶýŵ patŶíkůŵ paƌadoǆŶě špatŶá ǀiditelŶost při ǀečeƌŶíŵ a ŶočŶíŵ pƌůjezdu MasaƌǇkoǀýŵ 

Ŷáŵěstíŵ 

 Lepší staǀ koŵuŶikaĐí ǀ DĐ 

 lze Ŷěkde ǀǇlepšit 

 Máŵ stƌaĐh jezdit po hlaǀŶí ul. EliškǇ KƌásŶohoƌské, jelikož autoŵoďilǇ ul. LužiĐká letí z kopĐe dolů a již 
ŵi za ϯ posledŶí ŵěsíĐe Ŷedali ŵiŶ. ϱǆ předŶost ǀ jízdě a z toho jedŶou to ďǇlo o fous - došlo ŵáleŵ k 
dopƌaǀŶí Ŷehodě. KdǇž ǀjíždíŵ ul. EliškǇ KƌásŶohoƌské do křižoǀatkǇ s Riegƌoǀu ul., ŵusíŵ si Ŷajet 
auteŵ do půlkǇ ǀozoǀkǇ, aďǇĐh ǀiděla doleǀa a hlaǀŶě dopƌaǀa. 

 Následkeŵ úpƌaǀǇ sídlišť došlo ke zúžeŶí ǀozoǀek ǀětší dopƌaǀŶí pƌostředkǇ se oďtížŶě ǀǇhýďají 
 ŶeďezpečŶé jsou přeĐhodǇ pƌo ĐhodĐe tesŶě za kƌuhoǀýŵ oďjezdeŵ 

 Nedostatecne zabezpeceni u materskych skol 

 NedostatečŶá kapaĐita klíčoǀýĐh křižoǀatek ǀ ŵěstské části PodŵoklǇ ǀ doďě dopƌaǀŶíĐh špiček. 
 Ŷedostatek paƌkoǀaĐíĐh ŵíst 

 NekonečŶé opƌaǀǇ a úpƌaǀǇ silŶiĐ a přitoŵ stále ǀe špatŶéŵ staǀu... 
 NesŵǇslŶé zúžeŶí silŶiĐ, staǀďa úzkýĐh kƌuhoǀýĐh oďjezdů, přeĐhodǇ hŶed při ǀýjezdu z kƌuhoǀého 

objezdu - nesmysl pro plynulost dopravy. 

 ŶesŵǇslŶý okƌuh koleŵ, poštǇ ǀ podŵokleĐh 

 Noǀý kƌuhoǀý oďjezd u Lidlu je ǀelŵi úzký a způsoďuje hƌoŵaděŶí ǀozidel při sjezdu. Pƌoč Ŷejsou 
uděláŶǇ dǀa pƌuhǇ Ŷa sjezd? 

 oďčas ďǇ to Đhtělo opƌaǀit siŶiĐe. Příklad. JaŶáčkoǀa, KostelŶí. 
 odvest silnici I. tridy z Pivovarske/podmokelske (-> dalnicni privadec) . Rovne }tj. nederave, 

nezaplatovane a krive) silnice 

 opƌaǀa hlaǀŶíĐh koŵuŶikaĐí ǀ ŽeleŶiĐíĐh, zƌušeŶí jedŶosŵěƌek ǀ této lokalitě 

 oprava silnic 

 opƌaǀa tepliĐké uliĐe 

 opƌaǀíŵe silŶiĐi a za ƌok ji Đelou ƌozkopeŵe kǀůli potƌuďí, pƌokopa holého- pƌoč takoǀé šiƌoké 
chodŶíkǇ, že auta skoƌo Ŷepƌojedou?? 

 opravit rozbite cesty 

 opravit silnice 
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 Opravit silnici Jiriho z Podebrad do Krasneho Studence, vcetne vedlejsich silnic k rodinnym domum. 

Dalnicni privadec nesmi vest udolim Chrovickeho potoka a oblast Krasneho Studence nebo Horniho 

Oldrichova. Bylo by skoda nadherne prirody v teto oblasti. 

 opƌaǀoǀat opƌaǀdu ƌozďité ǀozoǀkǇ a Ŷe ǀozoǀkǇ, kteƌé jsou ǀ pořádku ;ǀiz. KaŵeŶiĐkáͿ 

 opravy 

 OpƌaǀǇ silŶiĐ pƌoǀádět postupŶě 

 po ƌeǀitalizaĐi staƌého ŵěsta je Ŷapƌosto ŶepřehledŶá křižoǀatka Oďloukoǀá ǆ ŽeƌotíŶoǀa uliĐe 

 Podjezd u pětiŵostí řádŶě odǀodŶit, případŶě odǀést dešťoǀou ǀodu ŵiŵo ŵístŶí kaŶalizaĐi 
 Prijde mi nelogicke mit hlavni tah Podmokly pres autobusove nadrazi. 

 Pƌosíŵ, opƌaǀte tepliĐkou, to je peklo taŵ jezdit. 
 Přestaňte zǀětšoǀat ĐhodŶíkǇ Ŷa úkoƌ paƌkoǀaĐíĐh stáŶí a šířkǇ silŶiĐe, ǀiz Pƌokopka - je to čiƌý ŶesŵǇsl 
 ƌozďité silŶiĐe 

 ƌozďité ǀozoǀkǇ 

 silŶiĐe špatŶé Ŷapříklad z dělŶiĐké do ŽeleŶiĐ, SloǀaŶská uliĐe a spousta dalšíĐh :; 

 silŶiĐe ǀe špatŶéŵ staǀu 

 SŵǇsluplŶé ƌozkopaǀaŶi silŶiĐ ǀ doďƌéŵ staǀu ŵísto opƌaǀ těĐh Đo jsou ǀe staǀu o ŵŶoho hoƌsiŵ 

 Spƌaǀit silŶiĐi Ŷa Laďskéŵ Ŷáďřeží 
 Staǀ silŶiĐ je příšeƌŶý, ǀětšiŶou ŵáŵ poĐit ĐestǇ Ŷa taŶkodƌoŵu, Ŷež Ŷa silŶiĐi ǀǇspělého státu :-( 
 Stav silnic strasny 

 špatŶé silŶiĐe - saŵá díƌa 

 špatŶé silŶiĐe - ǀýtlukǇ - skoƌo ǀe ǀšeĐh lokalitáĐh 

 ŠpatŶý staǀ koŵuŶikaĐí, ƌozďité a děƌaǀé silŶiĐe Ŷeuŵožňují plǇŶulou a BEZPEČNOU jízdu. 
 uƌǇĐhleŶě opƌaǀit TƌžŶí uliĐi a zpƌůjezdŶit a ŶeĐhat uliĐi Pƌokopa Holého oďousŵěƌŶou 

 Uǀítala ďǇĐh opƌaǀeŶí silŶic 

 ǀelŵi špatŶá kǀalita koŵuŶikaĐí, ŵístŶí koŵuŶikaĐe se pouze záplatují, Ŷeeǆistuje žádŶý dlouhodoďý 
pláŶ opƌaǀǇ koŵuŶikaĐí. ChǇďí kooƌdiŶaĐe čiŶŶosti jedŶotliǀýĐh složek, po položeŶí Ŷoǀého poǀƌĐhu 
ǀozoǀkǇ se ǀzápětí zŶoǀu ƌozkope. Příliš dlouhá doďa ǀýstaǀďǇ Ŷeďo opƌaǀǇ koŵuŶikaĐí. 

 ǀíĐe opƌaǀ ǀozoǀek ǀ DěčíŶě, Ŷapř. hlaǀŶí uliĐe TepliĐká od diǀadla k MototeĐhŶě je tƌagiĐká a o 
silŶiĐíĐh třetí třídǇ aŶi Ŷeŵluǀíŵ Ŷapříklad silŶiĐe V OldřiĐhoǀě ;OldřiĐhoǀská a JeleŶíͿ jsou už Ŷěkolik 
let plŶé děƌ a ŶeƌoǀŶostí, Ŷěkdo ďǇ s tíŵ ŵěl ŶěĐo dělat 

 VilsŶiĐká spojka je jedŶoduše KATASTROFA !!! takoǀá staǀďa ǀ ƌoĐe ϮϬϭϴ ??? 

 VilsŶiĐká spojka zŶačŶě uleǀila 

 VodoƌoǀŶé zŶačeŶí je ǀelŵi ƌozŵazaŶé, ǀětšiŶou ŶeŶí ǀůďeĐ ǀidět. Alespoň Ŷa hlaǀŶíĐh silŶiĐíĐh ďǇ 
Ŷeŵuselo ĐhǇďět. Např. hlaǀŶí silŶiĐe Ŷa leǀéŵ ďřehu Laďe, po kteƌé pƌojíždí ŵŶoho tuƌistů, ǀǇpadá 
příšeƌŶě. Tato silŶiĐe je ŵŶohdǇ to pƌǀŶí, Đo tuƌisté z DěčíŶa ǀidí. Vidí ǀšak hlaǀŶí silŶiĐi, kteƌá jako 
hlaǀŶí ƌozhodŶě ŶeǀǇpadá. Neŵluǀě o zŶačeŶí pƌo ĐǇklistǇ, kteří ze stejŶého důǀodu ŵŶohdǇ Ŷeǀědí, 
kudǇ ŵají jet. 

 ZaŶedďaŶé koŵuŶikaĐe, pƌoǀádí se pouze opƌaǀǇ poǀƌĐhu, ale Ŷikoliǀ podloží. 
 ZdeǀastoǀaŶé silŶiĐe ǀ ŵajetku ŵěsta. K tƌagédii ŶeŵajíĐí daleko silŶá ŶákladŶí dopƌaǀa po VilsŶiĐké 

uliĐi ďez zaďezpečeŶého pohǇďu osoď, po kteƌé se Ŷapř. sǀáží odpad z Đelkého ŵěsta, oŵezeŶí 
ƌǇĐhlosti Ŷikdo Ŷedodƌžuje a ďohužel aŶi Ŷikdo Ŷehlídá. NutŶo ǀǇǀést ŶákladŶí dopƌaǀu z takto hustě 
zastaǀěŶé části ŵěsta. 

 ZlepšeŶí ďezpečŶosti pƌoǀozu, ƌozhledoǀé situaĐe u křižoǀatek ;paƌkujíĐí auta ďƌáŶí ǀýhleduͿ, 
ďezohledŶost řidičů. 

 zlepšeŶí poǀƌĐhu silŶiĐe 

 zlepšeŶí silŶiĐ 

 ZlepšeŶí staǀu ǀozoǀek 

 Zlepšit kǀalitu poǀƌĐhu ŵěstskýĐh uliĐ ;ul.PƌáĐe, do Bělé atd.Ϳ 
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STAV PROVOZU 

 Autoŵoďiloǀá dopƌaǀa je číŵ dál hustčí a ǀ odpoledŶíĐh hodiŶáĐh se tǀoří kolony 

 Autoŵoďiloǀá dopƌaǀa je ǀ DěčíŶě ohaǀŶá. Město se potýká s úzkýŵi koƌǇtǇ ǀǇtížeŶýŵi hustou 
autoŵoďiloǀou dopƌaǀou, z ŵěsta je zĐela ǀǇtěsŶěŶa ǀlídŶost uliĐ pƌo pěší a ĐhodeĐ se stáǀá 
ǀǇtlačoǀáŶ. 

 až Ŷa Ŷěkteƌé části dŶes už klidŶý pƌůjezd ŵěsteŵ 

 cestǇ jsou pƌeplŶeŶe autǇ, ƌidiĐi jsou ďezohledŶí k ĐǇklistuŵ i k pesíŵ 

 časté koloŶǇ 

 časté záĐpǇ, stále ƌozkopaŶé silŶiĐe 

 Fuƌt uĐpaŶé 

 HodŶě aut,saŵé záĐpǇ 

 hodŶě oďjížděk 

 HodŶě záĐp 

 hustý pƌoǀoz 

 je ŵoĐ aut,ŵálo se jezdí MHD 

 je to přeĐpaŶé, silŶiĐe hƌozŶé 

 je to úplŶá katastƌofa, Ŷeǀeƌiŵ ze to ŵuze ďǇt lepsi 
 Je zde hodŶě aut. 
 Kaŵeƌa ŵěříĐí ƌǇĐhlost ǀ pƌostoƌu SládkoǀǇ uliĐe ǀ úseku od ǀjezdu do ŵěsta po paƌčík ǀ Neƌudoǀě ul. 

ďǇ ŶepoĐhǇďŶě zejŵéŶa ǀe ǀečeƌŶíĐh hodiŶáĐh slaǀila úspěĐhǇ. RǇĐhlost se tu Ŷedodƌžuje a přeĐhod je 
ǀ toŵto úseku jediŶý. Rozďitý "tƌuhlík" jedŶoho z Ŷoǀě uŵístěŶýĐh stƌoŵků Ŷeďo zĐela zďořeŶý zděŶý 
sloup ǀƌat ǀ Ŷašeŵ sousedstǀí ďudiž jeŶ dokladeŵ a příkladeŵ Ŷeďezpečí, kteƌé tu číhá ŶejeŶ Ŷa 
přeĐházejíĐí, ale i Ŷa ĐhodĐe příŵo Ŷa ĐhodŶíku. 

 kamion.doprava Kamenickou ul. 

 Každou Đhǀíli Ŷěkde dopƌaǀŶí oŵezeŶí... 
 kolony 

 KoŶtƌola dodƌžoǀáŶí ŵaǆiŵálŶí poǀoleŶé ƌǇĐhlosti uǀŶitř ŵěsta poliĐíí Ŷapř.uliĐe DělŶiĐká 

 koordinovat opravy 

 lepší oƌgaŶizaĐe pƌaĐí Ŷa silŶiĐi 
 Město je uĐpaŶé 

 ŵoĐ aut a Ŷa hodŶě ŵisteĐh ǀe ŵěstě ŶajedŶou ƌozkopaŶe silŶiĐe 

 ŵéŶě uzaǀíƌek 

 MŶoho dlouhýĐh a častýĐh uzaǀíƌek 

 Méňe ƌozkopaŶýĐh silŶiĐ, uzaǀíƌek, oďjížděk,... 
 ŵéŶě oďjížděk a opƌaǀ ŶajedŶou 

 ŵéŶě Ŷeustále ƌozkopaŶýĐh silŶiĐ 

 ŵoĐ aut Ŷa tak ŵalé ŵěsto jako DěčíŶ, přeĐpaŶé zasekaŶé ŵěsto 

 MoĐ uzaǀiƌek, čloǀěk pak tƌáǀí ǀětšiŶu času ǀ autě Ŷež ďǇ potřeďoǀal 
 Ŷejdříǀe opƌaǀit jedŶu část a pak se pustit do opƌaǀ jiŶé 

 NelogiĐké řešeŶí dopƌaǀŶí situaĐe při opƌaǀáĐh pozeŵŶíĐh koŵuŶikaĐí 
 Ŷepƌoǀádět silŶičŶí opƌaǀǇ Ŷa Ŷěkolika ŵísteĐh ǀe ŵěstě záƌoǀeň , ǀzŶiká totálŶí Đhaos 

 Ŷeƌozkopat půl ŵěsta tak jako letos to ŶeĐhápu 

 Neƌozkopáǀat Đelé ŵěsto současŶě. Chtělo ďǇ to odǀést dopƌaǀu z kaŵeŶiĐké uliĐe ; tah Ŷa LiďeƌeĐͿ 
jezdí zde Ŷěkolik tisíĐ ǀozidel deŶŶě. Z POSLEDNÍCH ϱ LET MÁM DOJEM ŽE DOPRAVA STOUPLA TAK O 

35% 

 Ŷeƌozkopáǀat půlku DěčíŶa, kdǇž to ŶeŶí třeďa a Ŷetǀořit tak zďǇtečŶě uĐpaŶé ŵěsto 

 Neustále ǀ DěčíŶě jsou opƌaǀǇ Ŷa silŶiĐíĐh, Rudiš jsou koloŶǇ po Đeléŵ ŵěstě. 
 OďčasŶé koloŶǇ 
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 Pořád se ŶěĐo opƌaǀuje, Ŷejdříǀe pětiŵostí, ŶǇŶí PodŵoklǇ. V ĐeŶtƌu DC ϰ a DC ϭ je pƌoďléŵ 
zaparkovat. 

 Staǀ pƌůjezdŶosti DěčíŶeŵ se zlepšuje ǀelŵi poŵalu. 
 stƌašŶé záĐpǇ odpoledŶe 

 Teŵpo opƌaǀ silŶiĐ / ŶedodƌžoǀáŶí teƌŵíŶů / laǆŶost ǀůči oďǇǀatelůŵ ŵěsta ;iŶfoƌŵoǀaŶost, teƌŵíŶǇͿ 

 ǀ posledŶí doďě je ǀíĐ aut Ŷež lidí 
 Velmi ŵi ǀadí, že se kope Ŷa ǀšeĐh ŵistěĐh ǀ DC. Logistika opƌaǀoǀáŶí silŶiĐ ŵi přijde ŶesŵǇslŶá. BǇlo 

ďǇ záhodŶé ŶeĐhat alespoň část ŵěsta ŶeƌozkopaŶou, aďǇ se ŶeuĐpáǀalo ze ǀšeĐh stƌaŶ. 
 ǀelŵi špatŶá kǀalita koŵuŶikaĐí, ŵístŶí koŵuŶikaĐe se pouze záplatují, Ŷeeǆistuje žádŶý dlouhodoďý 

pláŶ opƌaǀǇ koŵuŶikaĐí. ChǇďí kooƌdiŶaĐe čiŶŶosti jedŶotliǀýĐh složek, po položeŶí Ŷoǀého poǀƌĐhu 
ǀozoǀkǇ se ǀzápětí zŶoǀu ƌozkope. Příliš dlouhá doďa ǀýstaǀďǇ Ŷeďo opƌaǀǇ koŵuŶikaĐí. 

 VíĐe přeŵýšlet o uzaǀiƌkaĐh aďǇ ŵěsto ŶeďǇlo Ŷáhle ŶepƌujezdŶe 

 Všude saŵé záĐpǇ 

 Vzhledeŵ k pƌaĐíŵ Đo jsou pƌoǀáděŶǇ ǀ ul. Bezƌučoǀa atd je koŵplikoǀaŶější se dostat doŵu, a to 
koƌespoŶduje i se zapaƌkoǀáŶíŵ, oďčas se staŶe že i ϰǆ ŵusíŵe oďjet Đelý ďlok;Plzeňská přes 
MagistƌátͿ. 

 záĐpǇ ǀe špičkáĐh 

 Zdá se ŵi, že dopƌaǀŶí situaĐe se posledŶí doďou ǀ DěčíŶě ǀelŵi zlepšila, dříǀe ďǇl Đelý DěčíŶ 
ƌozkopaŶý. 

ABSENCE INFRASTRUKTURY 

 budovat obchvaty 

 Co Ŷejdříǀe ǀǇďudoǀat dálŶičŶí přiǀaděč tzǀ. zeleŶou ǀaƌiaŶtu 

 dálŶičŶí přiǀaděč 

 DěčíŶ TepliĐká-piǀoǀaƌská=sǀětelŶá křižoǀatka 

 FolkŶářská spojka 

 ĐhǇďí kooƌdiŶaĐe seŵafoƌů, zŶoǀu osadit seŵafoƌ pře Ŷádƌažíŵ 

 KaŵioŶoǀou dopƌaǀu oddělit od dopƌaǀǇ ǀe ŵěstě: ϭ. oďĐhǀat FolkŶářskou ƌadiálou a přiǀaděčeŵ Ŷa 
dálŶiĐi sŵěƌ Jíloǀé Ϯ. Oŵezit dopƌaǀu Ŷa leǀéŵ ďřehu od ŵuzea po TǇƌšůǀ ŵost ǀýhƌadŶě pƌo MHD a 
pƌo zásoďoǀáŶí jeŶ ǀ uƌčitýĐh hodiŶáĐh 

 KoŶečŶě ƌealizoǀat přípojku Ŷa dálŶiĐi. OdstƌaŶit přízŶiǀĐe oĐhƌaŶǇ příƌodǇ, kteří to peƌŵaŶeŶtŶě 
ďlokují. OdstƌaŶit ǀeškeƌé dopƌaǀŶí zŶačeŶí ǀe ŵěstě, zŶaček je hƌoŵada a jeŶ odǀádějí pozoƌŶost od 
situaĐe Ŷa silŶiĐi, Đož ǀede k Ŷehodáŵ. Realizoǀat další kƌuhoǀé oďjezdǇ. 

 kƌuhoǀý oďjezd Ϯ. polské aƌŵádǇ/fügŶeƌoǀa 

 Křižoǀatka u čeƌpaĐí staŶiĐe Aƌŵeǆ a uliĐe FolkŶářská - ǀelŵi ǀhodŶá staǀďa kƌuhoǀého oďjezdu 

 Lepší řešeŶí křižoǀatkǇ uliĐ LitoŵěřiĐká a RǇtířská. OŵezeŶí ƌǇĐhlosti ǀ úseku před ZŠ MalšoǀiĐe ;k.ú. 
Vilsnice). 

 Most ŵezi BoletiĐeŵi a ChƌoĐhǀiĐeŵi SjízdŶý Chluŵský kopeĐ s oďou stƌaŶ 

 Na LitoŵěřiĐké ul. ǀ ŵístě křížeŶí s ul. Březoǀá a RǇtířská ;u ƌestauƌaĐe CoƌsoͿ ďǇ ďǇla ǀhodŶá okƌužŶí 
křižoǀatka. To saŵé ǀ ŵístě křížeŶí ul. Ϯ polské aƌŵádǇ a FügŶeƌoǀǇ ul. 

 Ŷadjezd Ŷad tƌatí Ŷa Staƌéŵ ŵěstě 

 NapojeŶí ŵěsta Ŷa dálŶiĐi ŵiŵo pƌůtah BǇŶoǀeŵ. 
 Například ǀ oďlasti LetŶé uliĐe Slezská paƌkoǀáŶí aut ǀ zatáčĐe Úzká silŶiĐe ǀedeŶa jako oďousŵěƌŶá 

koŶtejŶeƌǇ odstaǀeŶé ǀ křižoǀatĐe uliĐ řeĐká Polska špatŶý ǀýhled do křižoǀatkǇ autoďusoǀá zastáǀka ǀ 
křižoǀatĐe Ŷa LetŶé síť jedŶosŵěƌek koleŵ ZŠ Na stƌáŶi kde z LetŶé je třeďa oďěd poloǀiŶu DěčíŶa 
křižoǀatka U PoštǇ a staǀ silŶiĐ po Đeléŵ DěčíŶě Ŷapříklad Ŷáďřeží SloǀaŶská uliĐe a ŵŶoho dalšíĐh 

 NutŶo ǀǇďudoǀat přiǀaděč z DěčíŶa Ŷa Dϴ a zlepšit pƌůjezd DěčíŶa od LiďeƌĐe silŶiĐe č.ϭϯ ;tzǀ. 
FolkŶářská spojkaͿ 

 odstaǀŶá paƌkoǀiště Ŷa okƌaji ŵěsta pƌo Đizí 
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 Postaǀit FolkŶářskou spojku a přiǀaděč Ŷa dálŶiĐi. To je Ŷejǀětší pƌioƌita, kteƌou se ŵěsto ŵusí zaďíǀat 

 PřeĐhod u školǇ MáĐhoǀka! Děti Ŷeŵohou skoƌo přejít, ǀšiĐhŶi taŵ jezdí jako ďlázŶi. 
 přiǀaděč k dálŶiĐi ; již zŶáŵá, ale pƌo oďǇčejŶé lidi již asi ŶeřešitelŶá ǀěĐ Ϳ 

 přiǀaděč k dálŶiĐi, FolkŶářská spojka 

 přiǀaděč Ŷa dálŶiĐi 
 RozšířeŶí pƌuhů Ŷa hlaǀŶíĐh silŶiĐíĐh, dálŶičŶí přiǀaděč. 
 Rozšířit tepliĐkou uliĐi ǀ pƌostoƌu "ČeƌŶé KladŶo" až odďočka Ŷa ŠkƌaďkǇ 

 RǇĐhlejší dostaǀďa silŶiĐ 

 seŵafoƌǇ !Ŷa ǀǇžádáŶí" u fƌekǀeŶtoǀaŶýĐh přeĐhodů pƌo ĐhodĐe ;Ŷapř. ǀlak. Ŷádƌaží; MasaƌǇkoǀo 
Ŷáŵ.Ϳ 

 šiƌší silŶiĐe při staǀěŶí ŶoǀýĐh kƌuhoǀýĐh odjezdů a ŶapojujíĐíĐh silŶiĐ ;ǀiz u LidlaͿ, ŵáŵ ŵaličké auto a 
i tak ŵáŵ oďčas pƌoďléŵ se taŵ ǀǇtočit :-( 

 TepliĐká uliĐe ďǇ si po dostaǀěŶí VilsŶiĐké spojkǇ zasloužila opƌaǀu, ta dlouhá doďa , kdǇ po Ŷí ǀedlǇ 
oďjízdŶé tƌasǇ, ji dala zaďƌat. 

 VíĐe přeŵostěŶí Laďe 

 VǇďudoǀáŶí kƌuhoǀého oďjezdu Ŷa uliĐi BeŶešoǀske a folkŶářske. TeŶto úsek při odďoĐoǀaŶi Ŷa 
folkŶaƌe je ǀeliĐe ŶeďezpečŶý. 

 VǇďudoǀat dálŶičŶí přiǀaděč 

 Vybudovat dálŶičŶí přiǀaděč a folkŶářskou spojku. Při dopƌaǀŶíĐh ŶehodáĐh Ŷa TepliĐké ul. je ŶeŵožŶé 
se dostat do BǇŶoǀa. Nejsou žádŶé adekǀátŶí oďjízdŶé tƌasǇ. KoŵpletŶě opƌaǀit silŶiĐe - ne jen 

záplatoǀat! 
 VǇkƌesleŶí odďočoǀaĐíĐh pƌuhů do VilsŶiĐe uliĐe KališŶí ǆ ÚsteĐká. NepřehledŶá křižoǀatka 

 ZpƌoǀozŶěŶí ĐestǇ Chluŵ u DěčíŶa - Staƌé ŵěsto 

 zřízeŶí kƌuhoǀého oďjezdu FügŶeƌoǀa/Ϯ. Polské aƌŵádǇ, ŶakƌesleŶí zŶačeŶí či ǀǇtǀořeŶí ostƌůǀku 
křižoǀatka FolkŶářská/BeŶešoǀská 

RESTRIKCE 

 auta jsou ǀšude, oŵezit jejiĐh ŵŶožstǀí v centru 

 BǇlo ďǇ ǀhodŶé uliĐe ǀ oďlasti pod ŶeŵoĐŶiĐí zjedŶosŵěƌŶit.Pƌůjezd ul.Wolkeƌoǀou Ŷeďo TǇloǀou je 
díkǇ paƌkujíĐíŵ autůŵ dost pƌoďleŵatiĐký. 

 Autoŵoďiloǀá dopƌaǀa je ǀ DěčíŶě upředŶostŶěŶa Ŷa úkoƌ ostatŶíĐh dƌuhů dopƌaǀǇ, ačkoliǀ se ŵěsto 
zaǀázalo k ŶaplňoǀáŶí VizeϮϱ. 

 DěčíŶ je ŵalé ŵěsto a auto ŶeŶí potřeďa - pokud to ŶeŶí ǀaše oďžiǀa. NadužíǀáŶí autoŵoďilů při 
ĐestáĐh do škol, zaŵěstŶáŶí, za záďaǀou. Motiǀoǀat lidi k Đhůzi a použíǀáŶí kola. 

 JedŶosŵěƌkǇ ǀ oďlasti po ŶeŵoĐŶiĐí ; uzké silŶiĐeͿ 
 Jsem spokojeŶ s osǀětleŶíŵ u poštǇ, dříǀe se taŵ hodŶě ďouƌalo. 
 KaŵioŶoǀou dopƌaǀu oddělit od dopƌaǀǇ ǀe ŵěstě: ϭ. oďĐhǀat FolkŶářskou ƌadiálou a přiǀaděčeŵ Ŷa 

dálŶiĐi sŵěƌ Jíloǀé Ϯ. Oŵezit dopƌaǀu Ŷa leǀéŵ ďřehu od ŵuzea po TǇƌšůǀ ŵost ǀýhƌadŶě pƌo MHD a 
pƌo zásoďoǀáŶí jeŶ ǀ uƌčitýĐh hodiŶáĐh 

 StaǀeďŶí sklidňujíĐí pƌǀkǇ ǀ ŵísteĐh, kde je ǀozoǀka příliš šiƌoká a ǀǇďízí k ƌǇĐhlé jízdě! ϮͿ VelkoplošŶá 
opƌaǀa ŶeǀǇhoǀujiĐíĐh zdegƌadoǀaŶýĐh žiǀičŶýĐh poǀƌĐhů ŵístŶíĐh koŵuŶikaĐí! 

 Lepší řešeŶí křižoǀatkǇ uliĐ LitoŵěřiĐká a RǇtířská. OŵezeŶí ƌǇĐhlosti ǀ úseku před ZŠ MalšoǀiĐe ;k.ú. 
Vilsnice). 

 Ŷěkteƌá dopƌaǀŶí ozŶačeŶí jsou zďǇtečŶě složitá, Ŷapř. ǀ uliĐíĐh pod ŶeŵoĐŶiĐí jsou Ŷěkteƌé uliĐe 
hlaǀŶí sǀislé a Ŷěkteƌé ǀodoƌoǀŶé. BǇlo ďǇ třeďa to ujedŶotit, logiĐké ďǇ ďǇlo, aďǇ hlaǀŶí uliĐe ďǇla do 
kopĐe a Ŷeďo ŶeĐhat předŶost zpƌaǀa 

 Neƌozkopáǀat Đelé ŵěsto současŶě. Chtělo ďǇ to odǀést dopƌaǀu z kaŵeŶiĐké uliĐe ; tah Ŷa LiďeƌeĐͿ 
jezdí zde Ŷěkolik tisíĐ ǀozidel deŶŶě. Z POSLEDNÍCH ϱ LET MÁM DOJEM ŽE DOPRAVA STOUPLA TAK O 
35% 
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 Odklonit dopƌaǀu od Autďus. Ŷádƌaží u Alďeƌta a ǀƌátit oďousŵěƌŶý pƌoǀoz Ŷa ul.SŶěžŶiĐká 

 OdkloŶit z DěčíŶa tƌaŶzitŶí dopƌaǀu. 
 OdstƌaŶěŶí ŶesŵǇslŶé jedŶosŵěƌŶé uliĐe při odďočoǀáŶí ǀ Přípeři Ŷa hlaǀŶí silŶiĐi z Jalůǀčí. Tato 

zŶačka ďǇla osazeŶa ŶedáǀŶo, přičeŵž ǀýjezd ďǇl pƌo ďěžŶého řidiče ďezpečŶý, Ŷeďoť ŵá přehled o 
děŶí o Đeléŵ pƌoǀozu ǀ pƌotisŵěƌu. a dost času Ŷa ǀǇhŶutí a případŶou ƌeakĐi. Pokud z Ŷějakého 
důǀodu ĐhĐete zaĐhoǀat oďjížďku poŵoĐí spojoǀaĐí uliĐe, stálo ďǇ za to zlepšit poǀƌĐh. IdeálŶí ďǇ ďǇlo 
ƌozšířit zjedŶosŵěƌŶěŶou část a upƌaǀit křižoǀatku, aďǇ zde ďǇli dǀa jízdŶí pƌuhǇ. Pƌostoƌ Ŷa to zde je 
oďěŵa sŵěƌǇ.OdstƌaŶěŶí ϳϬkŵ ƌǇĐhlosti u MalšoǀiĐ. Chápu lidé Đo zde ďǇdlí, ale pƌo pohodlí ŵeŶšíŶǇ 
doĐhází k oŵezoǀáŶí ǀětšíŶǇ. Je ŵi líto, ale pokud si pořídíŵ Ŷeďo poŶeĐháŵ Ŷeŵoǀitost u silŶiĐe ϭ. 
tříddǇ, Đož je ŵé sǀoďodŶé ƌozhodŶutí, Ŷeŵohu tíŵto ƌozhodŶutíŵ oŵezoǀat ostatŶí spoluoďčaŶǇ. 

 odvest silnici I. tridy z Pivovarske/podmokelske (-> dalnicni privadec) . Rovne }tj. nederave, 

nezaplatovane a krive) silnice 

 oŵezeŶí autoŵoďiloǀé dopƌaǀǇ ǀ ĐeŶtƌu ŵěsta Ŷapř. Pƌokopa Holého 

 OŵezeŶí autoŵoďiloǀé dopƌaǀǇ ǀe ŵěstě, ǀǇužití kapaĐitǇ ǀozidel Ŷa ŵaǆiŵuŵ a tíŵ ďǇ se uleǀilo 
dopƌaǀě 

 OŵezeŶí dopƌaǀǇ, poǀiŶŶost ŵaǆiŵálŶí ǀǇužití kapaĐitǇ ǀozidel, k sŶížeŶí pƌoǀozu. 

 OŵezeŶí kaŵioŶoǀé dopƌaǀǇ 

 Oŵezila ďǇĐh ǀstup autůŵ do středu ŵěsta. 
 oŵezit ĐeŶtƌuŵ, oďǀǇkle je ǀ autě ϭ osoďa 

 oŵezit ŵŶožstǀí aut, ƌǇĐhlost ϯϬ kŵ/h 

 omezit vjezd do centra 

 oŵezit ǀjezdǇ do ĐeŶtƌa ŵěsta 

 opƌaǀa hlaǀŶíĐh koŵuŶikaĐí ǀ ŽeleŶiĐíĐh, zƌušeŶí jedŶosŵěƌek ǀ této lokalitě 

 Přetƌasoǀat ǀeškeƌou tƌaŶzitŶí kaŵioŶoǀou dopƌaǀu z Podŵokel Ŷa Ŷoǀě postaǀeŶou VilsŶiĐkou spojku 
a podél Laďe Ŷa Ústí. 

 Příliš jedŶosŵěƌŶýĐh uliĐ, ǀ případě zaďlokoǀáŶí jedŶé tƌasǇ Ŷeeǆistuje ǀ DěčíŶě alteƌŶatiǀa 

 Příliš ŵŶoho pƌostoƌu řidičůŵ ŵotoƌoǀýĐh ǀozidel. Žádáŵ o pƌostoƌ pƌo pěší a ĐǇklistǇ. Z ĐeŶteƌ ŵěst 
se stalǇ ŶehostiŶŶé dopƌaǀŶí pƌůtahǇ, kde se Ŷedá dýĐhat ;sŵogͿ, přeĐházet silŶiĐi ;ĐhǇďějíĐí ĐhodŶíkǇ, 
seŵafoƌǇ, agƌese řidičů, ƌǇĐhlostͿ. 

 Reǀidoǀat dopƌaǀŶí zŶačeŶí sŵěƌů, ǀíĐe dďát Ŷa zŶeplatŶěŶí dopƌaǀŶího zŶačeŶí ǀ doďě uzaǀíƌek ;jako 
ďǇla ǀýstaǀďa VilsŶiĐké spojkǇ, kdǇ část dopƌaǀŶího zŶačeŶí ŶeďǇla zakƌǇta/přeškƌtŶuta. 

 ƌozǀíjet stáǀajíĐí a hledat Ŷoǀé ĐestǇ jak ǀǇǀést tƌaŶzitŶí dopƌaǀu ŵiŵo ŵěsto, alespoň částečŶě 

 RǇĐhlost Ŷa TepliĐké uliĐi. ϱϬ% pƌojíždějíĐíĐh okolo Teska Ŷedodƌžuje ƌǇĐhlost. 
 sŶaha o oŵezeŶí ǀǇužíǀáŶí aut 

 sŶažit se oŵezit ŵŶožstǀí aut s jedŶíŵ pasažéƌeŵ a ŵotiǀoǀat společŶé pƌaǀidelŶé jízdǇ do páĐe a 
podoďŶě 

 sŶažit se, aďǇ lidé ƌaději jezdili MHD 

 sŶížit ƌǇĐhlost ǀe ŵěstě Ŷa ϰϬkŵ/H 

 špatŶé zŶačeŶí silŶiĐe při opƌaǀáĐh, ǀ ul. ŽeleŶiĐká ďlízké paƌkoǀáŶí aut u přeĐhodu- ŶepřehledŶé pƌo 
ǀýjezd aut z ul. KƌásŶostudeŶeĐká, často ŶeudƌžoǀaŶá zeleň, kteƌá překƌýǀá dopƌaǀŶí zŶačkǇ - stojíĐí 
ŵiŶiŵálŶí použíǀáŶí - iŶstalaĐe ǀozoǀýĐh ƌetaƌdéƌů pƌo zpoŵaleŶí dopƌaǀǇ ǀ oďǇtŶýĐh zóŶáĐh Ŷeďo Ŷa 
uliĐíĐh, kteƌé "sǀádí" k ǀǇsoké ƌǇĐhlosti opƌaǀǇ silŶiĐ ďez ƌozŵǇslu - ǀiz současŶá situaĐe: opƌaǀa ul. 
Jiřího z.P. a fƌézoǀáŶí ǀ ul. ŽeleŶiĐká 

 TeĐhŶiĐký staǀ ǀozidel ŶeŶí ǀždǇ ideálŶí ,poliĐie ďǇ ŵěla ǀíĐe hlídat staǀ autoŵoďilů,a zejŵéŶa ǀečeƌ 
také koŶtƌoloǀat ƌǇĐhlosti Ŷeďoť jízda ǀ ŶoĐi pokud tedǇ Ŷeŵáte piƌát silŶiĐ ŵůže ďýt Đelkeŵ 
ŶepříjeŵŶá kdǇž zejŵéŶa sŵěƌeŵ Ŷa BǇŶoǀ a dále ǀeŶ z ŵěsta po tepliĐké uliĐi se ǀ ϱ ƌáŶo kdǇž 
jezdíŵ do pƌáĐe téŵěř deŶŶě pozŶá Ŷěkdo kdo zaspal .. a jede přes ϭϬϬ kŵ ǀe ŵěstě !!!ǀ případě 
pozdŶího příjezdu od zŶáŵýĐh z Jíloǀého je ostuda jet ϱϱ kŵ/h ǀšiĐhŶi Vás předjíždí:-[ je to ŵožŶá 
špatŶá legislatiǀa,ale ƌadaƌ u Neteǆu ďǇ ďǇl ǀíĐe Ŷež pƌospěšŶý .Noǀý kƌuhoǀý oďjezd u lidlu postƌádá 
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dƌuhý pƌuh ǀe špičĐe se Đelkeŵ plŶí Ŷa to že Ŷa Ŷěj ŵěsto čekalo jakou doďu .A kolikƌát stojí ǀětší část 
ŵostu . ĐhǇďějíĐí středoǀé zŶačeŶí ǀe ǀětšiŶě části ŵěsta předeǀšíŵ sídliště BǇŶoǀ ,LetŶá ,BřeziŶǇ . 

 Udělat silŶiĐí za Ŷádƌažíŵ k Lidlu opět oďousŵěƌŶou 

 uŵístěŶí ƌǇĐhlostŶíĐh ƌadaƌů s foťákeŵ , zǀláště ǀ ĐeŶtƌu ŵěsta 

 úpƌaǀa ǀýjezdů Ŷa Ŷoǀéŵ kƌuhoǀéŵ oďjezdu, aďǇ se ŵohlo jezdit plǇŶuleji ;tǇpiĐkǇ ǀjezd pod 
pětiŵostíͿ 

 Upƌaǀil ďǇĐh doďu sǀozu odpadu Ŷa TepliĐké uliĐi.Často potkáǀáŵ ǀ ƌaŶŶí špičĐe auta pƌo sǀoz odpadu 
kteƌé ďlokují pƌůjezd po TepliĐké.Přitoŵ si ŵǇslíŵ že ďǇ stačilo sǀážet odpad z této oďlasti o hodiŶu 
později 

 Uǀítal jseŵ zpƌoǀozŶěŶí petiŵosti. 
 V ŵístě ďǇdliště:KaŵeŶiĐká ϭϱϬ, DěčíŶ II, je přeĐhod k zastávce MHD-koŶečŶá autoďusu č.ϭ. Je ǀelŵi 

ŶeďezpečŶý! Nijak zǀlášť, kƌoŵě Đedule !přeĐhod" ŶeozŶačeŶý. Auta se zde řítí z KaŵeŶiĐké ďez ŵalé 
oĐhotǇ staǀět hŶed Ŷa začátku ŵěsta u přeĐhodu a ǀeŶ z ŵěsta ;KaŵeŶiĐkéͿ ze stejŶé oĐhotǇ zastaǀit 
u přeĐhodu ĐhodĐi. PřeĐházejí zde děti a ǀšiĐhŶi z oďǇtŶé zóŶǇ KaŵeŶiĐká. Sǀé dítě posíláŵ ƌaději Ŷa 
přeĐhod ul. Lilioǀá - ze stƌaĐhu! Upƌaǀit teŶto přeĐhod Ŷa ďezpečŶý je ǀíĐ Ŷež alaƌŵujíĐí!!!! 

 ǀ PodŵokleĐh oďŶoǀit pƌůjezd pod ŵosteŵ i ǀe sŵěƌu Ŷa DěčíŶ 

 Ve sŵěƌu od KiŶa SŶěžŶík Ŷa Noǀý ŵost zƌušit oďjížděŶí přes autoďusoǀé Ŷádƌaží a jezdit příŵo 

 Zakázala ďǇĐh ǀjezd ǀozidel do ĐeŶtƌa ŵěsta 

 Vyreseni dopravni situace u petimosti. I pres fungujici semafory je zde hodne dopravnich nehod = neco 

neni v poradku s bezpecnosti daneho mista. 

 VǇřešit uliĐe Riegƌoǀa, TǇloǀa, VƌĐhliĐkého a Wolkeƌoǀa pokud ŵožŶo jedŶosŵěƌŶé. 
 VǇtlačit auta zatƌaktiǀŶěŶíŵ MHD, sítí ĐǇklostezek. DěčíŶ z pohledu řidiče pozŶáŵ i po slepu tíŵ, že 

auto začŶe skákat Ŷa zǀlŶěŶýĐh a děƌaǀýĐh silŶiĐíĐh. Hƌůza. Tak zaŶedďaŶé silŶiĐe jseŵ Ŷeǀiděl sŶad ǀ 
žádŶéŵ kƌaji a ŵěstě. UǀolŶěte ĐeŶtƌuŵ ŵěsta - ǀ ŵŶoha případeĐh jde o tƌaŶzit, kteƌý ŶutŶě ŵusí 
přes ĐeŶtƌuŵ. VǇǀeďte tƌaŶzit ŵiŵo ŵěsto. KlikatiĐe ǀ podoďě jedŶosŵěƌek - hƌůza kolik kŵ čloǀěk 
Ŷajede zďǇtečŶě. 

 VǇtǀořit přeĐhodǇ pƌo ĐhodĐe Ŷa uliĐi Jiřího z Poděďƌad ǀ ŵístě křížeŶí s uliĐí Za BažaŶtŶiĐí a LoǀosiĐká. 
Od kƌuhoǀého oďjezdu U ǀýtopeŶ ŶeŶí Ŷa této uliĐi žádŶý ǀǇzŶačeŶý přeĐhod pƌo ĐhodĐe. Řidiči zde ǀe 
ǀelké ŵíře překƌačují poǀoleŶou ƌǇĐhlost. Přes uliĐi Đhodí děti do školǇ a staƌší oďčaŶé, jíŵž ƌǇĐhlá 
Đhůze čiŶí oďtíže. 

 zaďezpečit ǀǇjížýděŶí ze sídliště Ŷa KaŵeŶiĐké uliĐi 
 ZďǇtečŶě dlouho uŵístěŶé seŵafoƌǇ ďez ǀiditelŶé čiŶŶosti, pƌáĐe Ŷa silŶiĐi taŵ, kde ŶeŶí třeďa, 

Ŷaopak ŵísta, kteƌá ďǇ ŵěla ďýt opƌaǀeŶa , zůstáǀají ǀ půǀodŶíŵ staǀu - naprosto bez koncepcea 

 ZdeǀastoǀaŶé silŶiĐe ǀ ŵajetku ŵěsta. K tƌagédii ŶeŵajíĐí daleko silŶá ŶákladŶí dopƌaǀa po VilsŶiĐké 
uliĐi ďez zaďezpečeŶého pohǇďu osoď, po kteƌé se Ŷapř. sǀáží odpad z Đelkého ŵěsta, oŵezeŶí 
rychlosti Ŷikdo Ŷedodƌžuje a ďohužel aŶi Ŷikdo Ŷehlídá. NutŶo ǀǇǀést ŶákladŶí dopƌaǀu z takto hustě 
zastaǀěŶé části ŵěsta. 

 ZjedŶosŵěƌŶěŶí uliĐ okolo ZŠ VƌĐhliĐkého, DC ϭ 

 zleǀŶil ďǇĐh silŶě jedŶoƌázoǀé ale i čas. jízdeŶkǇ Ŷa ŵhd, auteŵ ǀǇjde leǀŶěji a ƌǇĐhleji, ale silnice pak 

přeplŶěŶé autǇ. 
 zƌušeŶí ŶesŵǇslŶého oďjížděŶí Podŵokel okolo HǇpeƌŶoǀǇ a zpřehledŶěŶí křižoǀatkǇ u záǀoƌ u 

piǀoǀaƌu s ŵožŶostí ǀǇďudoǀáŶí ǀýpadoǀkǇ ; popř. ĐǇklostezkǇ Ϳ z ĐeŶtƌa sŵěƌ Jíloǀé Ŷa ŶeǀǇužíǀaŶéŵ 
dƌážŶíŵ tělese 

 zƌušit sŵěƌeŵ k pětiŵostí zajížďku koleŵ Alďeƌta 

 zpƌůjezdŶit ǀ PodŵokleĐh u kiŶa SŶěžík-Pošta oďousŵěƌŶou silŶiĐi 
 ZǀýšeŶí zeleŶě ǀ ƌáŵĐi přidƌužeŶého dopƌaǀŶího pƌostoƌu pƌo zklidŶěŶí dopƌaǀǇ a lepší začleŶěŶí do 

pƌostoƌu. IŶstalaĐe iŶteligeŶtŶíĐh seŵafoƌů Ŷa ǀjezdeĐh do ŵěsta - čeƌǀeŶá při ƌǇĐhlosti Ŷad ϱϬ kŵ/h. 
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OSTATNÍ ODPOVĚDI 

 ďezohledŶí a agƌesiǀŶí řidiči 
 Bohužel, lidi Ŷepředěláte :Ϳ 
 Celé ŵěsto je pořád ƌozkopaŶé 

 Častější ŵěřeŶí ŵaǆiŵálŶí poǀoleŶé ƌǇĐhlosti ǀ oďĐi Ŷa delšíĐh ƌoǀŶýĐh úseĐíĐh. 
 Dobra 

 Dopƌaǀa auteŵ je ƌǇĐhlejší. 
 dotaĐe Ŷa pořízeŶí skutƌů 

 Jseŵ ŶadšeŶý z VilsŶiĐké spojkǇ. 
 KaŵeŶiĐká uliĐe - ƌekoŶstƌukĐe pƌoďíhala tří ƌokǇ a teď taŵ zŶoǀu kopou. Woǁ, uplŶý ǀýsŵěĐh, tohle 

ŵěsto a tahle zeŵě je úplŶé Běloƌusko 

 malo parkovacich mist 

 ŵálo paƌkoǀaĐíĐh ŵíst 

 MéŶě ŶeplaĐeŶýĐh ŵíst Ŷad paƌkoǀáŶí 
 Mesto by melo mit nejakeho koordinatora silnicnich staveb, aby se nestavalo, ze se opravuji nejake 

inzenyrske site a v dalsim roce se opravuji jine inzenyrske site na stejne silnici -> je to neefektivni 

 ŵoĐ ŶeǀǇužiǀáŵ 

 nekdy je to hruza 

 Ŷeǀíŵ kdo pláŶuje opƌaǀǇ silŶiĐ,ale je to stƌašŶé 

 oďŶoǀit příǀoz přes Laďe, sŵěƌ TesĐo - Staƌé Město a oďƌáĐeŶě 

 PaƌkoǀáŶí 
 PaƌkoǀáŶí aut Ŷa ŶeǀhodŶýĐh ŵisteĐh ;ǀ zákazeĐh, apodͿ, poƌušoǀáŶí předpisů ŶeŶí skoƌo ǀůďeĐ 

řešeŶo MP. 
 po oteǀřeŶí Ŷoǀé spojkǇ Ŷeŵáŵ 

 Pouze se ŵi Ŷelíďí ŶesĐhopŶost a přílišŶá ƌǇĐhlost ŶěkteƌýĐh řidičů 

 pƌoǀoz zdƌžují ǀáhaǀý a staƌý řidiči,pƌoďléŵ zapaƌkoǀat-paŶí s ǀelkýŵi autǇ zǀlášť... 
 Řidiči ďǇ se ŵěli Ŷaučit zipoǀat 

 řidiči jezdí ŶeukázŶěŶě 

 Spousta lidí ǀolí pohodlí před žiǀotŶíŵ pƌostředíŵ 

 StƌašŶé 

 TeĐhŶiĐký staǀ ǀozidel ŶeŶí ǀždǇ ideálŶí ,poliĐie ďǇ ŵěla ǀíĐe hlídat staǀ autoŵoďilů,a zejŵéŶa ǀečeƌ 
také koŶtƌoloǀat ƌǇĐhlosti Ŷeďoť jízda ǀ ŶoĐi pokud tedǇ Ŷeŵáte piƌát silŶiĐ ŵůže ďýt Đelkeŵ 
ŶepříjeŵŶá kdǇž zejŵéŶa sŵěƌeŵ Ŷa BǇŶoǀ a dále ǀeŶ z ŵěsta po tepliĐké uliĐi se ǀ ϱ ƌáŶo kdǇž 
jezdíŵ do pƌáĐe téŵěř deŶŶě pozŶá Ŷěkdo kdo zaspal .. a jede přes ϭϬϬ kŵ ǀe ŵěstě !!!ǀ případě 
pozdŶího příjezdu od zŶáŵýĐh z Jíloǀého je ostuda jet ϱϱ kŵ/h ǀšiĐhŶi Vás předjíždí:-[ je to ŵožŶá 
špatŶá legislatiǀa,ale ƌadaƌ u Neteǆu ďǇ ďǇl ǀíĐe Ŷež pƌospěšŶý .Noǀý kƌuhoǀý oďjezd u lidlu postƌádá 
dƌuhý pƌuh ǀe špičĐe se Đelkeŵ plŶí Ŷa to že Ŷa Ŷěj ŵěsto čekalo jakou doďu .A kolikƌát stojí ǀětší část 
ŵostu . ĐhǇďějíĐí středoǀé zŶačeŶí ǀe ǀětšiŶě části ŵěsta předeǀšíŵ sídliště BǇŶoǀ ,LetŶá ,BřeziŶǇ . 

 Téŵěř ǀšude je pƌoďléŵ s paƌkoǀaĐiŵi ŵistǇ.Je téŵěř ŶutŶé tuto pƌoďleŵatiku uƌǇĐhleŶě ƌesit. 
 V současŶé doďě je již asi dopƌaǀa ǀǇřešeŶa. 
 Velŵi špatŶá situaĐe s paƌkoǀáŶí, Ŷeŵůžeŵe zapaƌkoǀat u doŵu, často zde stojí i poliĐie, i kdǇž ŵá 

ǀlastŶí paƌkoǀiště. 
 VětšiŶa aut jezdí ǀelŵi a ǀelŵi ƌǇĐhle. Stále se předjíždějí, jako ĐhodeĐ jste ƌád, že přežijete Đhůzi po 

přeĐhodu. SlušŶýĐh řidičů je ǀelŵi ŵálo. Což se saŵozřejŵě odƌáží Ŷa ŵŶožstǀí dopƌaǀŶíĐh Ŷehod. 
 vic parkovacich mist v centru 

 vic parkovacich mist v centru zdarma 

 ǀíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst 

 VýďoƌŶá Ŷoǀá silŶiĐe Ŷa Ústí, za Đhǀíli jseŵ Ŷa Đhalupě. 
 zřízeŶí plaĐeŶého podzeŵŶího Ŷeďo ǀíĐepatƌoǀého paƌkoǀiště 
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NáŵětǇ k parkoǀáŶí 

NEDOSTATEK PARKOVACÍCH MÍST OBECNĚ 

 AďsolutŶí Ŷedostatek 

 AďsolutŶí Ŷedostatek paƌkoǀaĐíĐh ŵíst, potřeďa ǀǇďudoǀat Ŷoǀá, předeǀšíŵ ǀ sídlištíĐh, ŵožŶá 
ǀýstaǀďa paƌkoǀaĐího doŵu s ǀǇsokou kapaĐitou paƌkoǀaĐíĐh ŵíst 

 AktualŶě ǀelký Ŷedostatek paƌkoǀaĐíĐh ŵíst! 

 BǇŶoǀ ǀečeƌ oďjíždíŵ aďǇĐh Ŷašel ŵísto 

 Častokƌát Ŷeŵůžu zapaƌkoǀat u pƌáĐe. 
 HlaǀŶě ǀečeƌ Ŷeŵohu zapaƌkoǀat. 
 Hoƌší podŵíŶkǇ podŵíŶkǇ pƌo paƌkoǀáŶí... 
 ChĐe to ǀíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst, paƌkoǀŶé je dƌahé a uďýǀá ŵíst, kde je ŵožŶo zdaƌŵa paƌkoǀat. 
 Đhtělo ďǇ to ǀíĐ ŵíst 

 Đhtělo ďǇ to ǀíĐe ŶeplaĐeŶého paƌkoǀáŶí 
 Đhtělo ďǇ to ǀíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst 

 ĐhǇďí paƌkoǀaĐí doŵǇ 

 ChǇďí paƌkoǀaĐí ŵísta zejŵéŶa ǀ ŶáǀazŶosti Ŷa ǀlak.dopƌaǀu. 
 ĐhǇďí paƌkoǀaĐí ŵísta, ŵožŶost kƌátkodoďého paƌkoǀáŶí zdaƌŵa ;školǇ, úřadǇ...Ϳ 

 chybi parkovani zdarma na omezeny cas 

 Je kteƌé ǀíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵist 

 Je ŵalo paƌkoǀaĐíĐh ŵist 

 Je třeďa ǀíĐ paƌkoǀaĐíĐh ŵist 

 KdǇďǇ ďǇlo ŵožŶé zǀýšit paƌkoǀaĐí ŵísta 

 ŵálo ŵíst 

 ŵálo ŵíst a poliĐajti jsou kuƌǀǇ 

 ŵálo ŵíst a ǀětšiŶa plaĐeŶá 

 Málo ŵíst k paƌkoǀáŶí 
 ŵálo ŵíst, paƌkujíĐí řidiči taŵ, kde Ŷeŵají, oŵezují tíŵ pƌůjezd 

 Málo ŵista 

 ŵálo ŵísta jako ǀšude 

 Málo ŵísta Ŷa paƌkoǀáŶí 
 Málo ŵísta Ŷa paƌkoǀáŶí po Đeléŵ ŵěstě. 
 ŵálo paƌk.ŵíst 

 Málo paƌkoǀaĐíĐh ŵist 

 ŵálo paƌkoǀaĐíĐh ŵíst 

 Málo paƌkoǀaĐíĐh ŵíst u ŵíst ďǇdliště 

 Málo paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ǀ Đeléŵ DěčíŶě. 
 Málo paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ǀe ŵěstě 

 Málo paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ǀe ŵěstě a Ŷa sídlištíĐh 

 Málo paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ǀe ǀeĐh částí ŵěsta 

 Málo paƌkoǀaĐíĐh ŵíst, ǀǇsoká ĐeŶa paƌkoǀáŶí pƌo siĐe ǀ ŵístě ŶeďǇdlíĐí, přesto ŵístŶí oďčaŶǇ 

 ŵálo paƌkoǀaĐíĐh ŵíst, zejŵéŶa Ŷa sídlištíĐh 

 ŵálo paƌkoǀaĐíĐh ŵíst,,auta paƌkuji ǀšude,i taŵ,kde Ŷeŵají 
 Málo paƌkoǀaĐíĐh ŵíst,dƌahé paƌkoǀŶé 

 Málo paƌkoǀaĐíĐh ŵíst. 
 Málo paƌkoǀaĐíĐh ŵíst. VětšiŶou plaĐeŶé 

 ŵálo paƌkoǀaĐíĐh ŵíst-VŠUDE 

 ŵísto paƌčíku před Ŷádƌažíŵ paƌkoǀaĐí ŵísta,Ŷeďo ďus Ŷádƌaží 
 mohlo by bít ǀíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst,pƌo ďǇdlíĐí ŵístŶí zdaƌŵa 
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 MǇslíŵ si, že je ǀ DěčíŶě opƌaǀdu hodŶě ŵálo ŵísta k paƌkoǀáŶí ǀ těĐh ǀeřejŶějšíĐh částíĐh a kdǇž uz 
Ŷějaké ŵísto je, tak je plaĐeŶé. 

 Napƌostý Ŷedostatek paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ŶejeŶ ǀe ŵěstě, ale i u soukƌoŵýĐh doŵů. 
 NedostatečŶá paƌkoǀaĐí ŵísta, ǀ ŵísteĐh plaĐeŶého paƌkoǀáŶí Ŷedostatek stojaŶů pƌo plaĐeŶí. ChǇďí 

ǀǇzŶačeŶí paƌkoǀaĐíĐh ŵíst a lidé paƌkují jak Đhtějí ;ƌoztahují se apodͿ. 
 Nedostatek mist 

 Nedostatek parkovacich mist 

 Ŷedostatek paƌkoǀaĐíĐh ŵíst 

 Nedostatek paƌkoǀaĐíĐh ŵíst. 
 Nedostatek paƌkoǀaĐíĐh ŵíst, uǀítala ďǇĐh ŵísta zdaƌŵa. 
 Ŷejsou ŵísta a plaĐeŶá toŵu Ŷeodpoǀídají 
 paƌkoǀaĐí doŵǇ, Ŷeďo podzeŵŶí gaƌáže 

 paƌkoǀaĐí důŵ ǀ ĐeŶtƌu ŵěsta ;část DěčíŶͿ 
 PaƌkoǀaĐí ŵožŶosti jsou oŵezeŶé, ǀǇčeƌpaŶé. Stálo ďǇ za to ǀǇďudoǀat podzeŵŶí paƌkoǀiště s ǀelkýŵi 

paƌkoǀaĐíŵi ŵožŶostŵi jako Ŷapř. u OD Piǀoǀaƌ. 
 PaƌkoǀáŶí ǀ DěčíŶěje tƌagédie.Cloǀek ŵá ǀ ŶěkteƌýĐh ŵísteĐh ǀůďeĐ pƌoďléŵ zapaƌkoǀat. 
 posílit paƌkoǀaĐí ŵísta - paƌkoǀaĐí doŵǇ 

 pƌoďléŵǇ s paƌkoǀáŶíŵ každý deŶ u doŵu 

 přeplŶěŶá paƌkoǀiště před ďǇdlištěŵ ??? 

 přidat paƌkoǀaĐí ŵísta 

 Realizoǀat Ŷoǀá paƌkoǀaĐí ŵísta ǀe ŵěstě. Upƌaǀit zŶačeŶí paƌkoǀaĐíĐh ŵíst R+K u Ŷádƌaží, je Ŷapƌosto 
příšeƌŶé, překƌýǀají se taŵ dǀě Ŷapƌosto odlišŶé ǀeƌze paƌkoǀaĐíĐh ŵíst, to si ŵá jako čloǀěk ǀǇďƌat? 
VǇďíƌat pokutǇ od ǀšeĐh Đo paƌkují ŶespƌáǀŶě ǀe ŵěstě, hlaǀŶě u křižoǀatek, já pokutu zaplatil a to 
jseŵ taŵ stál ŵiŶutu a hƌoŵada dalšíĐh řidičů to dělá opakoǀaŶě, ale pƌoĐhází jiŵ to. PodpláĐeŶí 
"ŵěšťákǇ", Ŷeďo jsou pƌostě ĐhǇtřejší Ŷež oŶi? 

 Rozšířit paƌkoǀaĐí ploĐhǇ po Đeléŵ ŵěstě 

 Stále ŵálo paƌkoǀaĐíĐh ŵíst. 
 ŠpatŶé paƌkoǀáŶí 
 ŠpatŶé paƌkoǀáŶí ǀ Đeléŵ ŵěst, uǀítala ďǇĐh ǀíĐe ŵíst. 
 ǀ ŵístě ďǇdliště špatŶé paƌkoǀáŶí 
 ǀ ŵístě Ŷašeho ďǇdliště doĐhází paƌkoǀaĐí ŵísta, lidé paƌkují ǀ každéŵ ohǇďu a ďƌáŶí ǀjezdu složek IZS 

 ǀ sídlištíĐh tƌagedie 

 ǀelŵi ŵálo ŶeplaĐeŶýĐh ŵíst k paƌkoǀáŶí 
 ǀelŵi ŵálo paƌkoǀaĐíĐh ŵíst Ŷa sídlištíĐh 

 Velŵi ŵálo paƌkoǀaĐíĐh ploĐh. NeďǇdlíŵe ǀ paŶeloǀéŵ doŵě, přesto u Ŷás ǀ uliĐi, ŶeŶí kde 
zapaƌkoǀat, paƌkuje u Ŷás Đelé sídliště. 

 VíĐ paƌkoǀaĐíĐh ŵíst 

 VíĐ paƌkoǀišť 

 ǀíĐe 

 ǀíĐe ŵíst k paƌkoǀáŶí - oďzǀlášt ǀ sídlištíĐh!!!! 

 ǀíĐe ŵíst k paƌkoǀáŶí s ǀětšíŵ ŵísteŵ pƌo jedŶo auto 

 VíĐe ŵíst k paƌkoǀáŶí ǀ oďǇtŶýĐh zóŶáĐh. 
 ǀíĐe ŵíst Ŷa ďezplatŶé paƌkoǀáŶí u lékaře 

 ǀíĐe ŵísta k paƌkoǀáŶí 
 VíĐe ŵísta na parkovani 

 ǀíĐe ŵožŶostí k paƌkoǀáŶí ǀe ŵěstě je jiĐh ŵálo 

 VíĐe ŵožŶostí paƌkoǀáŶí ǀ ŶeplaĐeŶýĐh zóŶáĐh 

 VíĐe ŶeplaĐeŶýĐh ŵíst 

 VíĐe ŶeplaĐeŶýĐh paƌkoǀišť 
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 ǀíĐe ŶeplaĐeŶýĐh paƌkoǀišť ǀ ĐeŶtƌu 

 ǀíĐe odstaǀŶýĐh ďezplatŶýĐh paƌkoǀišt 

 VíĐe odstaǀŶýĐh ŵíst ǀ ŵísteĐh s dosaheŵ kde je ŵožŶé oďejít lékaře úřadǇ 

 ǀiĐe odstaǀŶýĐh paƌkoǀišť, ŵiŵo ĐeŶtƌuŵ ŵěsta 

 VíĐe paƌkoǀaĐiĐh ŵist 

 VíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst 

 VíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ďez plaĐeŶí 
 VíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ďǇ se hodilo. KdǇž poŵiŶeŵe to ze si zaplatíŵ paƌkoǀáŶí a pak Ŷeŵáŵ kde 

zapaƌkoǀat pƌotože taŵ stojí oďčaŶe ďez zaplaĐeŶeho 

 ǀíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ideálŶě ǀ ĐeŶtƌu ϯϬ ŵiŶ /zdaƌŵa 

 Vice parkovacich mist na idlistich 

 ǀíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst Ŷa ŶeǀǇužitýĐh ŵísteĐh 

 VíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst Ŷa sídlišťĐh 

 VíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst Ŷa sídlištíĐh 

 VíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst Ŷa sídlištíĐh.. 
 ǀíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst sŶadŶo dosažitelŶýĐh 

 VíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ǀ ďǇdlišti 
 VíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ǀ jedŶotliǀýĐh sídlištíĐh 

 ǀíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ǀe ŵěstě 

 ǀíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ǀe ŵěsteĐh 

 ǀíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst zdaƌŵa 

 vice parkovacich mist, ale bez zabrani zelene... (to nevim, jak udelat - parkovaci domy(??)) 

 ǀíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst, ŶeplaĐeŶé paƌkoǀáŶí Ŷa kƌátký čas stáŶí 
 VíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst, poliĐisté koŶtƌolujíĐí platíĐí ŵísta 

 VíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst,případŶě zřízeŶí paƌkoǀaĐíĐh zóŶ. Ač si platíŵ paƌkoǀaĐí kaƌtu ǀ ŵístě 
ďǇdliště,pƌaǀidelŶě Ŷeŵáŵ kde paƌkoǀat. 

 VíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst. 
 VíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst. DostupŶá ŵožŶost zajistit si paƌkoǀáŶí ŵístě ďǇdliště ikdǇž přijedu ǀečeƌ. 
 VíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵost 

 ǀíĐe pƌostoƌu Ŷa paƌkoǀáŶí ǀe ŵěstě 

 zǀýšeŶí paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ǀ ŵístě ďǇdliště 

 ZǀýšeŶí počtu ŵíst 

 ZǀýšeŶí počtu paƌkoǀaĐíĐh ŵíst Ŷa sídlištíĐh. 
 ZǀýšeŶí počtu paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ǀ sídlištíĐh a ǀ ŵísteĐh důležitýĐh iŶstituĐí ;př. FÚ, pošta, ČSSZ apod.Ϳ 

 zǀýšit počet paƌkoǀaĐíĐh ŵíst 

 Zǀětšit paƌkoǀáŶí u sídlišť 

NEDOSTATEK PARKOVACÍCH MÍST V KONKRÉTNÍ LOKALITĚ 

 Ŷedostatek paƌkoǀaĐíĐh ŵíst u ďýǀalé polikliŶǇ od doďǇ, Đo je taŵ přesuŶut soĐiálŶí úřad a lidé, kteří si 
Đhodí pƌo dáǀkǇ zaďíƌají ǀšeĐhŶa paƌkoǀaĐí ŵísta. ϮͿ ďěheŵ letŶíĐh dŶů je pƌaktiĐkǇ ŶeŵožŶé 
zapaƌkoǀat u kauflaŶdu za účeleŵ kƌátkého Ŷákupu, pƌotože ǀšiĐhŶi Đo jsou Ŷa koupališti paƌkují pƌáǀě 
tadǇ. Mělo ďǇ se dodƌžoǀat ŶeĐháǀáŶí za předíŵ skleŵ kaƌtiček s údajeŵ času příjezdu Ŷa paƌkoǀiště a 
stejŶě tak dáǀáŶí pokut za překƌočeŶí ďěžŶé doďǇ k Ŷákupu 

 ano---parkoviste u Labe zvetsit 

 BoletiĐe Ŷad Laďeŵ ŵají Ŷapƌosto příšeƌŶé podŵíŶkǇ pƌo paƌkoǀáŶí z hlediska kapaĐitǇ. Lidé jsou 
často ŶuĐeŶi paƌkoǀat i kiloŵetƌ od sǀýĐh doŵoǀů Ŷeďo paƌkoǀat Ŷa ŵísteĐh se zákazǇ paƌkoǀáŶí, 
pƌotože jiŵ pƌostě ŶiĐ jiŶého Ŷezďýǀá. Nehledě Ŷa to, že tato ŵísta, ƌespektiǀe žluté čáƌǇ, Ŷejsou 
ǀůďeĐ ǀidět, takže často dostáǀají pokutǇ za "špatŶé paƌkoǀáŶí" Ŷa ŵísteĐh, kde je zŶačeŶí zákazu 
paƌkoǀáŶí sotǀa ǀidět. 
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 BǇdlíŵe u OC Koƌál, kteƌé ŵá ǀǇhƌazeŶé paƌkoǀiště, pƌoďléŵ je ǀe ǀšedŶí deŶ ŶeŶí ŵožŶost zde 
zapaƌkoǀat a to jeŶ z důǀodu, že je pƌo lidi lehčí zapaƌkoǀat zde. Na ǀozidle si platíŵe "stáŶí" ;ŵáŵe 
kaƌtičkuͿ a i tak je Ŷáŵ to Ŷa ŶiĐ. 

 BǇlo ďǇ fajŶ oďŶoǀit ŵožŶost paƌkoǀáŶí ǀ Laďské uliĐi, ŵiŶiŵálŶě pƌo tǇ, kteří taŵ ďǇdlí. 
 BǇlo ďǇ potřeďa ǀětší ŶeplaĐeŶé paƌkoǀiště u ǀlakoǀého Ŷádƌaží 
 BǇlo ďǇ zapotřeďí ǀíĐe pakoǀaĐíĐh ŵíst 

 ĐhǇďǇ paƌkoǀaĐí ŵísta Ŷapř ul Podŵokelská 

 KaŵeŶiĐká-ǀíĐe ŵíst Ŷa paƌkoǀáŶí 
 KatastƌofálŶí Ŷedostatek paƌkoǀaĐíĐh ŵíst. Po ϮϬ hodiŶě ďýǀá ǀelký pƌoďléŵ zapaƌkoǀat. Staƌé Město. 
 ŵálo ŵíst k paƌkoǀáŶí ǀ ul. Dǀořákoǀa a ďǇlo ďǇ doďƌé i to, že ďǇĐhoŵ si paƌkoǀáŶí ŵěsíčŶě platili 
 Málo ŵíst Ŷa paƌkoǀáŶí ŽeleŶiĐe 

 Malo mist na sidlist 

 ŵálo paƌkoǀaĐíĐh ŵíst Ŷa sídlišti 
 ŵálo paƌkoǀaĐíĐh ŵíst Ŷa sídlišti a při kultuƌŶíĐh akĐíĐh 

 ŵálo paƌkoǀaĐíĐh ŵíst okolí ul.TǇƌšoǀa 

 Málo paƌkoǀaĐíĐh ŵíst po Đeléŵ DěčíŶě 

 Málo paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ǀ BřeziŶáĐh. Ve ǀečeƌŶíĐh hodiŶáĐh je tu plŶo, Ŷedá se Ŷikde zapaƌkoǀat. 
 Málo paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ǀ oďlasti uliĐe Sokolská ϯϬϱ a ϯϬϲ ǀ DěčíŶě IX - Bynov. 

 Málo paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ǀ tƌžŶí uliĐi 
 Mohlo ďǇ ďýt ǀíĐ paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ǀ okƌajíĐh DěčíŶa. 
 Ŷa ĐhodŶíku Ŷa TepliĐké uliĐi 
 Na sídlišti Ŷa KaŵeŶiĐké se Ŷedá ǀečeƌ již paƌkoǀat. 
 NA sídlišti Ŷa KaŵeŶiĐké uliĐi ǀǇďudoǀat paƌkoǀaĐí důŵ ǀedle ǀietŶaŵské ƌestauƌaĐe Sea of ďlue. 
 Na Staƌéŵ ŵěstě ƌozšířit paƌkoǀaĐí ŵísta 

 Na Staƌéŵ ŵěstě se ǀečeƌ Ŷedá zapaƌkoǀat, je zde ŵálo paƌkoǀaĐíĐh ŵíst 

 Na Staƌéŵ Městě uďǇla paƌkoǀaĐí ŵísta Ŷásledkeŵ ƌeǀitalizaĐe sídliště. 
 Nakreslit parkovací čáƌǇ ǀ DCϭ, Ŷedostatek paƌkoǀaĐíĐh ŵíst - paƌkoǀáŶí kdekoliǀ a ŶásledŶé pokutǇ 

 NaǀýšeŶí paƌkoǀaĐíĐh ŵíst Ŷa sídlišti BǇŶoǀ. 
 NedostatečŶá kapaĐita paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ǀ ŵěstské části PodŵoklǇ. 
 NedostatečŶá paƌkoǀaĐí ŵísta jsou předeǀšíŵ Ŷa sídlištíĐh, kapaĐitu lze ƌozšířit pouze ǀýstaǀďou 

patƌoǀýĐh paƌkoǀaĐíĐh doŵů. V DěčíŶě je zatíŵ jediŶý u OD Koƌál. Oŵezit počet paƌkoǀaŶýĐh 
autoŵoďilů Ŷa ƌodiŶu, Ŷěkteƌé ƌodiŶǇ použíǀají i tři autoŵoďilǇ. 

 NedostatečŶé paƌkoǀáŶí zejŵéŶa u ǀládŶíĐh ďudoǀ.Dƌahe pƌoŶájŵǇ stáŶí .RostouĐí počet aut a k toŵu 
ŶedostatečŶé ǀǇǀážeŶí paƌkoǀaĐíĐh ŵíst . 

 Nedostatek paƌkoǀaĐíĐh ŵíst Ŷa Staƌéŵ Meste 

 Ŷedostatek paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ǀ BoletiĐíĐh Ŷad Laďeŵ !!! 

 Nedostatek paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ǀ ƌáŵĐi sídlišť a ĐeŶtƌa ŵěsta. 
 Ŷedostatek paƌkoǀaĐíĐh ŵíst, zejŵéŶa Ŷa sídlištíĐh 

 Noǀé paƌkoǀaĐí ŵísta pƌo ZŠ KaŵeŶiĐké DěčíŶ 

 okolí diǀadla, při předstaǀeŶíĐh Ŷejsou paƌkoǀaĐí ŵísta 

 paƌkoǀaĐí stáŶí u ZŠ MalšoǀiĐe 

 paƌkoǀáŶí podél ĐhodŶíků, děčíŶ ďřeziŶǇ 

 paƌkoǀáŶí ǀ BoletiĐíĐh Ŷad Laďeŵ ǀe ǀečeƌŶíĐh hodiŶáĐh je úděsŶé, Ŷedá se Ŷajít skoƌo žádŶé ŵísto 

 PaƌkoǀáŶí ǀ BƌeziŶaĐh 

 paƌkoǀáŶí ǀ ďǇŶoǀské uliĐi Na VǇhlídĐe je téŵěř ŶeŵožŶé, adƌeŶaliŶoǀý zážitek je i saŵotŶá Đesta 
auteŵ Ŷa koŶeĐ této uliĐe - auta paƌkují, kde se dá a Ŷa pƌojetí zďýǀá jeŶ uzoučká Đesta.. ŵožŶá ďǇ 
poŵohlo ǀǇtǀořit Ŷěkolik paƌkoǀaĐíĐh ŵíst u ǀstupu do lesa u KǇjeǀské uliĐe 

 PaƌkoǀáŶí ǀ ŽeleŶiĐíĐh.. zƌušit ostƌůǀkǇ tƌáǀŶíků a tíŵ posílit paƌkoǀaĐí ŵísta 

 paƌkoǀáŶí ǀe Dǀořákoǀě uliĐi, Noǀé Město je uďohé 
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 podstatŶýŵ způsoďeŵ zǀýšit paƌkoǀaĐí ploĐhǇ ǀ Đeléŵ BǇŶoǀě. Např. u KǇjeǀské ul. lze ǀǇužít ploĐhu 
pod zahƌádkaŵi sŵěƌeŵ k lesu. 

 Pƌoďléŵ ǀidíŵ jeŶ Ŷa sídlištíĐh. Pƌo tuƌistǇ paƌkoǀišť ǀĐelku dostatek. 
 Předeǀšíŵ Ŷa sídlištíĐh se ǀeĐeƌ Ŷedá zapaƌkoǀat. 
 RekoŶstƌukĐe paƌkoǀiště ǀ BřeziŶáĐh = ŵéŶě paƌkoǀaĐíĐh ŵíst Ŷež předtíŵ. Woǁ, ǀátejte ǀ 

KoĐouƌkoǀě. Tohle ŵěsto je joke. 
 RozhodŶě ǀ ŵístě ďǇdliště ĐhǇďí paƌkoǀaĐí ŵísta. BoletiĐe Ŷad Laďeŵ. 
 ƌozšířeŶí paƌkoǀaĐíĐh ŵíst podél ĐhodŶíků - sídliště BřeziŶǇ 

 RozšířeŶí paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ǀ ŵísteĐh sídlišť, kteƌé ǀ Ŷejďližší doďě Ŷečeká ƌeǀitalizaĐe! Podpoƌa 
ĐǇklistiĐké dopƌaǀǇ! 

 Rozšířit Đo Ŷejdříǀe paƌkoǀáŶí Ŷa sídlišti ǀ BǇŶoǀě hlaǀŶě ǀ uliĐi Na PěšiŶě 

 Rozšiřoǀat paƌkoǀaĐí ŵísta Ŷa dosud ŶeƌeǀitalizoǀaŶýĐh sídlištíĐh, ŶezǀǇšoǀat počet ŵíst ǀ ĐeŶtƌu. 
 ƌozšiřoǀat paƌkoǀaĐí ploĐhǇ ǀ DěčíŶě Ϯ 

 ƌozšíšit paƌkoǀaĐí ŵísta po Đeléŵ ŵěstě záƌoǀeň s ǀýsadďou Ŷoǀé zeleŶě, aďǇ se lépe dýĐhalo 

 saŵozřejŵě ǀíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ǀ sídlištíĐh a okolí ĐeŶtƌa 

 ŠpatŶé paƌkoǀáŶí, hlaǀŶě Ŷa Staƌéŵ Městě. 
 Tƌǀalý pƌoďléŵ ǀ ZáŵeĐké uliĐi a přilehléŵ dǀoře ǀleǀo za galeƌií Aƌtŵateƌial - parkuje zde mnoho 

ŶeƌezideŶtů, Ŷa tƌáǀŶíĐíĐh a tak, že se ŵŶohdǇ Ŷedá ze dǀoƌa ǀǇjet. V jedŶoŵ oďdoďí zde pƌoǀáděla 
důsledŶé koŶtƌolǇ MP, to pƌoďléŵ téŵěř ǀǇŵizel. NǇŶí je to ǀe staǀu, ǀ jakéŵ to ďǇlo dříǀe. 

 u kiŶa SŶěžŶík ŶeŶí kde zapaƌkoǀat,upƌaǀit iŶteƌǀal u Pošta,sŵěƌeŵ od HǇpeƌŶoǀǇ pƌojede autoďus + 
ŵaǆ Ϯ auta a je zase čeƌǀeŶá 

 U ŵateřské školǇ ǀ PohƌaŶičŶí uliĐi aŶi u ZŠ TǇƌšoǀǇ se Ŷedá paƌkoǀat, tudíž Đhodíŵe pěškǇ. 
 U ŶěkteƌýĐh úřadu Ŷedostatek paƌkoǀaĐíĐh ŵíst 

 UliĐe Lilioǀa a LiďeƌeĐká jsou oďousŵěƌŶé a úzké;ŶeŶí dodƌžeŶ ϲŵ pƌuhͿ, Ŷelze pƌojet ďez Ŷeustálého 
ĐouǀáŶí a koŵpƌoŵisů. V uliĐi LiďeƌeĐká je ǀelŵi ŶeǀhodŶě zǀoleŶé paƌkoǀáŶí, kteƌé ŶaǀƌĐh je ǀ 
ƌozpoƌu z ǀǇhláškou;ǀ uƌčitýĐh ŵísteĐh ŶeŶí ŵožŶý pƌůjezd aŶi hasičůͿ. Nedostatek paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ǀ 
části ŵěsta PodŵoklǇ. OďoustƌaŶŶé paƌkoǀáŶí ǀ uliĐi Na VǇhlídĐe ǀ DěčíŶě BǇŶoǀ. ŠpatŶě ozŶačeŶé 
paƌkoǀiště hřďitoǀ FolkŶáře - ǀ případě dušiček apd. ŶeŶí ŵožŶost pƌůjezdu. 

 V BoletiĐíĐh ŵezi školou a školkou je příšeƌŶé paƌkoǀiště, spíše je to taŶkodƌoŵ. Je ŵálo ŵožŶostí Ŷa 
zapaƌkoǀáŶí a ǀǇzǀedŶutí sǇŶa ze školǇ. 

 ǀ BoletiĐíĐh ŶěkdǇ ŶeŶí ŵožŶé zapaƌkoǀat. další paƌkoǀiště-Ŷa louĐe u školǇ ; u zastáǀkǇ ϴͿ 
 V BřeziŶáĐh siĐe udělali Ŷoǀé paƌkoǀiště, ale kolikƌát já paƌkuju úplŶě dole kdǇž ďǇdlíŵ u školǇ. 
 ǀ BřeziŶáĐh ǀíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst 

 V BǇŶoǀě a Ŷa sídlišti Dǀořákoǀa je paƌkoǀáŶí po ϲ. hodiŶě téŵěř ŶeƌeálŶé. S jiŶýŵi ŵístǇ ďuď Ŷeŵáŵ 
zkušeŶost, Ŷeďo jseŵ spokojeŶý. 

 V ĐeŶtƌu podŵokel ǀ odpoledŶíĐh hodiŶáĐh ŶeŵozŶe Ŷajít ŵísto 

 V DěčíŶě ϵ ĐhǇďí paƌkoǀaĐí ŵísta. 
 V okolí MáĐhoǀkǇ ŶeŶajdete ŶeplaĐeŶé ŵísto Ŷa paƌkoǀáŶí. 
 V uliĐi LodŶí je oďƌoǀský Ŷedostatek paƌkoǀaĐíĐh ŵíst! 

 V ŽeleŶiĐíĐh ;VáĐlaǀoǀěͿ sŵěƌeŵ k tƌafosatŶiĐi jsou pƌostoƌǇ před zahƌadaŵi, kteƌé ďǇ ďǇlǇ ǀhodŶé pƌo 
parkoviště, pƌotože lidé Ŷeŵají kde paƌkoǀat. 

 Vedle papíƌŶiĐtǀí ǀ TǇƌšoǀě uliĐi stále paƌkují lidé Ŷa zákazu zastaǀeŶí, častěji ďǇĐh to koŶtƌoloǀala. 
 ǀětší ŵožŶost paƌkoǀáŶí ǀ pƌostoƌu Ŷáŵěstí DěčíŶ I a ǀ PodŵokleĐh 

 VíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ǀ BǇŶoǀě 

 VíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ǀ BǇŶoǀě. 
 ǀíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst Ŷa sídlišti ǀ DěčíŶě Ϯ, uliĐe B.MaƌtiŶů a Dǀořákoǀa 

 ǀíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst Ŷa sídlištíĐh, pƌiŵáƌŶě Ŷa Staƌéŵ Městě ;ŵéŶě ŵíst ǀǇhƌazeŶýĐh pƌo iŶǀalidǇ, 
ƌespektiǀe důsledŶá koŶtƌola jejiĐh oďsazeŶosti a přísŶější koŶtƌola, zda Ŷa Ŷě ŵá dotǇčŶý ǀůďeĐ 
ŶáƌokͿ 
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 VíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst pƌo DěčíŶ BoletiĐe 

 VíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst u Ŷádƌaží. 
 VíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst u ǀeřejŶýĐh iŶstituĐí ;ÚP, MM...Ϳ 
 ǀíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ǀ DěčíŶě BǇŶoǀě a ǀe středu ŵěsta 

 VíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ǀ oďlasti koleŵ SD StřelŶiĐe. NáǀštěǀŶíĐi SD StřelŶiĐe paƌkují ǀ přilehlýĐh uliĐíĐh 
a ŵístŶí pak Ŷeŵají kde paƌkoǀat. 

 VíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ǀ oďlasti MasaƌǇkoǀa Ŷáŵěstí ďez plaĐeŶí. 
 ǀíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ǀ okƌajoǀýĐh částeĐh ŵěsta, Ŷapř. ǀ ŽeleŶiĐíĐh 

 VíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ǀ PodŵokleĐh 

 VíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ǀ příŵěstskýĐh oďlastí ;BoletiĐe, BǇŶoǀ,...Ϳ. 
 ǀíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ŽeleŶiĐe 

 VíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst, pƌo Ŷás Ŷa LetŶé pƌoďléŵ. Lidé si dáǀají popelŶiĐe před důŵ, aďǇ taŵ Ŷikdo jiŶý 
Ŷeŵohl zapaƌkoǀat, přitoŵ se jedŶá o ǀeřejŶou koŵuŶikaĐi. 

 ǀíĐe paƌkoǀǇšt ǀ BǇŶoǀě i ǀe ŵěstě. 
 VǇďudoǀáŶí paƌkoǀiště ǀ DolŶíŵ Žleďu. 
 VǇďudoǀáŶí ǀíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ǀ okolí střelŶiĐe. 
 VǇďudoǀat paƌkoǀiště Ŷa okƌaji sídliště BoletiĐe ǀedle ul.KaŵeŶŶá 

 VǇřešit paƌkoǀáŶí aut ǀe Žleďu. NeŶí ŵožŶé aďǇ auta paƌkoǀala ďez doǀoleŶí Ŷa soukƌoŵýĐh loukáĐh, 
Ŷeďo Ŷa ǀýhǇďŶáĐh. KdǇž už si ŵěsto udělalo ze Žleďu ƌekƌeačŶí ŵísto, ŵusí ǀǇďudoǀat i odpoǀídajíĐí 
iŶfƌastƌuktuƌu. Např. ǀǇďudoǀat paƌkoǀiště. 

 VǇřešit paƌkoǀáŶí ǀ BǇŶoǀě 

 zǀýšit počet paƌkoǀaĐíĐh ŵíst Ŷa sídlišti Staƌé ŵěsto 

 zǀýšit počet paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ǀ BǇŶoǀě. 
 ZejŵéŶa ǀ ŵístě Ŷašeho ďǇdliště = DěčíŶ BžeziŶǇ je staǀ katastƌofiĐký. 
 Zǀětšit ŶedostatečŶé ŵožŶosti paƌkoǀáŶí Ŷa sídlišti BǇŶoǀ 

 Zǀětšit odstaǀŶá paƌkoǀistě u ǀlaku, záŵku, feƌatǇ... 
 zǀětšit počet paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ǀ oďlasti ŵasaƌǇkoǀa Ŷáŵěstí 

NEDOSTATEK PARKOVACÍCH MÍST V CENTRU 

 BǇlo ďǇ potřeďŶé ǀǇďudoǀat ďezplatŶou zóŶu u ĐeŶtƌa. 
 hodilo ďǇ se ǀíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ǀ ĐeŶtƌu ŵěsta 

 jako řeŵeslŶík ŵáŵ pƌoďléŵ zapaƌkoǀat ǀ ĐeŶtƌu 

 Je ŶutŶé ƌozšířit počet paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ǀ ĐeŶtƌu. 
 Koleŵ MasaƌǇkoǀa Ŷáŵěstí je složité paƌkoǀaŶi. ;Téŵěř fuƌt plŶéͿ 
 Málo ŵíst ǀ ĐeŶtƌu 

 ŵálo paƌkoǀaĐího ŵísta ǀ ĐeŶtƌu 

 Málo paƌkoǀaĐíĐh ŵíst Ŷa Staƌéŵ Městě. 
 ŵálo paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ǀ ĐeŶtƌu 

 Málo paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ǀ ĐeŶtƌu,po staǀeďŶí úpƌaǀě ǀ PodŵokleĐh ještě ŵéŶě.. 
 Málo paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ǀ DěčíŶě ϭ 

 Málo paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ǀ DěčíŶěϭ. 
 ŵálo paƌkoǀišt ǀ ĐeŶtƌu 

 další ďudoǀáŶí ǀíĐepodlažŶíĐh paƌkoǀišť ǀ ĐeŶtƌu 

 Nedostatek parkovacich mist ve stredu mesta 

 paƌkoǀaĐí ŵísta ǀ ĐeŶtƌuŵ ŵěsta 

 PaƌkoǀáŶí ǀ ĐeŶtƌu 

 přidat ǀíĐ ŵožŶostí k paƌkoǀáŶí ǀe ŵěstě koleŵ doktoƌů a ŵěstského úřadu a Ŷe opak! 

 RozšířeŶí paƌkoǀaĐíĐh ploĐh ǀ DěčíŶě ϭ ,koleŵ KD StřelŶiĐe kde je Ŷeustále ĐeloƌočŶí pƌoďléŵ 
zapaƌkoǀat.V doďě plesů a jiŶýĐh kultuƌŶíĐh akĐí je to ůplŶá katastƌofa. 
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 ŠpatŶé paƌkoǀáŶí ǀ ĐeŶtƌu. 
 to je ǀěčŶý pƌoďléŵ, pořád ǀíĐ aut a ŵálo ŵísta Ŷa paƌkoǀáŶí, zejŵéŶa ǀ ĐeŶtƌu 

 V ĐeŶtƌu i jiŶde špatŶé paƌkoǀáŶí. 
 V ĐeŶtƌu je hoƌší situaĐe s paƌkoǀáŶíŵ, hlaǀŶě dopoledŶe. 
 V ĐeŶtƌu ŵěsta špatŶé paƌkoǀáŶí, ŵálo ŵíst 

 ǀ dĐ ϭ paƌkoǀáŶí ŶiĐ ŵoĐ, ĐeŶǇ plaĐeŶého Đelkeŵ fajŶ. 
 V DCϭ,dost často ŵíǀáŵ pƌoďléŵǇ s paƌkoǀáŶíŵ.Mohli ďǇ ǀ této lokalitě ďýt ŵěstské gaƌaže.Jako ǀ 

NěŵeĐku-paƌkhaus.Mezi ŵagistƌáteŵ a StřelŶiĐí je opƌaǀdu pƌoďleŵ sehŶat ŵísto. 
 ǀíĐ paƌkoǀaĐíĐh ŵíst v centru a nezpoplatnovat 

 ǀíĐ paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ǀ ĐeŶtƌu ŵěsta 

 ǀíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ǀ ĐeŶtƌu 

 ǀíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ǀ ĐeŶtƌu ŵěsta 

 VíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ǀ ĐeŶtƌu ŵěsta DěčíŶ IV, ŶeplaĐeŶé paƌkoǀáŶí Ŷa pƌǀŶíĐh ϯϬ ŵiŶ. 
 Vice parkovacich mist v DC 1 

 ǀíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ǀ DěčíŶě BǇŶoǀě a ǀe středu ŵěsta 

 ǀíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ǀe středu ŵěsta 

 ǀǇďudoǀáŶí ǀiĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ǀ ĐeŶtƌu ŵěsta DěčíŶ ϭ, Ŷapř. ŶadzeŵŶí paƌkoǀistě 

 VǇtǀořeŶí ǀíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ǀ ĐeŶtƌu Ŷeďo poďlíž ĐeŶtƌa a Ŷejlépe ŶeplaĐeŶé 

 zǀýšit počet paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ǀ ĐeŶtƌu ŵěsta 

NÁVRH V KONKRÉTNÍ LOKALITĚ 

 ŵělo ďǇ se paƌkoǀat Ŷa okƌajíĐh ŵěstskýĐh ĐeŶteƌ a zďǇtek dojít pěškǇ 

 ŵožŶost pƌoŶajŵout ŵísto pƌo paƌkoǀáŶí Ŷa sídlišti, tzǀ. ŵodƌá zóŶa 

 Ŷa paƌkoǀišti u kŶihoǀŶǇ /ďýǀalý AtlaŶtik/zaǀést plaĐeŶé paƌkoǀáŶí od dǀou hodiŶ,dǀě hodiŶǇ zdaƌŵa 

 NedostatečŶá paƌkoǀaĐí ŵísta jsou předeǀšíŵ Ŷa sídlištíĐh, kapaĐitu lze ƌozšířit pouze ǀýstaǀďou 
patƌoǀýĐh paƌkoǀaĐíĐh doŵů. V DěčíŶě je zatíŵ jediŶý u OD Koƌál. Oŵezit počet paƌkoǀaŶýĐh 
autoŵoďilů Ŷa ƌodiŶu, Ŷěkteƌé ƌodiŶǇ použíǀají i tři autoŵoďilǇ. 

 paƌkoǀaĐíĐh ŵísteĐh se ǀůďeĐ Ŷepřeŵýšlí. Místo aďǇ jiĐh přiďýǀalo, tak je uďíƌají. Viz uliĐe SeǀeƌŶí - 

udělali jedŶosŵěƌku a Ŷedá se tu pƌojet, a přiďǇlǇ přesŶě ϯ paƌkoǀaĐí ŵísta. V ziŵě Ŷeďude ŵožŶost tu 
projet pƌo sǇpače. V PodŵokleĐh - ƌaději se ƌozšířilǇ ĐhodŶíkǇ Ŷež aďǇ ďǇla ǀǇtǀořeŶa Ŷoǀá paƌkoǀaĐí 
ŵísta ?? 

 oŵezit paƌkoǀaĐí ŵísta ǀ ĐeŶtƌu ŵěsta, případŶě ƌozšířit jejiĐh zpoplatŶěŶí, důsledŶější koŶtƌola 
stƌážŶíkǇ MP 

 Oŵezit paƌkoǀáŶí Ŷa želeŶiĐké uliĐi ǀ želeŶiĐíĐh sŵěƌeŵ Ŷa ĐhƌoĐhǀiĐe, špatŶě se taŵ Ŷajíždí kdǇž stojí 
auta až do koŶĐe ĐestǇ a ǀ pƌotisŵěƌu do kopĐe jede auto. Đhtělo ďǇ to ozŶačit ŵiŶiŵálŶě o Ϯ auta 
ŵíň, aďǇ ďǇla zatáčka z kopĐe lépe přehledŶá a lépe se do Ŷí Ŷajíždělo 

 paƌkoǀaĐí ŵísta pƌo lidi s tƌǀalýŵ poďǇteŵ ǀ DĐ 

 paƌkoǀaĐí kaƌtǇ pƌo ƌezideŶtǇ 

 PaƌkoǀaĐíĐh ŵíst jako takoǀýĐh z ŵého pohledu ǀ uliĐíĐh dost a ŵělǇ ďǇ se ǀýƌazŶě zƌedukoǀat 
přiŶejŵeŶšíŵ Ŷa poloǀiŶu. Čeho ale je ŵálo, to jsou paƌkoǀaĐí doŵǇ. Aǀšak ŶaǀzdoƌǇ toŵu, že 
Ŷapříklad ǀ PodŵokleĐh eǆistují ŵožŶosti paƌkoǀáŶí ǀ OC Piǀoǀaƌ Ŷeďo OD Koƌál, řidiči jsou líŶí uĐházet 
i kƌatší ǀzdáleŶosti. S touto skutečŶostí je třeďa pƌaĐoǀat. 

 PaƌkoǀaĐí zóŶǇ 

 paƌkoǀaĐí stáŶí pƌo ĐǇklistǇ 

 Paƌkoǀiště K+R u Ŷádƌaží je jeŶ ǀpředu, Ŷeŵophlo ďýt alespoň ǀteřiŶoǀé zastaǀeŶí uŵožŶěŶo i u 
zadŶího ǀstupu, příkladŶě u plotu fotďaloǀého stadioŶu Ŷeďo ǀǇhƌadit jedŶo z ŵíst příŵo u Ŷájezdoǀé 
ƌaŵpǇ u ǀĐhodu do ŶádƌažŶí ĐhodďǇ? Je-li zaǀedeŶa ŶádƌadŶí autoďusoǀá dopƌaǀa, autoďusǇ úplŶě 
zŶeŵožŶí zastaǀeŶí ǀ pƌostoƌu K+R před Ŷádƌažíŵ a ǀǇzǀedŶout Ŷěkoho s těžkýŵ kufƌeŵ Ŷeďo ŵéŶě 
pohǇďliǀého u ǀlaku se stáǀá zďǇtečŶě koŵplikoǀaŶýŵ úkoŶeŵ. PodoďŶě ďǇĐh oƌodoǀala za ƌodiče, 
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kteří jeŶ ǀǇďíhají u hudeďkǇ ǀǇzǀedŶout děti - Ŷešlo ďǇ platit za paƌkoǀáŶí dejŵe toŵu až po uplǇŶutí 
pƌǀŶíĐh pěti - deseti ŵiŶut? PaƌkoǀaĐí hodiŶǇ za okŶo si uŵí opatřit a ǀiditelŶě uŵístit každý. Nejlépe 
ǀǇŵezit ƌoǀŶou páƌ ŵíst jeŶ pƌo kƌátké zastaǀeŶí. Děti z okolŶíĐh ǀesŶiĐ ǀe ǀečeƌŶíĐh hodiŶáĐh 
ǀǇzǀedáǀáŶǇ zkƌátka ďýt ŵusí. A dotaz, kteƌý si klade Đelá Ŷaše čtǀƌť -pƌoč ŵusel po leteĐh fuŶgoǀáŶí 
zŵizet VŠECHNA paƌkoǀaĐí ŵísta pod železŶičŶíŵ přejezdeŵ ǀe Vokolkoǀě ul.? MožŶá ďǇla silŶiĐe 
opƌaǀdu příliš úzká, kkdǇž se paƌkoǀalo po oďou stƌaŶáĐh, alel alespoň pƌo ǀozidla pečoǀatelské služďǇ 
pƌoǀozujíĐí zde odlehčoǀaĐí poďǇtoǀé služďǇ seŶioƌůŵ ďǇ tu sŶad sǀá paƌkoǀiště ŵít při jedŶoŵ z 
ĐhodŶíků ŵohla. Tíŵ, že se Ŷáhle i ǀ této lokalitě začal zďěsila uplatňoǀat ǀǇhláška o paƌkoǀáŶí před 
přejezdeŵ a přeĐhodeŵ, zŵizelo osŵ paƌkoǀaĐíĐh ŵíst. Přičeŵž ŵiŶiŵálŶě dǀě zďǇtečŶě, ǀǇhlášĐe o 
těĐhto ǀzdáleŶosteĐh ŵǇslíŵ Ŷeodpoƌují. ČČK pak získal dǀě jiŶá ŵísta jeŶ pƌo seďe, takže ďěheŵ ƌoku 
zŵizelo z této oďlasti, de faĐto jedŶé uliĐe,ϭϬ paƌkoǀaĐíĐh ŵíst! Tíŵ, že si u Ŷás zǀǇkli paƌkoǀat 
ŶáǀštěǀŶíĐi jak ďasketďaloǀé halǇ, tak StřelŶiĐe, je situaĐe ještě hoƌší, uƌčitě jsou Ŷa toŵ jiŶde lidé hůř, 
ale tadǇ šlo okosŵetiĐké úpƌaǀǇ Ŷěčeho, Đo pouze přiďƌžďoǀalo dopƌaǀu u přeĐhodu a přejezdu, Đož 
uƌčitě Ŷeškodí, teď tu auta jezdí ŵéŶě pozoƌŶě, ƌǇĐhleji a paƌadoǆŶě je tato přehledŶá situaĐe ǀlastŶě 
ŶěkdǇ hoƌší i pƌo ĐhodĐe.. 

 paƌkoǀiště ǀč. dǀoupatƌoǀýĐh Ŷa L i P ďřehu dle ǀzoƌu PiƌŶǇ 

 podzeŵŶí Ŷeďo ǀýškoǀé, ǀǇpƌázdŶit ĐeŶtƌuŵ od aut 

 Poǀolují se ŵísta Ŷa paƌkoǀáŶí, kde již ŶeŶí zaĐhoǀáŶ pƌůjezd ǀ oďousŵěƌŶé silŶiĐi ϲŵ, ǀ těsŶé ďlízkosti 
křižoǀatek, ŵísto ďudoǀáŶí paƌčíků pƌo ďezdoŵoǀĐe a poǀaleče ;PodŵoklǇͿ ǀǇďudoǀat paƌkoǀiště 

 při ƌeǀitalizaĐi často doĐhází k faktiĐkéŵu úďǇtku paƌkoǀaĐíĐh ŵíst, Ŷapř. litoŵěřiĐká - půǀodŶě se 
ǀešlo deǀět aut, po "zfoƌŵálŶěŶí" staǀu a ŶaŵaloǀáŶí čaƌ se ǀejdou čtǇƌǇ. A tak je to i jiŶde. 

 Při ReǀitalizaĐi sídliště BřeziŶǇ ŶeďǇla ƌespektoǀáŶa základŶí fakta tj. ϭϱϬϬ oďǇǀatel, ϱϲϬ ďǇtoǀýĐh 
jedŶotek ǀe ϭϰ paŶeloǀýĐh doŵeĐh a ϱϬϬ paƌkujíĐíĐh ǀozide. Z toho důǀodu je i po ƌeǀitalizaĐi počet 
paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ŶedostatečŶý. VƌĐholŶí předstaǀitelé ŵěsta ďǇlǇ Ŷa Ŷedostatek pláŶoǀaŶýĐh 
paƌkoǀaĐíĐh ŵíst opakoǀaŶě a ǀčas oďǇǀateli BřeziŶ upozoƌňoǀáŶi ǀ ƌůzŶýĐh stádiíĐh přípƌaǀ 
ƌeǀitalizaĐe. MaƌŶě. Při ƌeǀitalizaĐi ŶeďǇlǇ ǀǇužitǇ ǀýstupǇ studie Dopƌaǀa ǀ klidu od společŶosti 
ELTODO. RozhodoǀáŶí ŵěsta ǀ oďlasti paƌkoǀáŶí ďǇlo ǀ BřeziŶáĐh ŵíƌŶě řečeŶo pƌoďleŵatiĐké 
ǀzhledeŵ k toŵu, že Ŷa jediŶéŵ ǀelkéŵ paƌkoǀišti PϭϬϬ ǀ BřeziŶáĐh uŵožŶilo po ŵŶoho let za sŵěšŶý 
Ŷájeŵ ϲϬϬϬ Kč/ƌočŶě pƌoǀozoǀat koŵeƌčŶí hlídaŶé paƌkoǀiště, oďsazeŶé z ϱϬ-ϳϬ% ǀětšiŶou ǀozidlǇ 
podŶikajíĐíĐh osoď, zatíŵĐo ƌodiŶŶé ǀozǇ stálǇ Ŷa ĐhodŶíĐíĐh, tƌáǀě, před školou, kde ďƌáŶilǇ oďsluze 
TS a zásahůŵ IZS. KoŵpeteŶtŶí osoďǇ ŵěsta k toŵuto staǀu po ŵŶoho let ŶečiŶŶě přihlíželǇ. 

 Realizoǀat Ŷoǀá paƌkoǀaĐí ŵísta ǀe ŵěstě. Upƌaǀit zŶačeŶí paƌkoǀaĐíĐh ŵíst R+K u Ŷádƌaží, je Ŷapƌosto 
příšeƌŶé, překƌýǀají se taŵ dǀě Ŷapƌosto odlišŶé ǀeƌze paƌkoǀaĐíĐh ŵíst, to si ŵá jako čloǀěk ǀǇďƌat? 
VǇďíƌat pokutǇ od ǀšeĐh Đo paƌkují ŶespƌáǀŶě ǀe ŵěstě, hlaǀŶě u křižoǀatek, já pokutu zaplatil a to 
jseŵ taŵ stál ŵiŶutu a hƌoŵada dalšíĐh řidičů to dělá opakoǀaŶě, ale pƌoĐhází jiŵ to. PodpláĐeŶí 
"ŵěšťákǇ", Ŷeďo jsou pƌostě ĐhǇtřejší Ŷež oŶi? 

 sďěƌŶá paƌkoǀistě Ŷa začátku ŵěsta.. paƌkoǀáŶí zdaƌŵa 

 staǀďa paƌkoǀaĐího doŵu Ŷe jedŶoho 

 staǀět ƌaději paƌkoǀaĐí doŵǇ Ŷež paƌkoǀiště, zaďeƌe to ǀíĐe ŵísta 

 ŠpatŶé uŵístěŶí paƌkoǀaĐíĐh autoŵatů ; špatŶé ǀiditelŶé Ϳ 

 Udělat podzeŵŶí gaƌáže ǀ BřeziŶáĐh popř. ǀ dalšíĐh sídlištíĐh... VǇřešilo ďǇ to "ŶelikǀidoǀáŶí" kƌajiŶǇ 
autǇ, Ŷahoře ďǇ stále klidŶě ŵohla ďýt zeleň... Je to ŵodeƌŶí řešeŶí pƌoďléŵů a Ŷe jeŶ koukat okolo... 

 UliĐe Lilioǀa a LiďeƌeĐká jsou oďousŵěƌŶé a úzké;ŶeŶí dodƌžeŶ ϲŵ pƌuhͿ, Ŷelze pƌojet ďez Ŷeustálého 
ĐouǀáŶí a koŵpƌoŵisů. V uliĐi LiďeƌeĐká je ǀelŵi ŶeǀhodŶě zǀoleŶé paƌkoǀáŶí, kteƌé ŶaǀƌĐh je ǀ 
ƌozpoƌu z ǀǇhláškou;ǀ uƌčitýĐh ŵísteĐh ŶeŶí ŵožŶý pƌůjezd aŶi hasičůͿ. Nedostatek paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ǀ 
části ŵěsta PodŵoklǇ. OďoustƌaŶŶé paƌkoǀáŶí ǀ uliĐi Na VǇhlídĐe ǀ DěčíŶě BǇŶoǀ. ŠpatŶě ozŶačeŶé 
paƌkoǀiště hřďitoǀ FolkŶáře - ǀ případě dušiček apd. ŶeŶí ŵožŶost pƌůjezdu. 

 Uǀítala ďǇĐh ďuď podzeŵŶí Ŷeďo ŶadzeŵŶí patƌoǀé paƌkoǀaĐí doŵǇ. 
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 ǀ ĐeŶtƌu podŵokel se ƌeǀitalizaĐe ŵoĐ Ŷepoǀedla, je to dǀa ƌokǇ Đo se slaǀŶě uŵožŶil pƌůjezd Đelou 
pƌokopkou a ǀǇtǀořila se paƌkoǀaĐí ŵísta, tǇ se teď zƌušili, udělali se zďǇtečŶě šiƌoké ĐhodŶíkǇ, silŶiĐe 
je úzká, že jseŵ zǀědaǀá, zda taŵ pƌojedou dǀa autoďusǇ Ŷapƌoti soďě, spíše tipuji že Ŷe, za ŵě 
zďǇtečŶě šiƌoké ĐhodŶíkǇ a škoda paƌkoǀaĐíĐh ŵíst, to saŵé Ŷa husoǀě Ŷáŵěstí, ďǇdlet ǀ ĐeŶtƌu ŵěsta 
je pƌo stále oďǇǀatele číŵ dál ŶáƌočŶější a ŵěsto to ƌozhodŶě Ŷeulehčuje 

 V DCϭ,dost často ŵíǀáŵ pƌoďléŵǇ s paƌkoǀáŶíŵ.Mohli ďǇ ǀ této lokalitě ďýt ŵěstské gaƌaže.Jako ǀ 
NěŵeĐku-paƌkhaus.Mezi ŵagistƌáteŵ a StřelŶiĐí je opƌaǀdu pƌoďleŵ sehŶat ŵísto. 

 V ŽeleŶiĐíĐh pokƌačoǀat s jedŶoduĐhýŵi opatřeŶíŵi ǀ dalšíĐh uliĐíĐh. 
 Vadí ŵi, že se přehlíží přestupkǇ týkajíĐí se ŶedoǀoleŶého paƌkoǀáŶí a MP to koŵeŶtuje sloǀǇ, že 

přijedou jeŶ Ŷa udáŶí. 
 ǀe ŵěstě DěčíŶ a PodŵoklǇ zúžit ĐhodŶíkǇ a zǀýšit počet paƌkoǀaĐíĐh ŵíst 

 ǀelŵi úzká paƌkoǀaĐí ŵísta - oďĐhodŶí ĐeŶtƌa i ǀe ŵěstě oďeĐŶě 

 ǀíĐe Đhodit,pƌospěje každéŵu,paƌkoǀiště staǀět dále,ŵiŵo ĐeŶtƌuŵ.. 
 VǇďudoǀáŶí paƌkoǀaĐího doŵu. 
 ǀǇďudoǀat paƌkoǀaĐí doŵǇ 

 VǇŶuĐoǀat paƌkoǀaĐí důŵ 

 ǀǇďudoǀat záĐhǇtŶá paƌkoǀiště, Ŷejlépe paƌkoǀaĐí doŵǇ 

 Výstaǀďa paƌkoǀaĐíĐh doŵů ǀ ĐeŶtƌu ŵěsta 

 Výstaǀďa paƌkoǀaĐíĐh zařízeŶí Ŷa sídlištíĐh 

 VǇstaǀět paƌkoǀaĐí doŵǇ ǀ okƌajoǀýĐh čtǀƌtíĐh i ĐeŶtƌeĐh 

 VǇstaǀět paƌkoǀaĐí důŵ - před kiŶeŵ SŶěžŶík 

 Zlepšit ŵožŶost paƌkoǀáŶí Ŷa sidlištíĐh 

 VǇtǀořit ZáĐhǇtŶá paƌkoǀiště ǀ dostupŶosti MHD staǀďa paƌkoǀaĐíĐh doŵů popřípadě podzeŵŶíĐh 
paƌkoǀišť ǀ ĐeŶtƌu DěčíŶa 

 ǀǇužít pƌo patƌoǀé paƌkoǀáŶí pƌázdŶé doŵǇ ǀ ZáŵeĐké uliĐi 
 Z ŶěkteƌýĐh uliĐ ǀǇtǀořit jedŶosŵěƌkǇ pƌo šikŵé paƌkoǀáŶí a zƌušit zŶačeŶí pƌo paƌkoǀáŶ;jeŶ začátek a 

koŶeͿ. Každéŵu doďƌéŵu řidiči ďǇ ŵělo stačit ϱϬ Đŵ ǀpředu a ǀzadu pƌo ǀýjezd. 
 Za kokoseŵ ŶalajŶoǀat paƌkoǀaĐí ŵísta, Ŷěkteří řidiči zaďíƌají ŶeúŵěƌŶé ŵŶožstǀí ŵísta. 
 zajistit ŵožŶost zapaƌkoǀáŶí ǀozu před ďǇdlištěŵ pƌo ƌezideŶtǇ - abychom nemuseli parkovat 15min 

Đhůze od doŵoǀa a to pouze z důǀodu, že Ŷa paƌkoǀaĐíĐh ŵísteĐh před Ŷašíŵ ďǇdlištěŵ stojí auta 
ŶáǀštěǀŶíků ĐeŶtƌa 

 Zaŵěřila ďǇĐh se ǀíĐe Ŷa řidiče, kteří stojí Ŷa ŵísteĐh ŶeuƌčeŶýĐh pƌo stáŶí - Ŷapř. u oďĐhodŶíĐh doŵů 
TesĐo, Alďeƌt, kde ŵají dost paƌkoǀaĐíĐh ŵíst a stejŶě zapaƌkují Ŷa "sǀéŵ" ŵístě zŶesŶadňují tak 
pƌojetí či ǀýjezd z paƌkoǀaĐíĐh ŵíst. 

 zaŵěstŶaǀatel ďǇ ŵěl poskǇtŶot sǀýŵ zaŵěstŶaŶĐůŵ ŵiŶiŵálŶě ŵožŶost zǀýhodŶěŶého paƌkoǀáŶí u 
pƌaĐoǀiště - toto je žalostŶě ;MM DěčíŶͿ 

 zpřísŶit ƌozdáǀáŶí paƌkoǀaĐíĐh ŵíst pƌo iŶǀalidǇ ǀ sídlištíĐh, toto je často zŶeužíǀáŶo jiŶýŵi čleŶǇ 
ƌodiŶǇ uƌčitě Ŷe k ǀozeŶí iŶǀalidŶího příďuzŶého. 

 zƌušeŶí paƌkoǀáŶí za křižoǀatkou KƌásŶostudeŶeĐká/ŽeleŶiĐká ;auta ďƌáŶí ǀe ǀýhledu ǀ křižoǀatĐeͿ 
Ŷeďo iŶstalaĐe zƌĐadel pƌo auta z KƌásŶostudeŶeĐké ;ǀýhled Ŷa ChƌoĐhǀiĐeͿ 

 Zƌušit paƌkoǀaĐí autoŵatǇ ŵiŵo střed ŵěsta 

 Zƌušit paƌkoǀáŶí Ŷa ĐhodŶíku Ŷa TepliĐké uliĐi poďočkǇ ZOO až po odďočku do ZOO 

 Zřídit odstaǀŶá paƌkoǀiště pƌo ǀýletŶíkǇ u lesa. 
 zřídit podzeŵŶí či ŶadzeŵŶí paƌkoǀaĐí doŵǇ 

 zřízeŶí ǀíĐepatƌoǀýĐh paƌkoǀaĐíĐh doŵů 
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CENA PARKOVÁNÍ 

 Asi doďƌý. ϭϱ ŵiŶut ďǇ ŵohlo ďýt gƌatis. ChǇďí ŵožŶost ďezpečŶého zapaƌkoǀáŶí kola. 
 BezplatŶé paƌkoǀáŶí ǀe ŵěstě 

 BezplatŶý paƌkoǀiště 

 Dƌahé paƌkoǀŶé 

 ChĐe to ǀíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst, paƌkoǀŶé je dƌahé a uďýǀá ŵíst, kde je ŵožŶo zdaƌŵa paƌkoǀat. 
 jseŵ pƌo zƌušeŶí zpoplatŶěŶí paƌkoǀáŶí ǀ DěčíŶě, platí jeŶ slušŶí, ostatŶí paƌkují zdaƌŵa, zdejší 

paƌkoǀŶé Ŷeŵá ƌegulačŶí sŵǇsl, stejŶě je ǀšude plŶo. NepojízdŶé ǀƌakǇ odtáhŶout, ať Ŷezaďíƌají ŵísto. 
Viz u Bílého lǀa, Ŷa BeŶešoǀské, ǀ ŽeleŶiĐíĐh asi ϯ, BřeziŶǇ takǇ. 

 Málo paƌkoǀaĐíĐh ŵíst, ǀǇsoká ĐeŶa paƌkoǀáŶí pƌo siĐe ǀ ŵístě ŶeďǇdlíĐí, přesto ŵístŶí oďčaŶǇ 

 Málo paƌkoǀaĐíĐh ŵíst. VětšiŶou plaĐeŶé 

 Málo paƌkoǀaĐíĐh ŵíst,dƌahé paƌkoǀŶé 

 ŵéŶě plaĐeŶíĐh částí 
 MožŶost kƌátĐe zapaƌkoǀat ďez ŶutŶosti plaĐeŶí ǀ ĐeŶtƌu - ŵožŶost odejít koupit "ƌohlíkǇ a Đhleďa" a 

Ŷeřešit paƌkoǀŶé, kdǇž jseŵ za ϱ ŵiŶut zpět. 
 ŵožŶost paƌkoǀáŶí ǀ PodŵokleĐh zdaƌŵa paƌkoǀaĐí ŵísta příliš ĐeŶŶoǀě ǀǇsoké 

 ŵožŶost plaĐeŶí sŵskou i Ŷa kƌatší doďu Ŷez hodiŶu 

 NedostatečŶé paƌkoǀáŶí zejŵéŶa u ǀládŶíĐh ďudoǀ.Dƌahe pƌoŶájŵǇ stáŶí .RostouĐí počet aut a k toŵu 
ŶedostatečŶé ǀǇǀážeŶí paƌkoǀaĐíĐh ŵíst . 

 Nedostatek paƌkoǀaĐíĐh ŵíst, uǀítala ďǇĐh ŵísta zdaƌŵa. 
 Nelíďí se ŵi, že ǀšude začíŶají ďýt plaĐeŶá paƌkoǀiště. 
 Nízký počet ďezplatŶýĐh paƌkoǀaĐíĐh zóŶ / Ŷízká ohleduplŶost k ĐiziŶĐůŵ ;zŶačeŶí, iŶfoƌŵoǀaŶostͿ 

 paƌkoǀáŶí pƌo ƌezideŶtǇ s ǀýhodŶější sazďou 

 paƌkoǀáŶí ǀ DěčíŶě zdaƌŵa 

 Poplatek za paƌkoǀáŶí Ŷa ǀeřejŶýĐh paƌkoǀištíĐh je ǀǇšší Ŷež ǀ Pƌaze - příjŵǇ jsou Ŷaopak Ŷižší. 
 Pro rezidenty zdarma 

 pƌǀŶí půlhodiŶa zdaƌŵa po Đeléŵ ŵěstě, ǀětšiŶou paƌkuji ǀšude do ϭϱ ŵiŶ 

 Příliš ŵŶoho plaĐeŶýĐh zóŶ 

 půl hodiŶa paƌkoǀáŶí zdaƌŵa 

 SŶížit ĐeŶu paƌkoǀaĐíĐh kaƌet pƌo ƌezideŶtǇ, uŵožŶit pƌǀŶíĐh ϭϱ ŵiŶut paƌkoǀat ǀ ĐeŶtƌu ďezplatŶě 
;postačí k ƌǇĐhléŵu Ŷákupu, Ŷeoŵezuje oďĐhodŶíkǇͿ s poŵoĐí paƌkoǀaĐíĐh hodiŶ 

 u hlaǀŶího Ŷádƌaží ďǇ to Đhtělo ǀíĐe ďezplatŶého paƌkoǀáŶí, kdǇž už tu ŶeŶí pƌáĐe 

 uƌčitě ŶeĐhat paƌkoǀáŶí u kŶihoǀŶǇ zdaƌŵa 

 V ĐeŶtƌu je ŵálo ŶeplaĐeŶýĐh a časoǀě ŶeoŵezeŶýĐh paƌkoǀišť 

 ǀíĐe paƌkoǀaĐíĐh ŵíst, ŶeplaĐeŶé paƌkoǀáŶí Ŷa kƌátký čas stáŶí 
 ǀše zpoplatŶěŶé 

 ZleǀŶit paƌkoǀáŶí 
 zleǀŶit paƌkoǀŶé 

 Zƌušit plaĐeŶé paƌkoǀáŶí 
 Zƌušit plaĐeŶé paƌkoǀáŶí u ŶeŵoĐŶiĐe! 

 ZpoplatŶěŶé úsekǇ i ŵiŵo ĐeŶtƌuŵ jsou pƌo oďǇǀatele zatěžujíĐí. Kƌizoǀé paƌkoǀáŶí v oblasti divadla. 

 ZpoplatŶila ďǇĐh paƌkoǀáŶí Ŷa Đeléŵ úzeŵí ŵěsta DěčíŶa 

 ZpoplatŶit paƌkoǀiště u kŶihoǀŶǇ a u ŵototeĐhŶǇ 

 Zoufalé, zoufalé, zoufalé. V oďlasti MáĐhoǀo Ŷáŵěstí ŶeŶí žádŶá zóŶa ďez plaĐeŶí Na dƌuhé stƌaŶě je 
alespoň paƌkoǀiště u kŶihoǀŶǇ a jiŶé odlehlejší silŶiĐe. Koleŵ MáĐhoǀkǇ Ŷezapaƌkujete zdaƌŵa Ŷikde. 
PaƌkoǀáŶí je u Ŷás PŘEDRAŽENÉ, poƌoǀŶějte s LitoŵěřiĐeŵi, LitǀíŶoǀeŵ Ŷe ?stíŵ Ŷad Laďeŵ. Platiti za 
hodiŶu ϮϬ Kč ŵi přijde ǀelŵi přehŶaŶé. PaƌkoǀaĐí kaƌtǇ předƌažeŶé! každý soĐiálŶě slaďý spoluoďčaŶ 
ŵá Ŷějaké ǀýhodǇ a úlěǀǇ. Čloǀěk pƌaĐujíĐí, kteƌý ǀǇděláǀá sáŵ Ŷa seďe, šatí a žiǀí sǀé děti ďez poŵoĐi 
státu, ŵusí platit i za to pƌakoǀáŶí před zaŵěstŶáŶíŵ. VlastŶě žádŶé díkǇ za to, že se staƌáŵě saŵi o 
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seďe, Ŷaopak, ještě zaplatíŵe za to, že dojíždíŵe do zaŵěstŶáŶí. Pokud ďudu sedět doŵa, dostaŶu 
příspěǀkǇ, kdǇž odjedu dopƌáĐe ǀǇdělat si Ŷa seďe, zaplatíŵ za to. Je to logiĐké? 

 ZǀýhodŶěŶé paƌkoǀáŶí pƌo ƌodiŶǇ ďǇdlíĐí ǀ oďlasti paƌkoǀaĐíĐh zóŶ s ǀíĐe autoŵoďilǇ. 

OSTATNÍ ODPOVĚDI 

 Asi doďƌý. ϭϱ ŵiŶut ďǇ ŵohlo ďýt gƌatis. ChǇďí ŵožŶost ďezpečŶého zapaƌkoǀáŶí kola. 
 Auta ďǇ Ŷeŵěla zďǇtečŶě zaďíƌat ǀolŶá pƌostƌaŶstǀí, kteƌá se dají ǀǇužít sŵǇsluplŶěji. 
 BezohledŶost řidičů u Ŷás ǀ lokalitě, paƌkují špatŶě. 
 Chǀálíŵ paƌkoǀiště u od Koƌál, ale jiŶak je situaĐe zoufalá. U oďĐhodu Ŷeŵá dodaǀatel kde zastaǀit. 
 Já saŵa siĐe řidičský pƌůkaz ǀlastŶíŵ, ale jezdíŵ pouze ǀýjiŵečŶě. Neŵáŵe jako ƌodiŶa pƌoďléŵ si ze 

ǀzdáleŶějšího paƌkoǀáŶí Ŷěkaŵ dojít. 
 Je Ŷapƌosto ŶepoĐhopitelŶé, že ŵěsto poǀolí pƌoǀozoǀáŶí soukƌoŵého paƌkoǀiště ǀ lokalitě BoletiĐ 

Ŷad Laďeŵ, kde je Ŷapƌosto kƌitiĐká situaĐe, Đo se paƌkoǀáŶí týče. 
 katastrofa 

 Každé Ŷoǀé paƌkoǀaĐí ŵísto je ǀítáŶo 

 koŶtƌola platŶýĐh paƌkoǀaĐíĐh lístků 

 Lepší ŶastaǀeŶí služeď ŶejeŶ ŵěstké hƌoŵadŶé dopƌaǀǇ ďǇ ŵohlo uďƌat použíǀáŶí aut a sŶížeŶí Ŷáƌoků 
Ŷa paƌkoǀaĐí ŵísta. 

 MéŶě aut = ǀíĐe ŵísta. 
 MéŶě ǀozidel 
 Mist 

 Můžeŵe ďýt ƌádi,že ŵěsto ŶeǀlastŶí paƌkoǀiště u Pƌioƌu,pƌotože to už ďǇ se Ŷedalo zapaƌkoǀat Ŷikde. 
 nekdy des jak se parkuje 

 Nelíďí se ŵi, že ŵěstská poliĐie toleƌuje paƌkoǀáŶí Ŷa ĐhodŶíku ǀ uliĐi Pod VƌĐheŵ. 
 NesŶášíŵ kdǇž Ŷěkdo zapaƌkuje Ŷa ŵiste pƌo ŵaŵiŶkǇ s dětŵi a Ŷeŵá ǀ autě dítě 

 PaƌkoǀaĐíĐh ŵíst je siĐe ŵálo, ale přestože si lidé Ŷa jejiĐh úďǇtek stěžují, ǀidíŵe pƌázdŶé paƌkoǀaĐí 
doŵǇ a leŶost řidičů. CeŶtƌálŶí ŵěstské části ŵají patřit ĐhodĐůŵ. 

 Příŵo ǀe ŵěstě dostatečŶé, líďí se ŵi ŵožŶost ŶeplaĐeŶého paƌkoǀáŶí u kŶihoǀŶǇ - zařídíŵ ǀše 
potřeďŶé ǀ ĐeŶtƌu. Je doďƌé, že se zaŵěřujete i Ŷa sídliště a sŶažíte se zlepšit situaĐi paƌkoǀáŶí taŵ. 

 Složitá situaĐe s paƌkoǀáŶíŵ. 
 stačí dodƌžoǀáŶí stáǀajíĐíĐh pƌaǀidel ǀšeŵi ; tíŵ ŵǇslíŵ i stƌážŶíkǇ ŵěst. poliĐie - ďǇdlíŵ ǀ PodŵokleĐh 

a ǀíŵ o čeŵ ŵluǀíŵ Ϳ 
 StƌašŶé 

 Šiƌší paƌkoǀaĐí ŵísta - pƌo šiƌší auta jsou Ŷěkteƌá paƌkoǀaĐí ŵísta úzká ;Ŷapř u KauflaŶduͿ a poté hƌozí, 
že Ŷěkdo auto odře. 

 ÚsĐhoǀŶa kol Ŷa školáĐh. 
 ǀeřejŶé iŶfo o toŵ, kde se dá paƌkoǀat zdaƌŵa 

 VǇsoké oďƌuďŶíkǇ, oďƌuďŶíkǇ, a zase oďƌuďŶíkǇ. A po "ƌeǀitalizaĐíĐh" je paƌkoǀaĐíĐh ŵíst ještě ŵéŶě ? 
Bravo ! 
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NáŵětǇ k ĐǇklistiĐké dopraǀě 

CHYBĚJÍCÍ INFRASTRUKTURA 

o Absence ĐǇklostezkǇ ǀ PodŵokleĐh a ŶapojeŶí sŵěƌeŵ Ŷa TepliĐe. 
o AďseŶĐe ŵěstskýĐh ĐǇklotƌas, pƌopojeŶí Podŵokel s DěčíŶeŵ pláŶoǀaŶou železŶičŶí láǀkou, ǀíĐe 

oďousŵěƌŶýĐh uliĐ pƌo ĐǇklistǇ ;Ŷapř. Hudečkoǀa uliĐeͿ... 
o AďsolutŶí ĐhǇďou je ŶedokoŶčeŶá ĐǇklostezka do Bad SĐhaŶdau, kteƌá ďǇ ŵěla přiǀádět příŵo do 

ŵěsta. Je to oďƌoǀská škoda. CǇklisté oďeĐŶě Ŷeŵají ǀ DěčíŶě přízŶiǀé pƌostředí pƌo jízdǇ. 
o ĐǇklostezka do ŽeleŶiĐ 

o CǇklostezka ŵiŵo hlaǀŶí silŶičŶí ŵostǇ ǀ DĐ 

o ĐǇklostezka od LiďouĐhĐe Ŷa DěčíŶ, ďǇ ďǇla supeƌ. Do ŵěsta se dostat z Jíloǀého po TepliĐké ul. je pƌo 
fakt ǀelké odǀážliǀĐe. 

o ĐǇklostezka skƌz ŵěsto - jezdí po ĐhodŶíku 

o cyklostezky 

o CǇklostezkǇ je středu ŵěsta 

o ĐhǇďí ďezpečŶá Đesta pƌo ĐǇklistǇ sŵěƌ Jíloǀé - Libouchec 

o ĐhǇďí ďezpečŶé pƌopojeŶí oďou částí ŵěsta 

o chǇďí ĐǇklostezka s pƌopojeŶíŵ děčíŶa přes Laďe ;případŶě příǀozͿ 

o ChǇďí ĐǇklostezka z DěčíŶa ϵ do ĐeŶtƌa. 
o chybi cyklostezka z chrochvic do centra Decina, napojeni na labskou stezku 

o CǇklostezka ďǇ ŵěla ǀést až do LudǀíkoǀiĐ a okolí ;Růžoǀá,AƌŶoltiĐe,JaŶoǀͿ 

o cyklopƌuhǇ ǀ ĐeŶtƌu,ĐǇklostezka podél ďřehu Laďe ǀ ĐeŶtƌu,uzaŵǇketelŶé ďoǆǇ Ŷa kola,doďíječkǇ Ŷa 
elektrokola 

o ĐǇklostezek je tadǇ hodŶě kiloŵetƌů, ale třeďa ĐǇklostezka sŵěƌ DolŶí žleď - NeŵeĐko začíŶa odŶikud , 
ǀede k Ŷí uzka silŶiĐe, kde pƌojede jeŶoŵ jedŶo auto a ŶaǀíĐ paƌkoǀište začíŶa páƌ stoǀek ŵetƌů od 
začátku ĐǇklostezku, Đož je pƌo iŶliŶe ďƌuslaře ǀeliĐe ŶepohodlŶé. 

o CǇklostezkǇ ǀ ĐeŶtƌu a okolí 
o dodělat pƌuhǇ pƌo pohǇď po ŵěstě, oďlast koleŵ MototeĐhŶǇ, poďlíž ǀlakoǀého Ŷádƌaží atd. 
o Đhtělo ďǇ to ǀǇďudoǀat ĐǇklostesku od TǇƌšoǀa ŵostu do PƌostředŶího Žleďu a Ŷetǀářit se že taŵ 

Ŷějaká je. 
o ChǇďí dostatečŶí síť ĐǇklostezek 

o ĐhǇďí ŵěstské tƌasǇ, zpƌůjezdŶit další jedŶosŵěƌkǇ ǀ pƌotisŵěƌu, při ƌekoŶstƌukĐíĐh počítat s ĐǇklistǇ 
;Ŷapř. kƌuhák u Lidlu, láǀka přes ǀýĐh. ŶádƌažíͿ. 

o ĐhǇďí ǀǇzŶačeŶé ĐǇklostezkǇ po ŵěstě 

o ĐhǇďí zde ǀǇzŶačeŶí části silŶiĐe pƌo ĐǇklistǇ 

o ChǇďíĐí ŵěstské ĐǇklostezkǇ, jezdit po silŶiĐíĐh je o žiǀot, ĐhǇďíĐí stojaŶǇ Ŷa kola 

o Je potřeďa dořešit ĐǇklotƌasu z DěčíŶa do NěŵeĐka. Úsek Čeƌtoǀa Voda -DolŶí Žleď ŶeŶí ĐǇklostezka a 
je potřeďa Ŷa to důƌazŶě ĐǇklistǇ upozoƌŶit. TeŶto silŶičŶí úsek je ǀ ŶěkteƌýĐh ŵísteĐh tak úzký, že ŶeŶí 
ŵožŶé ďezpečŶě ĐǇklistu předjet. Je hazaƌd ďƌát Ŷa tuto koŵuŶikaĐi ŵalé děti, kteƌé se sotǀa dƌží Ŷa 
kole. Taktéž ďƌuslaři a posledŶí doďou i lǇžaři Ŷeŵají Ŷa této koŵuŶikaĐi Đo dělat. VýhǇďŶǇ ŶiĐ Ŷeřeší, 
pokud je ĐǇklista zĐela igŶoƌuje. V letŶíĐh ŵěsíĐíĐh je Ŷa tƌase tolik ƌekƌeaŶtů, že se dá jet jeŶ kƌokeŵ. 
Nedej ďože potkat auto ǀ pƌotisŵěƌu a ŵuset Đouǀat, kdǇž za ǀáŵi jede ϮϬ kol. VětšiŶa ĐǇklistů 
ŶeĐhápe, že již Ŷa ĐǇklostezĐe ŶeŶí a ŵusí se taktéž ǀǇhŶout. NadáǀáŶí a kopáŶí do aut je Ŷa ďěžŶéŵ 
pořádku. Je potřeďa tuto situaĐi řešit a Ŷečekat až se staŶe Ŷějaké Ŷeštěstí. 

o jizdŶí pƌuh pƌo ĐǇklistǇ Ŷa Ŷoǀéŵ ŵostě.ĐǇklisté jezdí po ĐhodŶíku,ŵezi ĐhodĐi a kočáƌkǇ 

o jízdŶí pƌuhǇ pƌo ĐǇklistǇ ǀe ŵěstě 

o láǀka Ŷa železŶičŶíŵ ŵostě 

o Láǀka pƌo ĐǇklistǇ přes Laďe / pƌuhǇ Ŷa silŶiĐi ǀǇŵezeŶé pouze pƌo ĐǇklistǇ / aďseŶĐe ŵíst ǀhodŶýĐh k 
úsĐhoǀě kola / aďseŶĐe stezek ǀ teƌéŶu ;siŶgletƌack) 
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o lepsi propojeni obou brehu (viz uvazovana nova lavka po zeleznicnim moste). lepsi prostupnost 

Podmokel na kole (i s detmi) 

o lepší ĐǇklostezkǇ 

o lepší iŶfƌastƌuktuƌa pƌo ĐǇklistǇ 

o lepší pƌopojeŶí ĐǇklostezkǇ koleŵ PloučŶiĐe s Laďskou 

o Lepší pƌopojeŶost ĐǇklostezek. OsǀětleŶí ĐǇklostezek! Např. ĐǇklostezka do BřeziŶ je hƌozŶá, jít taŵ k 
ǀečeƌu ǀe tŵě ŶeŶí ŵoĐ příjeŵŶé. PƌuhǇ pƌo ĐǇklistǇ ǀe ŵěstě. 

o Lepší spojeŶí oďou ďřehů Laďe. 
o ŵálo ĐhodŶíků pƌo ĐǇklistǇ 

o Málo ŵíst, kde se dá ďezpečŶě odstaǀit kolo a zaŵkŶout, téŵěř žádŶě jízdŶí pƌuhǇ pƌo ĐǇklistǇ 

o ŵálo ŵožŶostí jet Ŷa kole ŵiŵo hlaǀŶí silŶiĐi 
o MohlǇ ďǇ zde ďýt ĐǇklostezkǇ podél ĐhodŶíku. 
o MožŶost ďezpečŶého uzaŵčeŶí jízdŶího kola po ŵěstě. ZejŵéŶa Ŷa přestupŶíĐh ŵísteĐh Ŷa ǀeřejŶou 

hƌoŵadŶou dopƌaǀu ;HlaǀŶí ŶádƌažíͿ. SǇstéŵ sdíleŶýĐh kol. ǀǇužití ĐǇklokoŶĐepĐe, kteƌou ŵěsto ŵá! 
ZaďezpečeŶí ŶejǀǇtížeŶýĐh ĐǇklistiĐkýĐh tƌas Ŷa každodeŶŶí dojížděŶí! ;BǇŶoǀ - Podmokly) ! 

o Na hlaǀŶíĐh koŵuŶikaĐíĐh ǀe ŵěstě zřídit saŵostatŶé pƌuhǇ pƌo ĐǇklistǇ. 
o Namisto Kozi drahy cyklostezku. Chybejici cyklostezky popripade pruhy pro kola v centru mesta. 

o NapojeŶí Ŷa ĐǇklostezku z VilsŶiĐe. 
o NeeǆisteŶĐe ĐǇklostezek z Podŵokel, a to ǀ žádŶéŵ sŵěƌu. PƌiŵáƌŶě ďǇĐh oĐeŶil pƌopojeŶí Ŷa 

ĐǇklostezkǇ sŵěƌ Louďí a sŵěƌ BoletiĐe. 
o ŶeeǆistujíĐí ĐǇklostezkǇ po ĐeŶtƌu, pouze dálkoǀé tƌasǇ, Ŷikoliǀ ke každodeŶŶíŵu užíǀáŶí 
o Ŷejsou ǀe ŵěstě ĐǇklostezkǇ 

o Ŷejsou ǀǇzŶačeŶǇ ĐǇklotƌasǇ ǀe ŵěstě 

o Ŷejsou žádŶé ŵěstské ĐǇklostezkǇ 

o NeŵožŶost jízdǇ s dítěteŵ z Podŵokel Ŷa jakoukoliǀ ĐǇklostezku. SŶad ǀǇřeší ǀǇďudoǀáŶí Ŷoǀé láǀkǇ. 
o Ŷeŵůžu se dočkat stezkǇ při železŶičŶíŵ ŵostě, ǀ létě jezdíŵ Ŷa kole z pƌáĐe z Ústí a ok. 
o ŶeŶí doďƌé, kdǇž ǀede část stezkǇ po silŶ iĐi ;taŵ, kde je ŵožŶost dalšího řešeŶíͿ 

o ŶepƌopojeŶé ĐǇklostezkǇ ǀedouĐí po hlaǀŶíĐh tazíĐh 

o NeudƌžoǀaŶé, zaƌostlé ĐǇklostezkǇ a aďseŶĐe jízdŶíĐh pƌuhů pƌo ĐǇklistǇ. 
o Nutit ĐǇklistǇ k ǀǇužíǀáŶí ĐǇklostezek Ŷež aďǇ se ŵotalǇ po silŶiĐíĐh popř. ChodŶíĐíĐh 

o ŶutŶost ŵěstskýĐh ĐǇklostezek 

o oddělit pƌuh Ŷa silŶiĐi pƌo ĐǇklistǇ 

o Opƌaǀdu špatŶé řešeŶí pƌo ĐǇklistǇ ǀzhledeŵ ke kƌajiŶŶéŵu ďohatstǀí a Đhaƌakteƌu ŵěsta, ŶeŶí Ŷa Ŷě 
příliš ďƌáŶ ohled. ChǇďí pƌopojeŶí ĐǇklostezek. Pokud ďǇ DěčíŶ ǀíĐe iŶfƌastƌuktuƌu řešil, ǀhodŶé 
pƌostředí pƌo ĐǇklistǇ ďǇ přitáhlo tuƌisŵus. 

o PƌopojeŶí ĐǇklostezek DĐ ϭ a DĐ ϰ 

o PƌopojeŶí okƌajoǀýĐh částí s ĐeŶtƌeŵ ŵěsta 

o pƌopojeŶí Podŵokel se Staƌýŵ Městeŵ ďezpečŶější ĐǇklostezkou 

o propojit cyklostezky 

o Pƌopojit ĐǇklostezkǇ až do LiďouĐhĐe a dále , ǀǇužít k toŵu ďýǀalou ǀlakoǀou tƌať sŵěƌ Osek 

o pƌodloužit ĐǇklostezku z DolŶího žleďu až k TǇƌšoǀu ŵostu 

o pƌopojit příǀozeŵ ChƌoĐhǀiĐe s ĐǇklostezkou Ŷa pƌaǀéŵ ďřehu Laďe 

o pƌosíŵ o ĐǇklostezkǇ přes DěčíŶ, TepliĐká ul po ĐhodŶíku, stačí čeƌďeŶá čaƌa Ŷa ĐhodŶíĐíĐh, láǀka přes 
zelezŶičŶí ŵost DěčíŶ PodŵoklǇ 

o PƌotáhŶout a zkǀalitŶit děčíŶskou část Laďské ĐǇklostezkǇ, uƌǇĐhlit ǀýstaǀďu láǀek u železŶičŶíĐh 
ŵostů, zaŵǇslet se Ŷad ǀýstaǀďou ĐǇklostezkǇ po "podŵokelskéŵ" ďřehu Laďe do Rozďěles, řešit 
ŶapojeŶí sŵěƌ BǇŶoǀ, řešit ĐǇklodopƌaǀu a ďƌusleŶí ŵezi TǇƌšoǀýŵ ŵosteŵ a začátkeŵ ĐǇklostezkǇ 
sŵěƌeŵ Ŷa DolŶí Žleď 

o PƌuhǇ Ŷa silŶiĐíĐh pro cyklisty. 
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o PƌuhǇ pƌo ĐǇklistǇ skƌze ĐeŶtƌuŵ ŵěsta Ŷa leǀéŵ ďřehu. 
o Pƌůjezd ŵěsteŵ ŶeŶí ďezpečŶý, tƌasǇ Ŷejsou pƌopojeŶé, ŵalá aŶgažoǀaŶost ŵěsta, Ŷízká podpoƌa a 

pƌopagaĐe. NedostačujíĐí ďezpečŶé odstaǀeŶí kola ;odĐizeŶí, či poškozeŶí kola o ŶeǀhodŶé stojany), 

Ŷedostatek stojaŶů. 
o Udělat ĐǇklostezku po ŵěstě 

o sĐhází ƌǇĐhlé spojeŶí ŵezi Staƌýŵ Městeŵ a PodŵoklǇ ;ǀǇřešeŶo, pakliže ďude ƌealizoǀáŶa pláŶoǀaŶá 
láǀka přes LaďeͿ 

o Síť ĐǇklostezek po ŵěstě, paƌkoǀáŶí u škol 
o Už to ďǇlo asi ŵilioŶkƌát koŵeŶtoǀáŶo. V DC ŶeŶí sŶad žádŶá ŵěstská ĐǇklostezka. CestoǀáŶí Ŷa kole 

po ŵěstě je o žiǀot ;kǀalita silŶiĐ, dopƌaǀa ŶeeǆisteŶĐe ĐǇklostezekͿ. "Tƌagédie" IŶspiƌujte se ǀ jiŶýĐh 
ŵěsteĐh. V DěčíŶě se o ĐǇklostezkáĐh jeŶ ŵluǀí. S dětŵi po ŵěstě ǀůďeĐ. 

o ǀ ĐeŶtƌu ŵěsta Ŷejsou zŶačeŶǇ ĐǇklistiĐké stezkǇ-koleŵ Ŷádƌaží , tesĐa apod,aŶi sŵěƌeŵ BǇŶoǀ 

o V ĐeŶtƌu pƌaktiĐkǇ skoƌo žádŶé ĐǇklostezkǇ 

o ǀéĐe ĐǇklostezek 

o ǀětší pƌostoƌ pƌo ĐǇklistǇ ǀe ŵěstě, pƌuh pƌo ĐǇklistǇ 

o VíĐ ďezpečí Boƌo ĐǇklistǇ ǀe ŵěstě 

o AďseŶĐe ŵěstskýĐh ĐǇklotƌas, pƌopojeŶí Podŵokel s DěčíŶeŵ pláŶoǀaŶou železŶičŶí láǀkou, ǀíĐe 
oďousŵěƌŶýĐh uliĐ pƌo ĐǇklistǇ ;Ŷapř. Hudečkoǀa uliĐeͿ... 

o ĐǇklotƌasu podél Ŷáďřeží ;pastýřská stƌaŶaͿ stáhŶout ze silŶiĐe dolů k řeĐe ;po předĐhozí úpƌaǀě 
povrchu) 

o ĐhodŶíkǇ půleŶé - cyklista, chodec 

o VǇďudoǀat ĐǇklistiĐkou láǀku k železŶičŶíŵu ŵostu přes Laďe; ǀǇďudoǀat ĐǇklostezku ŵísto železŶičŶí 
trati tzv. Koziny 

o VǇďudoǀat ĐǇklostezku do NěŵeĐka i po dƌuhé stƌaŶě LaďeN 

o VíĐe přátelské pƌostředí pƌo ĐǇklistǇ ǀ ĐeŶtƌu 

o VǇďudoǀáŶí ĐǇklostezek po ŵěstě. 
o VǇďudoǀáŶí ĐǇklostezkǇ DěčíŶ - Libouchec - Krupka 

o VǇďudoǀáŶí ĐǇklostezkǇ podél Jíloǀského potoka, ƌespektiǀe ďezpečŶé ĐǇklotƌasǇ od Jíloǀého do 
DěčíŶa. 

o ǀǇďudoǀáŶi ĐǇklistiĐkýĐh stezek souďežŶě s ďěžŶou dopƌaǀou 

o Vice znacenych pruhu pro cyklisty na silnicich, kde neni mozne jet po cyklostezce. 

o VǇďudoǀáŶí lepšíĐh ĐǇklotƌas pƌo ĐǇklistǇ ǀe ŵěstě. 
o VǇďudoǀáŶí tělesa ĐǇklostezkǇ ŵezi TǇƌšoǀýŵ ŵosteŵ a železŶičŶíŵ ŵosteŵ ǀ HoƌŶíŵ Žleďu. 

Předeǀšíŵ ǀ letŶíĐh ŵěsíĐíĐh je ǀelký pƌoďléŵ pƌojíždět ŵezi ĐǇklistǇ, jedouĐíĐh ǀ ƌáŵĐi ŵeziŶáƌodŶí 
laďské stezkǇ, kteƌýŵ ŶedoĐhází že se pohǇďují po dosti ǀǇtížeŶé silŶiĐi, Đož předeǀšíŵ při ĐestáĐh z 
pƌáĐe Ŷeďo odpoledŶe do ŵěsta je ǀelký pƌoďléŵ. 

o ǀǇďudoǀat ĐǇklistiĐké jízdŶí pƌuhǇ a odstaǀŶé ploĐhǇ, kde si kolo ŵůžu zaŵkŶout 

o VǇďudoǀat láǀku pƌo ĐǇklistǇ Ŷa železŶičŶíŵ ŵostu 

o VǇďudoǀat pƌopojeŶost z ĐeŶtƌa ŵěsta a ze sídlišť Ŷa ĐǇklostezkǇ. 
o VǇďudoǀat spojeŶí pƌo ĐǇklistǇ a pƌo pěší k železŶičŶíŵu ŵostu ŵezi PodŵoklǇ a DěčíŶě Na 

ĐǇkolsetzkáĐh oddělit pƌuh pƌo ĐhodĐĐe/ĐǇklistǇ 

o ǀǇřešit ĐǇkloĐestǇ přes ŵěsto 

o ǀǇloučit ĐǇklistǇ ze silŶiĐ, ǇǇďudoǀat Ŷoǀé ĐǇklosteskǇ 

o ǀýstaǀďa ĐǇklostezkǇ leǀý ďřeh Laďe sŵěƌ Ústí Ŷad Laďeŵ 

o ǀǇtǀořeŶí ĐǇklostezek ǀ ĐeŶtƌu ŵěsta a pƌopojeŶí přes Laďe 

o VǇzŶačeŶí ĐǇklopƌuhů Ŷa ǀozoǀkáĐh. Ŷapř ÚsteĐká uliĐe ŵožŶo i Ŷa šiƌokéŵ ĐhodŶíku, BeŶešoǀská, 
atd, ǀ jiŶýĐh ŵěsteĐh to ďýǀá. 

o Vzhledeŵ k ŶeeǆistujíĐíŵ ĐǇklostezkáŵ uǀŶitř ŵěsta Ŷa kole ǀe ŵěstě kǀůli husté dopƌaǀě Ŷejezdíŵ. 



 

HaskoningDHV Czech Republic, spol. s r. o.  PřílohǇ   

 

o Ze železŶičŶí tƌatě "KoziŶa" ǀǇtǀořit ĐǇklostezku. Co ŶejƌǇĐhleji ƌealizoǀat láǀku pƌo pěší a ĐǇklistǇ k 
železŶičŶíŵu ŵostu a Ŷapojit Ŷa ĐǇklostezkǇ 

o zlepšeŶí pƌůjezdŶosti ŵěsteŵ Ŷa kole 

o zlepšit pƌůjezdŶost PodŵoklǇ -> DěčíŶ a zpět 

o Zƌušit pƌuh pƌo siklistǇ Ŷa TǇƌšoǀě ŵostě, ǀzŶikají taŵ pouze ŶeďezpečŶé situaĐe. VǇďodoǀat skutečŶé 
cyklostezky přes ŵěsto po ǀzodu DáŶska a ďelgie. 

o zajistit pƌopojeŶí oďou ďřehů Laďe ĐǇklostezkou 

o Zařídit ofiĐiálŶí ĐǇklistiĐkou dopƌaǀu podél PloučŶiĐe až do BeŶešoǀa ;a klidŶě dálͿ, aďǇ čloǀěk Ŷeŵusel 
odďočoǀat Ŷa silŶiĐi Ŷahoƌu. 

o Zaǀést pƌuhǇ pƌo ĐǇklistǇ Ŷa koŵuŶikaĐíĐh ;Ŷapř. Ŷa Laďskéŵ Ŷáďř.Ϳ. 

BEZPEČNOST CYKLISTICKÉ DOPRAVY 

o ďezpěčŶé ĐǇklostezkǇ ǀe ǀětšíŵ ƌozsahu po ŵěstě, Ŷe jeŶoŵ tuƌistiĐké 

o ďezpečŶější ĐǇklotƌasǇ po ŵěstě 

o BezpečŶější dopƌaǀa po ŵěstě,hlaǀŶě část uliĐe TepliĐká,s dětŵi jde Ŷa uliĐi dosloǀa o žiǀot! Kola se 
ŵusí přeǀést auteŵ do ďezpečŶější části-Đesta auteŵ je tak zďǇtečŶá,kdǇďǇ to šlo Ŷa kole ďez oďaǀ. 

o ďezpečŶější přejezd ŵěsteŵ 

o Budoǀat ĐǇklostezkǇ, odděleŶě od autoŵoďiloǀé dopƌaǀǇ 

o Budoǀat síť ĐǇklostezek a ĐǇklotƌas po ŵěstě tak, aďǇ ďǇlo ŵožŶé se ze sídlišť dostat ďezpečŶě Ŷa 
hlaǀŶí ĐǇkostezkǇ ;ǀ MHD se Ŷepřepƌaǀují kolaͿ. 

o BǇla ďǇ doďƌé ǀǇřešit TepliĐkou uliĐi , ǀíŵ, že je ǀ gesĐi kƌaje, ale….. Taŵ je to totiž pƌo ĐǇklistǇ opƌaǀdu 
ŶepříjeŵŶé. Sáŵ to řešíŵ jízdou po ĐhodŶíku, ďǇť se to Ŷeŵá. 

o BǇlo ďǇ třeďa ǀíĐe ĐǇklostezek, aďǇ ďǇla zajištěŶa ǀětší ďezpečŶost ĐǇklistu. 
o CǇklisté zǀláště u Ŷájezdu od BeŶziŶa Ŷa Ŷoǀý ŵost Ŷesesedaji z kola a kolikƌát ǀjedou ŵá přeĐhod jako 

ďǇ ŵěli předŶost kteƌý platí pƌo ĐhodĐe .jiŶak ďez pƌoďléŵů .JiŶak ĐǇklisté Ŷa TǇƌšoǀě ŵoste Ŷa stƌaŶě 
kde Ŷeŵají Đo dělat kdǇž jede autoďus Ŷeǀejdete se Ŷa předjetí a ŵusíte zpoŵalit Ŷa ƌǇĐhlost 
ĐǇklisti.Dale Ŷa Ŷoǀéŵ ŵístě ŶeupƌaǀeŶé zŶačeŶí pƌo přejezd ĐǇklistů přes odďočoǀaĐí pƌuh sŵěƌeŵ 
Ŷa BeŶziŶa.ǀ toŵto pƌuhu jseŵ již ǀiděl ǀíĐe ŶeďezpečŶýĐh situaĐí při ŶepozoƌŶosti jak řidičů tak 
ĐǇklistů . 

o ĐǇklistiĐká dopƌaǀa je téŵěř ŶeŵožŶá - ŶeďezpečŶé, Ŷejsou stezkǇ, jezdíŵ Ŷeƌada, s dětŵi ƌaději 
ǀůďeĐ 

o CǇklistiĐká dopƌaǀa ǀe ǀŶitříŵ ŵěstě je ǀelŵi ŶeďezpečŶá a po dopƌaǀŶí stƌáŶĐe ǀelŵi ŶedořešeŶá. 
o CǇklostezka ďǇ Ŷeŵěla ǀést aŶi ŵístǇ po silŶiĐi ŵezi autǇ. 
o ĐǇklo DěčíŶ - BeŶešoǀ, po hlaǀŶíŵ tahu se Ŷa kole s dětŵi Ŷedá jezdit ;úsek JedlkaͿ 

o ĐǇklostezkǇ po ŵěstě - ďezpečŶější pƌo ĐǇklistǇ 

o CǇklostezkǇ ǀe ŵěstě jsou ŶeďezpečŶé, ǀ DěčíŶě je spoustu úzkýĐh uliĐ. Neďude je kaŵ Ŷaƌǀat. 
o Dopƌaǀa do ĐeŶtƌa ŵěsta Ŷa kole je po TepliĐké ǀelŵi ŶepříjeŵŶá. 
o hlaǀŶí tahǇ ŵěsteŵ jsou Ŷapƌosto pƌo ĐǇklistiku ŶeǀhodŶé 

o je NeďezpečŶá z důǀodu pƌoǀozu a aďseŶĐí stezek,třeďa BǇŶoǀ-DěčíŶ 

o jasŶé a ďezpečŶé ǀǇŵezeŶí pƌostoƌu pƌo ĐǇklistǇ ǀ ƌáŵĐi ŵěsta 

o Miŵo ĐǇklostezkǇ ŶeŶí ǀhodŶá, je spíše ŶeďezpečŶá ǀliǀeŵ stále se zužujíĐíĐh silŶiĐ 

o Na kole po DěčíŶě ŵůže jezdit pouze seďeǀƌah silŶiĐe ǀ katastƌofálŶíŵ staǀu síť ĐǇklostezek po ŵěstě 
pƌaktiĐkǇ žádŶá 

o Na kole se po ŵěstě ǀůďeĐ Ŷedá. Je to ŶeďezpečŶé. Ve ŵěstě ŶeŶí ǀǇzŶačeŶ pƌuh pƌo ĐǇklistǇ. 
o Na úzeŵí ŵěsta ĐhǇďí ǀǇzŶačeŶé pƌuhǇ, případŶě ƌǇĐhlostŶí oŵezeŶí autoŵoďiloǀé dopƌaǀǇ ǀ uƌčitýĐh 

úseĐíĐh, ŵálo ĐǇklostezek 

o Napƌosto sĐhází ƌozuŵŶá ŵožŶost pustit děti po ŵěstě Ŷa kole, ǀ okolí kŶihoǀŶǇ a záŵku je pƌostředí 
pƌo toto skǀělé, ale sŵěƌ ZUŠ Ŷeďo DDM ǀ POdŵokleĐh - Ŷapƌosto ŶeƌeálŶé, řešíŵe použíǀáŶíŵ 
koloďěžek Ŷeďo u ŵladšíĐh dětí s koleŵ po ĐhodŶíku ;Ŷáďžeží pod feƌatouͿ. NaǀíĐ u škol a ZUŠ ĐhǇďí 
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ŵožŶost paƌkoǀáŶí kol, přestože školŶí dǀoƌǇ ďǇ to sŶadŶo uŵožŶit ŵohlǇ. ZUŠ ŵá ǀůďeĐ poŶěkud 
"hoƌoƌoǀou" ďudoǀu pƌo pƌaktiĐký žiǀot zhlediska dopƌaǀǇ a oƌgaŶizaĐe, dǀeře jsou pƌaktiĐkǇ 
ŶepřekoŶatelŶou překážkou ŶejeŶ pƌo děti s koloďěžkou, ael i pƌo dopƌoǀázejíĐí ƌodiče často ǀezouĐí 
ŵladší dítě ǀ kočáƌku, kočáƌkǇ ŶeďǇlo kaŵ ƌozuŵŶě uŵístit, kdǇž souƌozeŶĐe odǀádíte do ŶejǀǇššího 
patƌa, použití a paƌkoǀáŶí kol je úplŶě ŶeŵožŶé, ŶeŶí aŶi ŵísto, aŶi k čeŵu uzaŵkŶout. U ďlízkého 
ŵagistƌátu ďǇ sŶad ŵožŶost ďǇla ;ale předstaǀa spěĐhajíĐíĐh dětí pƌoplétajíĐíĐh se paƌkoǀištěŵ 
Ŷejkƌatší Đestou k ZUŠ ŶeŶí zƌoǀŶa lákaǀáͿ Ŷeďo Ŷa pƌotějšíŵ šiƌšíŵ ĐhodŶíku u školǇ řeŵesel uŵístit 
stojaŶ? K laďské ĐǇklostezĐe - "ŶástupŶí" silŶičŶí úsek, kteƌýŵ se ŵusí pƌojet od Ŷádƌaží ǀ Přípeři po 
začátek "opƌaǀdoǀé"ĐǇklostezkǇ, je skutečŶě ŶeďezpečŶý ǀzhledeŵ k ĐhǇďějíĐí kƌajŶiĐi silŶičkǇ, kteƌá 
tadǇ dosloǀa hƌaŶičí s pƌudkýŵ sǀaheŵ do Laďe. Pƌo dospělého jistě zǀládŶutelŶé s tƌoĐhou 
pozoƌŶosti, ale tadǇ se ŵíjejí ƌǇĐhlejší ĐǇkliĐté s ƌodiŶŶýŵi ǀýpƌaǀaŵi Ŷeďo i Đelé skupiŶkǇ ĐǇklistů, 
kteří Ŷejsou Ŷa tak stƌŵý okƌaj připƌaǀeŶi - ato za plŶé silŶičŶí dopƌaǀǇ předjíždějíĐíĐh a ještě třeďa se 
ŵíjejíĐíĐh aut. Nešlo ďǇ tu Ŷějak silŶiĐi ƌozšířit, zpeǀŶit, oleŵoǀat záďƌadlíŵ a ideálŶě pouštět 
automobilovou dopravu na seŵafoƌ jedŶosŵěƌŶě, alespoň ǀ sezóŶě? PodoďŶě ostƌý přeĐhod 
ĐǇklostezkǇ ƌoǀŶou do sƌázu a ǀodǇ je Ŷa úseku ĐǇklostezkǇ ŵezi podjezdeŵ železŶičŶího ŵostu u 
MaƌiáŶské loukǇ a podjezdeŵ "dálŶičŶího" ŵostu. SiĐe se tu ĐǇklisté Ŷepotkáǀají s autǇ, ale dětí 
uháŶějíĐíĐh Ŷa odƌážedleĐh i koleĐh tu potkáǀáŵ zástupǇ a je oďáǀáŵ se jeŶ otázka času, kdǇ to 
Ŷěkteƌé z ŶiĐh ǀ zatáčĐe "ŶeǀǇďeƌe". Máŵ Ŷa ŵǇsli kƌátký úsek ǀ ďlízkosti ŵísta, kde PloučŶiĐi 
překoŶáǀá také Ŷějaké potƌuďí. Jsou tu asi Ϯ-3 metry, kde je pod hraŶou zpeǀŶěŶé ĐestǇ ƌoǀŶou spád 
do řekǇ,kƌátké záďƌadlí ďǇ jistě ďƌáŶilo poteŶĐioŶálŶíŵu Ŷeštěstí. 

o NeďezpečŶé Đestoǀat z BǇŶoǀa po ul.TepliĐká 

o ŶeďezpečŶý úsek pƌo ĐǇklistǇ jedouĐí z BǇŶoǀa je u StƌojUŶioŶu - pokud čloǀěk ŶeĐhĐe ƌiskoǀat 
Ŷehodu, ǀolí ƌaději Đestu po ĐhodŶíku 

o NedostatečŶé pokƌǇtí ďezpečŶou ĐǇklistiĐkou iŶfƌastƌuktuƌou. 
o Nedostatek ĐǇklistiĐkýĐh pƌuhů ǀ ƌáŵĐi ďěžŶé silŶičŶí dopƌaǀǇ. NeŵožŶost ďezpečŶé ĐǇklistiĐké tƌasǇ z 

BǇŶoǀa, KaŵeŶiĐké, ŽeleŶiĐ a ǀelkýĐh sídlišť Ŷa stáǀajíĐí ĐǇklotƌasǇ. Nuloǀé přejezdǇ pƌo ĐǇklistǇ ǀ 
DěčíŶě. 

o Ŷelze pƌojet ŵěsto s dětŵi kǀůli Ŷeďezpečí, Ŷelze pustit děti saŵostatŶě, 
o Neŵáŵ a ŶeĐhĐi po DěčíŶě jezdit Ŷa kole. Bála ďǇĐh se ǀ BǇŶoǀě jezdit z kopĐe a do kopĐe. Na TepliĐké 

uliĐi ďǇ ŵě uƌčitě přejelo jedŶo z ǀelŵi pospíĐhajíĐíĐh aut. Máleŵ ŵě už přejeli Ŷa přeĐhodu, přestože 
Ŷa seŵafoƌu oŶi ŵěli čeƌǀeŶou. 

o P"ohǇď Ŷa kole ǀ dopƌaǀě ǀe ŵěstě ŶeŶí ďezpečŶý. Jejsou ŵísta pƌo ďezpečŶé odstaǀeŶí kol. 
o podpoƌoǀat ƌozǀoj ďezpečŶé ĐǇklodopƌaǀǇ ;ǀǇhƌazeŶé pƌuhǇ, dopƌaǀŶí zŶačeŶí apod.) 

o potkat ĐǇklistu Ŷa TepliĐké uliĐi je katastofa, ǀ ŶěkteƌýĐh částeĐh je uliĐe úzká a ĐǇklisté ďƌzdí dopƌaǀu - 
řešeŶí Zƌušit železŶiĐi tzǀ. Kozí dƌáhu a ŵísto Ŷí postaǀit ĐǇklostezku 

o VíĐe ďezpečŶýĐh ĐǇklostezek i do škol 
o usek u strojunionu je nebezpecny 

o Už to ďǇlo asi ŵilioŶkƌát koŵeŶtoǀáŶo. V DC ŶeŶí sŶad žádŶá ŵěstská ĐǇklostezka. CestoǀáŶí Ŷa kole 
po ŵěstě je o žiǀot ;kǀalita silŶiĐ, dopƌaǀa ŶeeǆisteŶĐe ĐǇklostezekͿ. "Tƌagédie" IŶspiƌujte se ǀ jiŶýĐh 
ŵěsteĐh. V DěčíŶě se o ĐǇklostezkáĐh jeŶ ŵluǀí. S dětŵi po ŵěstě ǀůďeĐ. 

o ǀíĐ ohleduplŶosti od ƌidiĐu, ǀǇtǀoƌit podŵíŶkǇ aďǇto ďǇlo pƌo ĐǇklistǇ ďezpeĐŶejsi 
o V ŶěkteƌýĐh úseĐíĐh se po silŶiĐi ďojíŵ a jezdíŵ ƌaději po ĐhodŶíku - je ŵálo ŵísta. TepliĐká uliĐe a 

Ŷáďřeží jsou dosti poŶičeŶé ;ďouleͿ a jízda je tak dost ŶáƌočŶá. 
o ǀíĐe zŶačeŶí a ďezpečŶýĐh Đest pƌo kola 

o Zǀětšit síť ĐǇklostezek, zajistit ǀětší ďezpečí ĐǇklistů při jízdě po ŵěstě 

o Zajistit ďezpečŶé ĐǇklotƌasǇ ǀ ƌáŵĐi ĐeŶtƌa ŵěsta, Ŷapř. pojedu-li s dítěteŵ z jedŶé části ŵěsta do 
dƌuhé ŵusíŵ jet po fƌekǀeŶtoǀaŶýĐh silŶiĐíĐh, Đož je příliš ŶeďezpečŶé. CǇklostezek je dostatek, ale je 
ŶedořešeŶá otázka ďezpečŶého pƌůjezdu ŵěsteŵ ;ǀiz NěŵeĐko a část ĐhodŶíků pƌo ĐǇklistǇͿ. 
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MÁLO CYKLISTICKÉ INFRASTRUKTURY 

o ŵálo Đest pƌo ĐǇklistǇ 

o malo cest pro kola 

o ŵálo ĐǇklistiĐkýĐh Đest 

o ŵálo ĐǇklostezek 

o Lepší a ǀíĐ ĐǇklostezek 

o ǀiĐe ĐǇklistiĐkýĐh stezek 

o VíĐe ĐǇklostesek 

o vice cyklostesek podel silnic jako napr. v Holandsku 

o ǀíĐe ĐǇklostezek 

o VíĐe ĐǇklostezek ;Ŷapř. DěčíŶ - Teplice) 

o ǀíĐe ĐǇklostezek po ŵěstě, pƌuhǇ pƌo ĐǇklistǇ 

o VíĐe ĐǇklostezek podél páteřŶíĐh tƌas 

o VíĐe ĐǇklostezek, tƌas pƌo ĐǇklistǇ, paƌkoǀáŶí pƌo kola 

o VíĐ ĐǇklo pƌuhů ďǇ ŶeďǇlo Ŷa škodu 

o VíĐ ĐǇklostezek a pƌuhǇ pƌo ĐǇklistǇ 

o ǀíĐ ĐhodŶíku pƌo ĐǇklistǇ, aďǇ to ďǇlo ďezpečŶejsi 
o Vice stezek 

o ǀíĐe stezek 

o ǀíĐe stezek a pƌuhů pro cyklisty 

o ǀíĐe stezek po ŵěstě 

o Rozšířit ŵaƌkaŶtŶě síť ĐǇklostezek. 
o ƌozšířit stezkǇ 

o ƌozšiřoǀáŶí ĐǇklostezek 

o ǀíĐ ĐǇklistiĐkýĐh tƌas ǀ DC a okolí 
o ǀíĐ pƌostoƌu pƌo ĐǇklistǇ 

o ǀíĐ pƌuhů pƌo ĐǇklistǇ 

o ǀíĐe tƌas pƌo ĐǇklistǇ a lepšíĐh, Ŷé taŵ kde se Ŷeǀejde ĐǇklista s autem 

o ǀǇhƌazeŶé jízdŶí pƌuhǇ pƌo ĐǇklistǇ, ǀíĐe ĐǇklostezek 

o VǇtǀořit ǀíĐe ĐǇklostezek po DěčíŶě a opƌaǀit tǇ stáǀajíĐí. 
o Zǀětšit síť ĐǇklostezek, zajistit ǀětší ďezpečí ĐǇklistů při jízdě po ŵěstě 

o zaǀedeŶí ǀíĐe ĐǇklostezek ǀe ŵěstě a ŵoŶitoƌoǀaŶé stáŶí ǀe ŵěstě. 
o Chtělo ďǇ to ǀíĐ ĐǇklostezek 

o Málo ĐǇklostezek a špatŶé ŶapojeŶí Ŷa Ŷě z BǇŶoǀa 

o Málo přes Málo pƌuhu pƌo ĐǇklistǇ. 
o MǇslíŵ si, že ǀ DěčíŶě je opƌaǀdu ŵálo ĐǇklostezek. 
o Nedostatek cyklostezek 

o ŶaǀíĐ ĐǇklostezkǇ ďǇ pƌospělǇ 

VYBAVENÍ, DOPLŇKOVÁ INFRASTRUKTURA 

o AďǇ Ŷa školáĐh ďǇlo ǀǇhƌazeŶé ŵísto pƌo kola. 
o asfaltoǀé ĐǇklostezkǇ 

o ĐǇklopƌuhǇ ǀ ĐeŶtƌu,ĐǇklostezka podél ďřehu Laďe ǀ ĐeŶtƌu,uzaŵǇketelŶé ďoǆǇ Ŷa kola,doďíječkǇ Ŷa 
elektrokola 

o DoplŶěŶí ŵíst k odstaǀeŶí kol u škol a ǀeřejŶýĐh ďudoǀ 

o ĐhǇďí ĐǇklostojaŶǇ a ǀlastŶě i ĐǇklostezkǇ po ŵěstě, při ǀýstaǀďě a opƌaǀě silŶiĐ ŶeŶí s ĐǇklistǇ počítáŶo 

o ChǇďí iŶfƌastƌuktuƌa - ǀǇzŶačeŶí ĐǇklopƌuhů, paƌkoǀáŶí kol - hlaǀŶě u žst DěčíŶ hl. Ŷ., Ŷeďo autoďusoǀé 
Ŷádƌaží. 
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o inline povrch 

o jelikož jezdíŵe s přítelkǇŶí Ŷa kola, tak ďǇĐh uǀítal ǀíĐe ĐhodŶíků pƌo ĐǇklistǇ 

o Lepší staŶoǀiště 

o Lepší pƌopojeŶost ĐǇklostezek. OsǀětleŶí ĐǇklostezek! Např. ĐǇklostezka do BřeziŶ je hƌozŶá, jít taŵ k 
ǀečeƌu ǀe tŵě ŶeŶí ŵoĐ příjeŵŶé. PƌuhǇ pƌo ĐǇklistǇ ǀe ŵěstě. 

o lepší údƌžďa ĐǇklostezkǇ 

o Málo ŵíst, kde se dá ďezpečŶě odstaǀit kolo a zaŵkŶout, téŵěř žádŶě jízdŶí pƌuhǇ pƌo ĐǇklistǇ 

o ŵotiǀoǀat iŶstituĐe k iŶstalaĐi dƌžáků Ŷa kola 

o MožŶost ďezpečŶého uzaŵčeŶí jízdŶího kola po ŵěstě. ZejŵéŶa Ŷa přestupŶíĐh ŵísteĐh Ŷa ǀeřejŶou 
hromadnou dopravu (HlaǀŶí ŶádƌažíͿ. SǇstéŵ sdíleŶýĐh kol. ǀǇužití ĐǇklokoŶĐepĐe, kteƌou ŵěsto ŵá! 
ZaďezpečeŶí ŶejǀǇtížeŶýĐh ĐǇklistiĐkýĐh tƌas Ŷa každodeŶŶí dojížděŶí! ;BǇŶoǀ - Podmokly) ! 

o Na ĐǇklostezĐe ďǇĐh ǀǇďudoǀala Ŷějaké ǀeřejŶé záĐhodkǇ 

o Napƌosto sĐhází ƌozuŵŶá ŵožŶost pustit děti po ŵěstě Ŷa kole, ǀ okolí kŶihoǀŶǇ a záŵku je pƌostředí 
pƌo toto skǀělé, ale sŵěƌ ZUŠ Ŷeďo DDM ǀ POdŵokleĐh - Ŷapƌosto ŶeƌeálŶé, řešíŵe použíǀáŶíŵ 
koloďěžek Ŷeďo u ŵladšíĐh dětí s koleŵ po ĐhodŶíku ;Ŷáďžeží pod feƌatouͿ. NaǀíĐ u škol a ZUŠ ĐhǇďí 
ŵožŶost paƌkoǀáŶí kol, přestože školŶí dǀoƌǇ ďǇ to sŶadŶo uŵožŶit ŵohlǇ. ZUŠ ŵá ǀůďeĐ poŶěkud 
"hoƌoƌoǀou" ďudoǀu pƌo pƌaktiĐký žiǀot zhlediska dopƌaǀǇ a oƌgaŶizaĐe, dǀeře jsou pƌaktiĐkǇ 
ŶepřekoŶatelŶou překážkou ŶejeŶ pƌo děti s koloďěžkou, ael i pƌo dopƌoǀázejíĐí ƌodiče často ǀezouĐí 
ŵladší dítě ǀ kočáƌku, kočáƌkǇ ŶeďǇlo kaŵ ƌozuŵŶě uŵístit, kdǇž souƌozeŶĐe odǀádíte do ŶejǀǇššího 
patƌa, použití a paƌkoǀáŶí kol je úplŶě ŶeŵožŶé, ŶeŶí aŶi ŵísto, aŶi k čeŵu uzaŵkŶout. U ďlízkého 
ŵagistƌátu ďǇ sŶad ŵožŶost ďǇla ;ale předstaǀa spěĐhajíĐíĐh dětí pƌoplétajíĐíĐh se paƌkoǀištěŵ 
Ŷejkƌatší Đestou k ZUŠ ŶeŶí zƌoǀŶa lákaǀáͿ Ŷeďo Ŷa pƌotějšíŵ šiƌšíŵ ĐhodŶíku u školǇ řeŵesel uŵístit 
stojaŶ? K laďské ĐǇklostezĐe - "ŶástupŶí" silŶičŶí úsek, kteƌýŵ se ŵusí pƌojet od Ŷádƌaží ǀ Přípeři po 
začátek "opƌaǀdoǀé"ĐǇklostezkǇ, je skutečŶě ŶeďezpečŶý ǀzhledeŵ k ĐhǇďějíĐí kƌajŶiĐi silŶičkǇ, kteƌá 
tadǇ dosloǀa hƌaŶičí s pƌudkýŵ sǀaheŵ do Laďe. Pƌo dospělého jistě zǀládŶutelŶé s tƌoĐhou 
pozoƌŶosti, ale tadǇ se ŵíjejí ƌǇĐhlejší ĐǇkliĐté s ƌodiŶŶýŵi ǀýpƌaǀaŵi Ŷeďo i Đelé skupiŶkǇ ĐǇklistů, 
kteří Ŷejsou Ŷa tak stƌŵý okƌaj připƌaǀeŶi - ato za plŶé silŶičŶí dopƌaǀǇ předjíždějíĐíĐh a ještě třeďa se 
ŵíjejíĐíĐh aut. Nešlo ďǇ tu Ŷějak silŶiĐi ƌozšířit, zpeǀŶit, oleŵoǀat záďƌadlíŵ a ideálŶě pouštět 
autoŵoďiloǀou dopƌaǀu Ŷa seŵafoƌ jedŶosŵěƌŶě, alespoň ǀ sezóŶě? PodoďŶě ostƌý přeĐhod 
ĐǇklostezkǇ ƌoǀŶou do sƌázu a ǀodǇ je Ŷa úseku ĐǇklostezkǇ ŵezi podjezdeŵ železŶičŶího ŵostu u 
MaƌiáŶské loukǇ a podjezdeŵ "dálŶičŶího" ŵostu. SiĐe se tu ĐǇklisté Ŷepotkáǀají s autǇ, ale dětí 
uháŶějíĐíĐh Ŷa odƌážedleĐh i koleĐh tu potkáǀáŵ zástupǇ a je oďáǀáŵ se jeŶ otázka času, kdǇ to 
Ŷěkteƌé z ŶiĐh ǀ zatáčĐe "ŶeǀǇďeƌe". Máŵ Ŷa ŵǇsli kƌátký úsek ǀ ďlízkosti ŵísta, kde PloučŶiĐi 
překoŶáǀá také Ŷějaké potƌuďí. Jsou tu asi 2-ϯ ŵetƌǇ, kde je pod hƌaŶou zpeǀŶěŶé ĐestǇ ƌoǀŶou spád 
do řekǇ,kƌátké záďƌadlí ďǇ jistě ďƌáŶilo poteŶĐioŶálŶíŵu Ŷeštěstí. 

o Nedostatek ĐǇklistiĐkýĐh pƌuhů ǀ ƌáŵĐi ďěžŶé silŶičŶí dopƌaǀǇ. NeŵožŶost ďezpečŶé ĐǇklistiĐké tƌasǇ z 
BǇŶoǀa, KaŵeŶiĐké, ŽeleŶiĐ a ǀelkýĐh sídlišť Ŷa stáǀajíĐí ĐǇklotƌasǇ. Nuloǀé přejezdǇ pƌo ĐǇklistǇ ǀ 
DěčíŶě. 

o Ŷedostatek laǀiček a odpadkoǀýĐh košů - Ŷapř. KauflaŶd-BeŶešoǀ, TǇƌšůǀ ŵost-Ústí 
o Ŷedostatek stojaŶů pƌo odložeŶí kola 

o Nejsou dƌžákǇ Ŷa kola, úsĐhoǀŶǇ kol, jízdŶí pƌuhǇ Ŷa koŵuŶikaci pro kola. 

o P"ohǇď Ŷa kole ǀ dopƌaǀě ǀe ŵěstě ŶeŶí ďezpečŶý. Jejsou ŵísta pƌo ďezpečŶé odstaǀeŶí kol. 
o paƌkoǀiště pƌo auta 

o pres mesto barevne oznacit pruh pro cyklisty 

o Pƌůjezd ŵěsteŵ ŶeŶí ďezpečŶý, tƌasǇ Ŷejsou pƌopojeŶé, ŵalá aŶgažoǀaŶost ŵěsta, Ŷízká podpora a 

pƌopagaĐe. NedostačujíĐí ďezpečŶé odstaǀeŶí kola ;odĐizeŶí, či poškozeŶí kola o ŶeǀhodŶé stojaŶǇͿ, 
Ŷedostatek stojaŶů. 

o Síť ĐǇklostezek po ŵěstě, paƌkoǀáŶí u škol 
o ǀíĐ stojaŶů Ŷa kola po ŵěstě 
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o ǀíĐe "paƌkoǀaĐíĐh" ŵíst pƌo kola 

o ViĐ ďǇ ŵohlo ďýt ozŶačeŶé ĐǇklistiĐké ĐestǇ Ŷa silŶiĐíĐh 

o VíĐe ĐǇklostojaŶů Ŷa ƌůzŶýĐh ŵísteĐh ŵěsta 

o ǀíĐe ŵíst Ŷa odložeŶí kola 

o ǀíĐe ŵožŶostí ďezpečŶě zapaƌkoǀat kola ǀe ŵěstě 

o ǀíĐe sŵěƌoǀek a ozŶačeŶí 
o ǀíĐe stojaŶů Ŷa kola, hlaǀŶě u gǇŵŶázia pƌo žákǇ, zajistit lepší ďezpečŶost 

o ǀǇďudoǀat ĐǇklistiĐké jízdŶí pƌuhǇ a odstaǀŶé ploĐhǇ, kde si kolo ŵůžu zaŵkŶout 

o žádŶé ŵísto pƌo pohǇď ĐǇklistů ǀe středu ŵěsta, úřadǇ a iŶstituĐe Ŷeŵají ŵožŶost ďezpečŶého uložeŶí 
kol. 

KOZÍ DRÁHA 

o Cyklostezka misto Kozi drahy 

o ĐǇklostezka ŵísto kozí dƌáhǇ 

o CǇklostezka ŵísto Kozí dƌáhǇ. 
o VíĐ ĐǇklostezek, Ŷapř. z Kozí dƌáhǇ. 
o CǇklistiĐká stezka - sŵěƌ TepliĐe ;Kozí dƌáhaͿ 
o Doďƌá ďǇ ďǇla ĐǇklostezka z Kozí dƌáhǇ. OďtížŶá dostupŶost ĐǇklostezkǇ Ŷa Žleď při Đestě s dětŵi z 

Ŷašeho ďǇdliště přes ŵěsto. 
o Dopoƌučuji přeďudoǀat ŶeǀǇužíǀaŶou železŶičŶí tƌať "kozí dƌáha" Ŷa ĐǇklostezku. 
o potkat ĐǇklistu Ŷa TepliĐké uliĐi je katastofa, ǀ ŶěkteƌýĐh částeĐh je uliĐe úzká a ĐǇklisté ďƌzdí dopƌaǀu - 

řešeŶí Zƌušit železŶiĐi tzǀ. Kozí dƌáhu a ŵísto Ŷí postaǀit ĐǇklostezku 

o Místo ŶepoužíǀaŶé železŶiĐe ;kozí dƌáhǇͿ ǀǇstaǀit ĐǇklostezku. 
o Vzhledeŵ k Ŷašeŵu ďǇdlišti jsŵe PRO ǀǇďudoǀáŶí ĐǇklostezkǇ ŵísto Kozí dƌáhǇ, poté ďǇ Ŷaše ƌodiŶa 

kola ǀǇužíǀala i Ŷa Đestu do pƌáĐe. Cesta Ŷa kole TepliĐkou uliĐí je peklo. 
o ZřízeŶí ĐǇklostezkǇ ŵísto tzǀ. Kozí dƌáhǇ 

o zřízeŶí ĐǇklistiĐké stezkǇ sŵěƌ lokalita BǇŶoǀ 

o Ze železŶičŶí tƌatě "KoziŶa" ǀǇtǀořit ĐǇklostezku. Co ŶejƌǇĐhleji ƌealizoǀat láǀku pƌo pěší a ĐǇklistǇ k 
železŶičŶíŵu ŵostu a Ŷapojit Ŷa ĐǇklostezkǇ 

o VǇřešit, jak se ďezpečŶě dostat Ŷa kole z BǇŶoǀa do ŵěsta. 
o ĐǇklostezka do BǇŶoǀa ŵísto Kozí dƌáhǇ 

o ChǇďí ĐǇklostezka sŵěƌ TepliĐe. S ŵalýŵi dětŵi se Ŷedá po TepliĐké Ŷa koleĐh dojet Ŷa současŶé 
cyklostezky. 

o Doďƌá ďǇ ďǇla ĐǇklostezka z Kozí dƌáhǇ. OďtížŶá dostupŶost ĐǇklostezkǇ Ŷa Žleď při Đestě s dětŵi z 

Ŷašeho ďǇdliště přes ŵěsto. 
o Málo ĐǇklostezek a špatŶé ŶapojeŶí Ŷa Ŷě z BǇŶoǀa 

o pƌosíŵ o ĐǇklostezkǇ přes DěčíŶ, TepliĐká ul po ĐhodŶíku, stačí čeƌďeŶá čaƌa Ŷa ĐhodŶíĐíĐh, láǀka přes 
zelezŶičŶí ŵost DěčíŶ PodŵoklǇ 

o ǀ ĐeŶtƌu ŵěsta Ŷejsou zŶačeŶǇ ĐǇklistiĐké stezky-koleŵ Ŷádƌaží , tesĐa apod,aŶi sŵěƌeŵ BǇŶoǀ 

o Vybudovat cyklostezku do Bynova - ŵísto kolejí, jízda Ŷa kole po TepliĐké uliĐi je ǀƌažedŶá 

o Vybudovat yklostezkuyklostezku podmokel do Jiloveho (namisto evyuzivane zeleznicni rahy) 

OSTATNÍ ODPOVĚDI 

o Ano, laŶoǀku z ĐǇklostezek do kopĐů okolo:ͿͿͿ ...a doŵů 

o Celkem spokojenost 

o CǇklisté ďǇ ŵěli ďýt ǀíĐe peŶalisoǀaŶi a za jízdu ŵiŵo ĐǇklostezkǇ a silŶiĐe 

o CǇklisté jezdí po ĐhodŶíĐíĐh. 
o ĐǇklisté jsou aƌogaŶtŶí a jezdí po ĐhodŶíku 

o CǇklisti Ŷa silŶiĐe Ŷepatƌi, ŵají ĐǇklostezky 
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o ĐǇklostezkǇ jsou ǀe ǀelŵi doďƌéŵ staǀu. 
o CǇklistǇ ďǇĐh přísŶěji tƌestala za to, že Ŷeŵají ƌefleǆŶí pƌǀkǇ 

o doďƌé, ale čekáŵ Ŷa láǀku přes Laďe 

o dostačujíĐí 
o jezdíŵ ŵálo a jeŶ ǀ okolí záŵku 

o jseŵ spokojeŶá 

o KƌásŶá stezka Ŷa BolětiĐe 

o Lepe prumerna 

o mely by jezdit po cyklozteskach 

o MéŶě ĐǇklostezek - zďǇtečŶé iŶǀestiĐe. Co ŵáŵe, stačí. 
o ŵéŶě ĐǇklostezek oŵezují dopƌaǀu 

o Město DěčíŶ ŵáǀǇpƌaĐoǀaŶý ĐǇklogeŶeƌel, teŶ ǀšek ŶeŶí ŶaplňoǀáŶ, aŶi k Ŷěŵu Ŷeeǆistuje akčŶí pláŶ, 
ač jej ǀedeŶí ŵěsta sliďoǀalo. Za dƌuhé: V DěčíŶě ǀzŶikají jedŶosŵěƌkǇ a až Ŷa ǀýjiŵkǇ ǀ ŶiĐh ŶeŶí 
uŵožŶěŶ oďousŵěƌŶý pƌoǀoz ĐǇklistů. Jizda ĐǇklistů ŵěsteŵ se tak postupŶě koŵplikuje. Za třetí: 
Město ǀǇužíǀá jeŶ spoƌadiĐkǇ dotačŶí titulǇ Ŷa ĐǇkloopatřeŶí ǀe sƌoǀŶáŶí s jiŶýŵi ŵěstǇ. Za čtǀƌté: 
CyklokooƌdiŶátoƌ ŵěsta IŶg. Veselý je ŶeǀiditelŶý. Za páté: DěčíŶ je čleŶeŵ asoĐiaĐe ĐǇkloŵěst, aǀšak 
ǀeliĐe pasiǀŶíŵ. Za šesté: CǇklokoŶĐepĐe DěčíŶa Ŷeŵá ǀe ǀedeŶí ŵěsta či ƌadě ŵěsta žádŶého 
zastáŶĐe, číŵž se z Ŷí stáǀá ŵƌtǀý dokuŵeŶt, za ƌozdíl od řadǇjiŶýĐh koŶĐepčŶíĐh ŵateƌiálů. Za sedŵé: 
BǇla ǀǇtǀořeŶa pƌaĐoǀŶí skupiŶa pƌo ĐǇklistiku, ale o její čiŶŶosti ŶeŶí Ŷikde žádŶí zŵíŶka. Za osŵé: Při 
ǀýzŶaŵŶýĐh iŶǀestiĐíĐh Ŷa úzeŵí DěčíŶa ŶeďǇlǇ ďƌáŶǇ do úǀahǇ potřeďǇ ĐǇklistů ;příkladeŵ jsou iŶǀ. 
akce Revitalizace sídliště BřeziŶǇ a VilsŶiĐká spojkaͿ. JediŶou akĐí, kteƌá ǀǇkazuje uƌčitý pozitiǀŶí ǀýǀoj 
ǀe pƌospěĐh ĐǇklistů je zásluhou ŵěstského aƌĐhitekta pouze láǀka při železŶičŶíŵ ŵostě přes Laďe a 
to je s ohledeŵ Ŷa padesátitisíĐoǀé ŵěsto, kteƌýŵ pƌoĐhází Laďská ĐǇklostezka a PloučŶiĐká 
ĐǇklostezka, zoufale ŵálo. Stačí se podíǀat Đo dělají ǀe pƌospěĐh ĐǇklodopƌaǀǇ jiŶá ŵěsta, aďǇ ǀǇŶikla 
pasiǀita DěčíŶa ;Pƌaha, OloŵouĐ, Jihlaǀa, OtƌokoǀiĐe, UŶičoǀ, Přeƌoǀ a další ŵěstaͿ. 

o Nedoǀolit ĐǇklistůŵ ǀjezd Ŷa ďěžŶou ǀozoǀku 

o Ŷepoužíǀáŵe 

o Netlačit zďǇtečŶě ĐǇklistǇ do ŶoƌŵálŶího pƌoǀozu;zužoǀáŶí pƌuhu, pƌo ǀýstaǀďu ĐǇklostesek je 
ŶeďezpečŶé a ŶezodpoǀědŶé ǀůči ĐǇklistůŵ i řidičůŵͿ 

o ŶeǀǇužíǀáŵ 

o odklonit cyklisty se silnic 

o PeŶalisaĐe ĐǇklistů za jízdu po ĐhodŶíku. 
o po ĐǇklostezkáĐh jezdí ĐǇklisté ǀelŵi ƌǇĐhle a Ŷeďeƌou ohledǇ Ŷa ĐhodĐe,děti,psi.... 
o podŵíŶkǇ pƌo ĐǇklistǇ jsou dost špatŶé 

o poǀiŶŶě ŵít zǀoŶek 

o pƌo ŵě dostatek ĐǇklostezek 

o prosadit dobre fungujici sluzbu rekola.cz i v Decine 

o příjeŵŶé stezkǇ, spokojeŶost 

o Přizpůsoďoǀat stezkǇ i pro inline brusle 

o ƌáda ďǇĐh jezdila s dĐeƌou Ŷa ĐǇklostezku, ale ďez Ŷosiče Ŷa autě je to ze ŽeleŶiĐ ŶeŵožŶé 

o řekla ďǇĐh že u Ŷás ĐǇklostezkǇ fuŶgují Đelkeŵ doďře 

o S ŵalýŵi dětŵi Ŷa silŶiĐi Ŷesŵíŵ, aďǇĐh dojel Ŷa ĐǇklostezku, ŵusíŵ jet auteŵ. U ĐǇklostezek ŶeŶí 
kde paƌkoǀat, hlaǀŶě při pěkŶéŵ počasí. 

o Stav a silnic strasny 

o ukázŶit 
o V BřeziŶáĐh je dƌuhá Ŷejdƌažší ĐǇklostezka ǀ Česku. A je to jeŶ sotoliŶa ǀ lese. Ŷeda se jezdit Ŷa ďƌuslíĐh 

jeŶ Ŷa kole. Tohle ŵěsto je jeŶ ǀtip 

o VíĐe koŶtƌol ĐǇklistů, hlaǀŶě poǀinnost nosit helmu 

o VíĐe ǀǇžadoǀat po ĐǇklisteĐh, aďǇ dodƌžoǀali pƌaǀidla silŶičŶího pƌoǀozu. 
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o VodoƌoǀŶé zŶačeŶí ĐǇklostezek ǀ ĐeŶtƌu je ƌozŵazáŶo Ŷatolik, že ŶeŶí ǀidět. MŶozí ĐǇklisté Ŷeǀědí, 
kudǇ ŵají jet, a tak často ďlokují dopƌaǀu, a to i ĐhodŶíkǇ, Ŷa TǇƌšoǀě ŵostě a ǀ uliĐi TǇƌšoǀa. 

o ǀǇŵezeŶí dopƌaǀŶího pásu Ŷa silŶiĐi pƌo ĐǇklistǇ 

o vymezit trasy pro cyklisty 

o zlepšit zŶačeŶí ĐǇklistiĐkýĐh stezek Ŷa ǀeřejŶé koŵuŶikaĐi 
o zƌušit ĐǇklostezkǇ 

o zakázat !!! 
o zǀeleďoǀat okolí ĐǇklostezek, ǀíĐe laǀiček 
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NáŵětǇ k pěší dopraǀě 

STAV INFRASTRUKTURY 

 AďseŶĐe příŵého ŶapojeŶí hlaǀŶí Ŷádƌaží - DěčíŶ I ;zŵěŶí Ŷoǀě pláŶoǀaŶá láǀka pƌo pěší a ĐǇklistǇͿ. 
NeodpoǀídajíĐí staǀ ;poškozeŶý poǀƌĐhͿ ĐhodŶíků ǀ ĐeŶtƌálŶí části ŵěsta. NeǀhodŶé ǀedeŶí pěší 
dopravy v oblasti autoďusoǀého Ŷádƌaží ;ŶutŶost zdlouhaǀého oďĐházeŶíͿ. NedostatečŶá ďezpečŶost 
Ŷa pěšíĐh tƌasáĐh ǀedouĐíĐh skƌze ŵěstské paƌkǇ ;zejŵéŶa paƌk u OD Alďeƌt, PodŵoklǇ; kƌiŵiŶálŶí 
aktivita). 

 BǇlo ďǇ potřeďa opƌaǀit Đestu ze ŽeleŶiĐ Ŷa LetŶou za kaplí. Je taŵ jeŶ paŶeloǀá Đesta, kde ǀěčŶě stojí 
ǀoda a ďláto, špatŶé osǀětleŶí. DeŶŶě taŵ pƌojde ŵŶoho lidí i ĐǇklistů. 

 častější stříháŶí ǀětǀí stƌoŵů a křoǀí, kteƌé zasahují do ĐhodŶíku 

 dokoŶčit opƌaǀǇ ǀ PodŵokleĐh, ƌozkopaŶé ĐhodŶíkǇ, ŶeĐháǀají po dokoŶčeŶí písek Ŷa dlažďě Ŷapƌoti 
Ŷádƌaží u pekáƌŶǇ 

 Hoƌší situaĐe kǀůli ƌozkopŶeŵu ŵěstu, jsŵe ŶuĐeŶi Đhodit po silŶiĐi a slozite oďĐházet sǀou tƌasu. 
NáƌočŶé zejŵéŶa pƌo ŵatkǇ s koĐaƌkǇ. 

 HƌozŶý staǀ ĐhodŶíků ǀ Đeléŵ ŵěstě, ǀ BoletiĐíĐh Ŷejsou ŶájezdǇ pƌo ǀozíčkáře 

 ĐhodŶík ǀedouĐí po Ŷáďřeží je ǀ katastƌofálŶíŵ staǀu 

 ChodŶíkǇ a uliĐe Ŷa KoŵeŶského Ŷáŵěstí jsou ǀ hƌozŶéŵ staǀu!!! 

 ChodŶíkǇ jsou Ŷa hodŶě ŵísteĐh ǀ katastƌofálŶíŵ staǀu 

 ChodŶíkǇ jsou Ŷa ǀětšiŶě ŵíst ǀe ŵěstě ǀ dezolátŶíŵ staǀu. 
 ĐhodŶikǇ Ŷa hodŶěŵisteĐh ǀ katastƌofalŶimstavu 

 ĐhodŶíkǇ opƌaǀit 

 ĐhodŶíkǇ půleŶé - cyklista, chodec 

 ChodŶíkǇ ǀ ĐeŶtƌu ŵěsta staƌé desítkǇ let,ŶaǀíĐ ǀ ƌoĐe ϮϬϭϴ opƌaǀoǀaŶé asfalteŵ ??? 

 ChodŶíkǇ ǀ lepšiŵ staǀu,Ŷé ǀšude toŵu tak je. 
 Jsou ǀ žalostŶéŵ staǀu ĐhodŶíkǇ třeďa KřešiĐe - Boletice. 

 KaŵeŶiĐká uliĐe přeĐhod u zastáǀkǇ KaŵeŶiĐká z jedŶé stƌaŶǇ přístupŶý pouze po sĐhodeĐh, ŶeštastŶé 
řešeŶí pƌo staƌé lidi a ŵaŵiŶkǇ s kočáƌkǇ 

 KǀalitŶější ĐhodŶíkǇ. 
 Lepší ĐhodŶikǇ 

 lepší ĐhodŶíkǇ 

 lepší staǀ ĐhodŶíků 

 lepší staǀ ĐhodŶíků a zaďezpečeŶí přeĐhodů pro chodce 

 Město je ǀelŵi špiŶaǀé a zapƌášeŶé, Đhdit pěškǇ ďýǀá ǀelikýŵ utƌpeŶíŵ. K toŵu špatŶý staǀ ĐhodŶíků! 

 Ŷa "Ŷoǀéŵ" ŵostě je to pƌo pěší hŶus 

 Na TepliĐké od diǀadla do BǇŶoǀa ďǇ ďǇlo doďƌé, kdǇďǇ u ŶěkteƌýĐh doŵů ŶeďǇl ďoƌdel ;odpadkǇ, psí 
ǀýkalǇͿ a ĐhodŶíkǇ ďǇlǇ ǀ lepšíŵ staǀu Ŷež jsou. 

 Nejhoƌší ĐhodŶíkǇ kteƌé si lze předstaǀit pƌáǀě ďuduje ŵěsto okolo Ŷoǀého paƌkoǀiště ǀ ŵístě Ŷašeho 
ďǇdliště = BřeziŶǇ ϭϴϰ, BřeziŶǇ ϱϴ, ϱϳ = zde se ǀůďeĐ Ŷepočítá s tíŵ, že ďǇ žeŶa ŵohla Ŷosit ďǇť jeŶ 
ŵíƌŶě zůžeŶé podpadkǇ. NiĐŵéŶě i Đhůze ǀ teŶiskáĐh je po toŵto Ŷoǀéŵ ĐhodŶíku ǀelŵi ŶepříjeŵŶá. 

 NepƌůĐhozí ĐhodŶíkǇ 

 neschudny chodnik v Zelenicke ul. za deste 

 ŶutŶá opƌaǀa ĐhodŶíků, ǀ každé dƌuhé díře se ŵi zasekŶe kočáƌ 

 NutŶé opƌaǀǇ ĐhodŶíků! 
 ŶutŶé opƌaǀǇ ĐhodŶíků---Ŷapříklad u kokosu 

 ŶeupƌaǀeŶé ĐhodŶíkǇ 

 opaǀit ĐhodŶíkǇ, zejŵéŶa uliĐe Pƌokopa Holého je ǀ žalostŶéŵ staǀu 

 Opƌaǀa a údƌžďa ĐhodŶíků 

 opƌaǀa a úpƌaǀa ĐhodŶíků 
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 Opƌaǀa ĐhodŶíkoǀýĐh ploĐh, zǀýšeŶí ďezpečŶosti přeĐhodů pƌo ĐhodĐe - osǀětleŶí, zǀýšeŶé přeĐhodǇ 
apod. 

 Opƌaǀa ĐhodŶíků 

 opƌaǀa ĐhodŶíků kƌásŶostudeŶeĐká - zŶičeŶǇ při ƌekoŶstƌukĐi ǀozoǀkǇ 

 Opƌaǀa ĐhodŶíků, aďǇ se lideŵ Đhodilo lépe a Ŷeďáli se ǀǇǀƌkŶutýĐh kotŶíků. 
 opƌaǀeŶé ĐhodŶíkǇ 

 opƌaǀit ĐestǇ Ŷa Kǀádƌďeƌku,klikatiĐe Ŷahoƌu 

 Opƌaǀit ĐhodŶík 

 opƌaǀit ĐhodŶíkǇ 

 Opƌaǀit ĐhodŶíkǇ - zǀláště tǇ pokƌǇté asfalteŵ. 
 Opƌaǀit ĐhodŶíkǇ po tepliĐké uliĐi. 
 opƌaǀit ĐhodŶíkǇ, často ĐhǇďí ŶájezdǇ pƌo kočáƌkǇ i u ŶoǀějšíĐh přeĐhodů, s kočáƌkeŵ se oďeĐŶě po 

ŵěstě Đhodí ǀelŵi špatŶě 

 opƌaǀit ĐhodŶíkǇ, Ŷedělat přeĐhodǇ hŶed za křižoǀatkou 

 Opƌaǀit ĐhodŶíkǇ. 
 opƌaǀit ĐhodŶíkǇ... 
 Opƌaǀit ƌozďité ĐhodŶíkǇ a ǀǇďudoǀat ďezďaƌiéƌoǀé přístupǇ. 
 Opƌaǀit uliĐi LesŶí Đesta 

 Opƌaǀit ǀýŵolǇ, lépe zǀiditelŶit přeĐhodǇ. 
 Opƌaǀoǀat ĐhodŶíkǇ ;ǀiz BǇŶoǀͿ; pokud to jde, zřizoǀat Ŷoǀé ĐestǇ ;stačí třeďa jeŶ zpeǀŶěŶé, Ŷeŵusí se 

hŶed ďetoŶoǀatͿ ŵiŵo silŶiĐe jako dopƌaǀŶí alteƌŶatiǀa pƌo Đestu do ĐeŶtƌa ;Ŷapř. podél potoků - 

Jíloǀský 

 opƌaǀǇ ĐhodŶíku,Ŷapříklad u kokosu je ĐhodŶík dlouhé ƌokǇ ǀ ƌospadu a Đhůze i jízda s kočáƌeŵ je 
ǀelŵi ǀýžiǀŶá 

 Opravyt chodniky 

 po dlouhýĐh leteĐh se opƌaǀuje ĐhodŶík Ŷa DělŶiĐké uliĐi, přestože ďǇl ǀ poho... . Ale ĐhodŶík od kiŶa 
SŶěžŶík k Alďeƌtu je desítkǇ let ǀ dezolátŶíŵ staǀu a Ŷikdo Ŷeřeší 

 po ŶěkteƌýĐh ĐhodŶíĐíĐh se opƌaǀdu Ŷedá Đhodit 

 PodoďŶé jako silŶiĐe. ChodŶíkǇ jako po ǀálĐe, špíŶa a pƌaĐh ;kƌoŵě ĐeŶtƌaͿ. KdǇž koleŵ Vás pƌojede 
auto, je to o udušeŶí. O opƌaǀu paŶelkǇ za kaplí ;ĐĐa ϭϬϬ ŵͿ jseŵ pƌosil staƌostu před ϭϱ letǇ. Nesǀítí 
taŵ sǀětlo, ǀ ziŵě laguŶa ǀodǇ a spoje paŶelů zŶeŵožňují Đhůzi. O jízdě kočáƌků aŶi Ŷeŵluǀě. TeŶkƌát 
Ŷa to pƌý ŶeďǇlǇ peŶíze. DodŶes se taŵ ŶiĐ ŶezŵěŶilo. Pƌosíŵ, zkuste ji opƌaǀit. Neŵusí to ďýt 
hoŶosŶá dálŶiĐe. Chodí taŵ dost lidí ǀšeho ǀěku ze ŽeleŶiĐ Ŷa Stƌáň atd. Je to jediŶá kƌásŶá Đesta do 
Podŵokel. U ĐhodŶíků oďeĐŶě postƌádáŵ zeleň ĐhƌáŶíĐí před pƌaĐheŵ i pƌoǀozeŵ. PřeĐhodǇ pƌo 
chodce a semafory – kƌátké časoǀé iŶteƌǀalǇ Ŷa přeĐhodeĐh. ChudáĐi děti Ŷeďo důĐhodĐi. U seŵafoƌů 
ďǇ ďǇlǇ ǀhodŶé iŶteligeŶtŶí pƌǀkǇ… Ve ŵěstě ĐhǇďí ƌelaǆačŶí pěší zóŶa BEZ AUT. PodŵoklǇ se 
ŵodeƌŶizují způsoďeŵ ǀýŵěŶǇ asfaltu za káŵeŶ. Pƌoč je ŶeozeleŶíte a auta ŶeǀǇhodíte? Atd. 

 přeĐhod pƌo ĐhodĐe Ŷa MasaƌǇkoǀě Ŷáŵěstí, kteƌý ďǇ koƌespoŶdoǀal se zastáǀkou MHD, BřeziŶǇ 
pƌošlǇ ƌeǀitalizaĐí, ale ďǇl si Ŷěkdo fǇziĐkǇ pƌojít Đestu ze sídliště Ŷa MHD zastáǀku?? Místo pƌo přeĐhod 

ďǇ ŵělo ďýt to Ŷejkƌatší, oǀšeŵ to zde Ŷeplatí! 

 Raisoǀa uliĐe už je dǀa ƌokǇ ƌozkopaŶá, ŶepříjeŵŶé. NǇŶí začali opƌaǀoǀat. SŶad už to skoŶčí. 
 ƌeǀitalizaĐe ul. Pƌokopa Holého-špatŶě se taŵ Đhodí pěškǇ 

 ƌozďité ĐhodŶíkǇ 

 ƌozpadle ĐhodŶíkǇ a ŵálo přeĐhodú 

 silŶiĐe,kde ŶeŶí ĐhodŶík,ǀýŵolǇ a poškozeŶá ǀozoǀka 

 SjedŶotit poǀƌĐhoǀou úpƌaǀu ;ďez asfaltuͿ 
 ŠpatŶé ĐhodŶíkǇ 

 špatŶé ĐhodŶíkǇ ;staǀͿ 
 ŠpatŶý staǀ ĐhodŶíků 
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 spíše stáǀajíĐí ĐhodŶíkǇ opƌaǀoǀat a Ŷoǀé ǀǇtǀářet sŵǇsluplŶě a dostatečŶě šiƌoké i pƌo ƌodiŶǇ s 
kočáƌkǇ a ǀozíčkáře, sjezdǇ z ĐhodŶíků apod. 

 Spƌaǀit Ŷěkteƌé ĐhodŶíkǇ, Ŷapř. zastáǀka KřešiĐe škola, sŵěƌ BoletiĐe. Udělat ĐhodŶík u přejezdu Ŷa 
staƌéŵ ŵěstě - a udělat ho podél silŶiĐe až ke KřešiĐe fƌuta, kde poté už ĐhodŶík zase začíŶá 

 Staǀ ĐhodŶíku po DěčíŶě katastƌofálŶí ǀǇtǀořeŶí přeĐhodu pƌo ĐhodĐe taŵ kde Lidé přiĐházejí 
 staǀ ĐhodŶíků žalostŶý, Ŷěkde aŶi Ŷejsou 

 Šiƌoké kƌajŶiĐe silŶiĐe DěčíŶ - Louďí zaŵetat a lépe udƌžoǀat, aďǇ se dalǇ ǀǇužít jako ĐhodŶík, případŶě, 
kdǇďǇ to šlo, udělat stezku překladištěŵ. 

 UdƌžoǀaŶé ĐhodŶíkǇ 

 uklid ĐhodŶíku od střepů a psiĐh eǆkƌeŵeŶtů 

 Čistší uliĐe!!!!! 
 uƌǇĐhleŶí ƌeǀitalizaĐe ǀ DC ϰ 

 úzké ĐhodŶíkǇ, často ǀ dezolátŶíŵ staǀu, z části zaďíƌají popelŶiĐe, Ŷa hlaǀŶí pěší tƌase z podŵokel do 
děčíŶa je Ŷa Ŷěkolika úseĐíĐh pƌoďléŵ pƌojet kočáƌkeŵ po ĐhodŶíku - zejŵéŶa uliĐe Na SkřiǀaŶĐe 

 V lesopaƌku pod Kǀádƌďeƌgeŵ ĐhǇďí pouličŶí laŵpǇ - Ŷelze jíŵ jít za tŵǇ. Nepořádek Ŷa ĐhodŶíĐíĐh. 
Někde se stále ŶaĐházejí dlouhodoďě ŶeudƌžoǀaŶé a ƌozďité ĐhodŶíkǇ, přes kteƌé sotǀa pƌojde 
důĐhodĐe o ďeƌlíĐh či ŵatka s kočáƌkeŵ. 

 V podstatě žádŶá pěší zóŶa ǀ DěčíŶě Ŷeeǆistuje, ǀelký Ŷedostatek opƌoti jiŶýŵ ŵěstůŵ. pƌoďléŵeŵ 
jsou ĐhodŶíkǇ často ǀ dezolátŶíŵ staǀu. ChǇďějíĐí ĐhodŶík pƌo ďezpečŶý pohǇď osoď po VilsŶiĐké uliĐi 
;ǀelŵi ŵŶoho osoď doĐhází Ŷa a ze zastáǀkǇ ČD VilsŶiĐeͿ 

 Velŵi špatŶé ĐhodŶíkǇ ǀ BǇŶoǀě i ǀ Đeléŵ ŵěstě 

 Větší čistota Ŷa uliĐíĐh! 

 Větší kǀalita 

 VíĐe ĐǇklostezek a spƌaǀeŶe ĐhodŶikǇ! 
 ǀšude ƌozkopaŶé uliĐe 

 Zlepšit staǀ ĐhodŶíků, ǀčetŶě jejiĐh čistotǇ 

 zlepšit staǀ ĐhodŶíků, zpƌůĐhodŶit ŵŶožstǀí zkƌatek, čistota, ďezpečŶost, sǇŶ Đhodí z doŵoǀa do školǇ 
pěškǇ přes louku - ŵusí si Ŷosit holiŶkǇ a poté se přezouǀá, MáŶesoǀa, V zahƌadáĐh ŶepƌůĐhodŶé, 
Đesta do školǇ Na stƌáŶi ǀelŵi ŶepezpečŶé Ŷěkolikeƌé přeĐházeŶí, také ŶeďezpečŶé přeĐházeŶí 
Sládkoǀa - Čsl.aƌŵádǇ - Neƌudoǀa, hlaǀŶí tahǇ Ŷa LetŶou, ŽeleŶiĐ, KaŵeŶiĐkou zřídit pojízdŶé 
ĐhodŶíkoǀé pásǇ sŵěƌeŵ Ŷahoƌu 

 Zlepšit staǀ ĐhodŶíků. VǇlepšit ŶepřehledŶý přeĐhod ǀ ul. Oďloukoǀá, Đo je ǀe sŵěƌu jízdǇ od 
KauflaŶdu sĐhoǀaŶý za zatáčkou. 

 zŶičeŶé ĐhodŶíkǇ ǀ BǇŶoǀě 

 zďǇtečŶě šiƌoké ĐhodŶíkǇ Ŷa uliĐi pƌokopa holého 

 zlepšeŶí staǀu ĐhodŶíků 

 zlepšit Ŷa ŶěkteƌýĐh ŵísteĐh staǀ ĐhodŶíků 

CHYBĚJÍCÍ INFRASTRUKTURA 

 AďseŶĐe příŵého ŶapojeŶí hlaǀŶí Ŷádƌaží - DěčíŶ I ;zŵěŶí Ŷoǀě pláŶoǀaŶá láǀka pƌo pěší a ĐǇklisty). 

NeodpoǀídajíĐí staǀ ;poškozeŶý poǀƌĐhͿ ĐhodŶíků ǀ ĐeŶtƌálŶí části ŵěsta. NeǀhodŶé ǀedeŶí pěší 
dopƌaǀǇ ǀ oďlasti autoďusoǀého Ŷádƌaží ;ŶutŶost zdlouhaǀého oďĐházeŶíͿ. NedostatečŶá ďezpečŶost 
Ŷa pěšíĐh tƌasáĐh ǀedouĐíĐh skƌze ŵěstské paƌkǇ ;zejŵéŶa paƌk u OD Alďeƌt, PodŵoklǇ; kƌiŵiŶálŶí 
aktivita). 

 ďolo ďǇ příjeŵŶé ǀǇďudoǀat stezkǇ pƌo pěší, aďǇ se Ŷeŵuselo Đhodit podél hlaǀŶíĐh tahů 

 Cesta z uliĐe KosŵoŶautů Ŷahoƌu do DDM BřeziŶǇ ;přes loukuͿ, kaŵ se Đhodí s dětŵi, ale ŵusí se s 
kočáƌeŵ a dítěteŵ okolo po silŶiĐi, kde ŶeŶí aŶi ĐhodŶík ... NeofiĐiálŶí stezka po louĐe ǀǇšlapaŶá lidŵi 
ǀede ĐĐa Ŷapƌoti BřeziŶské škole až Ŷahoƌu a stejŶě po Ŷí ǀšiĐhŶi už Đhodí... 

 Co ŶejƌǇĐhleji ƌealizoǀat láǀku pƌo pěší a ĐǇklistǇ k železŶičŶíŵu ŵostu a Ŷapojit Ŷa ĐǇklostezkǇ 
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 DěčíŶ- Jíloǀé 

 doďudoǀat ĐhodŶík pƌo pěší ǀ Žižkoǀě uliĐi až do ZOO 

 Dodělat už ĐhodŶíkǇ 

 ChodŶík pƌo pěší od železŶičŶího přejezdu Ŷa Staƌéŵ ŵěstě- sŵěƌ KřešiĐe 

 ĐhodŶík z DěčíŶa sŵěƌeŵ Ŷa MaƌtiŶěǀes 

 ChodnikChodniky podel silnic 

 ChodŶíkǇ ǀ HoƌŶíŵ OldřiĐhoǀě. ;AŶi při ƌeǀitalizaĐi se s ŶiŵǇ Ŷepočítá.Ϳ 
 ChǇďějíĐí úsek ĐhodŶíku ŵezi DěčíŶeŵ a LudǀíkoǀiĐeŵi. ϮϬ ŵetƌů je ĐhodeĐ ŶuĐeŶ ǀstupoǀat do 

vozovky, kde je rychlost 90 km/hod. 

 ChǇďí ĐhodŶík podél uliĐe DƌážďaŶská ŵezi Přípeří a Jalůǀčíŵ. 
 ChǇďí ĐhodŶíkoǀé pƌopojeŶí DěčíŶa s BřeziŶaŵi 
 Je důležité pƌopojeŶí oďou ďřehů ŵěsta, ale také hladká pƌůĐhodŶost Ŷapříč lokalitaŵi, Đož zatíŵ 

doďře ŶefuŶguje. 
 Je třeďa zlepšit ďezďaƌiéƌoǀost. PohǇďu pěšíĐh ďǇ ǀýzŶaŵě přispělo zklidŶěŶí ŵotoƌoǀé dopƌaǀǇ Ŷa 

Laďskéŵ Ŷáďřeží. Naǀƌhuji aďsolutŶí předŶost pěšíĐh Ŷa ǀǇzŶačeŶýĐh přeĐhodeĐh pƌo ĐhodĐe. Stále 
ĐhǇďí ǀ DěčíŶě ŵŶoho kŵ ĐhodŶíků. SŵutŶé je, že Ŷa doplŶěŶí ĐhǇďějíĐíĐh ĐhodŶíků ŶeŶí paŵatoǀáŶo 
aŶi ǀ ƌáŵĐi ƌeǀitalizaĐe ŵěstskýĐh částí ;doložitelŶá zkušeŶost z BřeziŶͿ. 

 láǀka přes labe 

 lepsi spojeni podmokly-decin (-> uvazovana lavka po zel. moste) 

 malo cest pro pesi, mimo hlavni tahy 

 Na VilsŶiĐké spojĐe ǀedle Lidlu postaǀit pƌo ĐhodĐe ŶadĐhod Ŷeďo podĐhod. TeŶto úsek je ǀeliĐe 
ŶeďezpečŶý pƌo pěší. Neǀíŵ pƌoč už ho ŘSD ŶezahƌŶulo do pláŶů při ǀýstaǀďě spojkǇ. Je to oďƌoǀská 
chyba!!!! 

 NeĐháǀat ĐhodŶíkǇ a Ŷe ǀěčŶě ǀše ƌozkopáǀat, ǀíĐe tuƌistiĐkýĐh tƌas, oďŶoǀit tuƌistiĐké tƌasǇ,... 
 NEJSOU TADY CHODNIKY! ChodĐi se ŵi ŵotaji po silŶiĐi. Jak ǀ BřeziŶáĐh ,tak třeďa ǀ BoletiĐíĐh sŵěƌ 

Jíloǀé. Tohle ŵěsto je totalŶí díƌa. 
 Neŵohlo ďǇ Ŷa ŵostě přes železŶičŶí tƌať do louďského přístaǀu ;Vokolkoǀa ul.Ϳ ďýt uŵístěŶo podél 

ĐhodŶíku záďƌadlí Ŷeďo ŵadlo ǀ zídĐe u ĐhodŶíku? Je to Đesta do školǇ, školek, Đesta pƌo ŵŶohdǇ 
špatŶě ĐhodíĐí a ŶeŵoĐŶé sŵěƌeŵ k ŶeŵoĐŶiĐi a od ŶeŵoĐŶiĐe, přesto je zejŵéŶa ǀ ĐhladŶéŵoďdoďí 
ƌoku ďezŵála o zaďití, ǀzhledeŵ k tuŶelu pod ĐhodŶíkeŵ Đesta Ŷaŵƌzá při seďeŵeŶší ŵlze Ŷeďo 
ǀlhkosti a teplotáĐh už i jeŶ koleŵ ŶulǇ, kdǇ lidé led aŶi Ŷečekají. V ziŵě je ĐhodŶík ŶesĐhůdŶý úplŶě a 
lidé se sŶaží pƌoĐházet sŶěheŵ při kƌaji ǀozoǀkǇ po dƌuhé stƌaŶě, kde ďýǀá Ŷaǀátý. TeŶto úsek 
pƌaktiĐkǇ Ŷejde oďejít, jde o jediŶou přístupoǀou tƌasu od zastáǀkǇ MHD/Ϯϴ.říjŶaͿ ke škole 
;VƌĐhliĐkého, MŠ Riegƌoǀa, TYloǀaͿ,pƌo oďčaŶǇ z okolí StřelŶiĐe Đesta k lékařůŵ ǀ ŶeŵoĐŶiĐi. 

 NeŶí žádŶý ĐhodŶík z ŵěsta do BřeziŶ poděl hlaǀŶí silŶiĐi, a taŵ dost lidí Đhodí po ƌáŶo či po ǀečeƌu a 
Ŷejsou ǀůďeĐ ǀidět. 

 Pesi lavka na zeleznicnim mostu. 

 po Ŷáďřeží Ŷehezká ĐestǇ pěškǇ, ǀǇřeší láǀka při žel. ŵostě 

 podporuji záŵěƌ ƌozšířeŶí ŵožŶosti pěší ĐestǇ ŵezi PodŵoklǇ a DěčíŶeŵ ;Ŷoǀá láǀkaͿ, Đo ŶejǀíĐe 
odděleŶé od silŶičŶího pƌopojeŶí přes TǇƌšůǀ ŵost 

 poradne chodniky,a prechody v miste bydliste 

 RetaƌdéƌǇ, sŶížeŶá ƌǇĐhlost aŶeďo seŵafoƌǇ u ǀǇtipoǀaŶýĐh přeĐhodů pƌo ĐhodĐe ;Ŷapř. přeĐhod 
cestou z DC 1 ke Kauflandu - zde s kočáƌkeŵ přeĐházet je o žiǀot Ŷeďo přeĐhod u Magistƌátu ǀ DC ϭ 
atp.Ϳ V ŶěkteƌýĐh lokalitáĐh je přeĐhodů příliš ŵálo, aŶeďo dokoŶĐe úplŶě ĐhǇďí - Ŷapř. aďsolutŶě 
ŶepoĐhopitelŶé je, že u Doŵoǀa pƌo seŶioƌǇ Ŷa KaŵeŶiĐké uliĐi ĐhǇďí přeĐhod !!! SeŶioři, kteří jdou Ŷa 
zastáǀku tak dosloǀa hƌají ǀaďaŶk...Málo přeĐhodů je též Ŷa LitoŵěřiĐké uliĐi ;pouze ϮͿ a to saŵé Ŷa 
Laďskéŵ Ŷáďřeží - u autoďusoǀé zastáǀkǇ ĐhǇďí přeĐhod, lidé ǀǇstoupí a pokud ďǇdlí Ŷapƌoti ŵusí 
přeďíhat aŶeďo jít ŶesŵǇslŶě přes půlku Ŷáďřeží Ŷa přeĐhod. 
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 spojeŶí dǀou ďřehů, ŵost přes Laďe ǀ ŶáǀazŶosti Ŷa ĐǇklostezku, sliďoǀaŶý zaǀěšeŶý ŵost pod 
železŶičŶíŵ ŵosteŵ 

 Spƌaǀit Ŷěkteƌé ĐhodŶíkǇ, Ŷapř. zastáǀka KřešiĐe škola, sŵěƌ BoletiĐe. Udělat ĐhodŶík u přejezdu Ŷa 
staƌéŵ ŵěstě - a udělat ho podél silŶiĐe až ke KřešiĐe fƌuta, kde poté už ĐhodŶík zase začíŶá 

 ÚplŶá aďseŶĐe ĐhodŶíku z VilsŶiĐe k ZŠ MalšoǀiĐe 

 V lokalitě KřešiĐe - BoletiĐe přidat alespoň ϭ přeĐhod pƌo ĐhodĐe.Větší důsledŶost při koŶtƌoláĐh 
paƌkujíĐíĐh řidičů u přeĐhodů pƌo ĐhodĐe ; Ŷapř. u oďĐhodů, ŵeŶší děti Ŷeǀidí přes auto,jestli ŶěĐo 
jede!) 

 V podstatě žádŶá pěší zóŶa ǀ DěčíŶě Ŷeeǆistuje, ǀelký Ŷedostatek opƌoti jiŶýŵ ŵěstůŵ. pƌoďléŵeŵ 
jsou ĐhodŶíkǇ často ǀ dezolátŶíŵ staǀu. ChǇďějíĐí ĐhodŶík pƌo ďezpečŶý pohǇď osoď po VilsŶiĐké uliĐi 
;ǀelŵi ŵŶoho osoď doĐhází Ŷa a ze zastáǀkǇ ČD VilsŶiĐeͿ 

 VíĐ ĐhodŶíků 

 ǀíĐe ĐhodŶíků a přeĐhodů 

 VíĐe přeĐhodů - třeďa u Ŷás ǀ BoletiĐíĐh jsou jeŶ Ϯ, u školǇ a školkǇ úplŶě ĐhǇďí a dokoŶĐe koŶčí 
ĐhodŶík a Ŷapƌoti přes silŶiĐi ŶeŶí žádŶý, jeŶ taŵ paƌkují auta ;křižoǀatka Příŵé a BoƌoǀskéhoͿ 

 ǀíĐe pěčíĐh stezek 

 zlepšit staǀ ĐhodŶíků, zpƌůĐhodŶit ŵŶožstǀí zkƌatek, čistota, ďezpečŶost, sǇŶ Đhodí z doŵoǀa do školǇ 
pěškǇ přes louku - ŵusí si Ŷosit holiŶkǇ a poté se přezouǀá, MáŶesoǀa, V zahƌadáĐh ŶepƌůĐhodŶé, 
Đesta do školǇ Na stƌáŶi ǀelŵi ŶepezpečŶé Ŷěkolikeƌé přeĐházeŶí, také ŶeďezpečŶé přeĐházeŶí 
Sládkoǀa - Čsl.aƌŵádǇ - Neƌudoǀa, hlaǀŶí tahǇ Ŷa LetŶou, ŽeleŶiĐ, KaŵeŶiĐkou zřídit pojízdŶé 
ĐhodŶíkoǀé pásǇ sŵěƌeŵ nahoru 

 ǀǇďudoǀáŶí zpeǀŶěŶýĐh Đest přes zeleŶá ŵísta - ĐestǇ ŶeŶí potřeďa hledat, jsou již Ŷěkolik let 
ǀǇšlapáŶǇ, úpƌaǀa ĐhodŶíků -poǀƌĐh a dodƌžoǀáŶí základů hǇgieŶǇ pƌo ŵajitele psů 

 ǀǇďudoǀat pěší zóŶu Ŷa L ďřehu ŵezi ŵostǇ ǀč. ĐǇklostezkǇ, ǀǇkoupit části pozeŵků podél Jíloǀského 
potoka pƌo pěší od Oǀčí láǀkǇ až k ČPoště 

 ZpƌoǀozŶit ĐhodŶík od křižoǀatkǇ Rudolfoǀa-Na VǇhlídĐe. Řidiči zde jezdí jak doďǇtĐi a děti Ŷeŵají 
žádŶý ĐhodŶík kaŵ před Ŷiŵi utéĐt. DeŶŶě ŵi zde Đhodí do školǇ a ďojíŵ se o Ŷě. 

 Zƌušit soutěž o láǀku pƌo pěší u železŶičŶího ŵostu a ǀǇhlásit Ŷoǀou. Čloǀěk Đo to posuzoǀal je ďuď 
idiot, igŶoƌaŶt, Ŷeďo uplaĐeŶej. DěčíŶ je histoƌiĐké pƌůŵǇsloǀé ŵěsto a takoǀá zƌůdŶost přeĐe Ŷeŵůže 
ďýt ǀe ŵěstě ƌealizoǀáŶa. VǇtáhŶout Ŷa uliĐi a ďez soudu zastřelit toho kdo sĐhǀálil staǀďu láǀkǇ Ŷad 
Ŷákladoǀýŵ Ŷádƌažíŵ. VǇpadá hƌozŶě a její pƌoǀoz ďude tak ŶákladŶý, že ďuď saŵa spadŶe, Ŷeďo se 
ďude do ϮϬ let předěláǀat. Realizoǀat lépe zŶačeŶé přeĐhodǇ pƌo ĐhodĐe ǀe ŵěstě. DoplŶit láǀku pƌo 
pěší u ŵostu a kƌuhoǀého oďjezdu u lidlu. Lidi taŵ ŶěkdǇ poďíhají jako oǀĐe. A případŶě tuhle láǀku 
pƌotáhŶout až k autoďusoǀéŵu Ŷádƌaží, ǀýƌazŶě ďǇ se zkƌátilo spojeŶí Ŷa Ŷoǀý ŵost pƌo pěší a lidi přes 
Ŷádƌaží. Nařídit ǀǇhláškou ŶošeŶí ƌefleǆŶíĐh pásků i ǀe ŵěstě. 

 Zřídit ĐhodŶík Ŷa Staƌéŵ ŵěstě od železŶičŶího přejezdu sŵěƌeŵ do KřešiĐ. Lidé zde často Đhodí 
pěškǇ. 

BEZPEČNOST PĚŠÍCH 

 AďseŶĐe příŵého ŶapojeŶí hlaǀŶí Ŷádƌaží - DěčíŶ I ;zŵěŶí Ŷoǀě pláŶoǀaŶá láǀka pƌo pěší a ĐǇklistǇͿ. 
NeodpoǀídajíĐí staǀ ;poškozeŶý poǀƌĐhͿ ĐhodŶíků ǀ ĐeŶtƌálŶí části ŵěsta. NeǀhodŶé ǀedeŶí pěší 
dopƌaǀǇ ǀ oďlasti autoďusoǀého Ŷádƌaží ;ŶutŶost zdlouhaǀého oďĐházeŶíͿ. NedostatečŶá ďezpečŶost 
Ŷa pěšíĐh tƌasáĐh ǀedouĐíĐh skƌze ŵěstské paƌkǇ ;zejŵéŶa paƌk u OD Alďeƌt, PodŵoklǇ; kƌiŵiŶálŶí 
aktivita). 

 ďezpečŶost ĐhodĐů - ǀíĐe sǀětelŶýĐh přeĐhodů, hl. Ŷa fƌekǀeŶtoǀaŶýĐh silŶiĐíĐh př. TepliĐká ul., u hl. 
Ŷádƌaží, Ŷa MasaƌǇkoǀě Ŷáŵ. apod. 

 BezpečŶostŶí situaĐe při pƌůĐhodu PodŵoklǇ po setŵěŶí 
 dát přeĐhodǇ ŵiŵo kƌuhoǀé oďjezdǇ 

 dáǀat Ŷa seďe pozoƌ, ŶezŶaŵeŶá, že kdǇž jsou ĐhodĐi, že ŵají ǀšude předŶost. 
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 ĐhodĐi ďǇ ŵohli začít koukat koleŵ seďe..Ŷeŵají aďsolutŶí předŶost, jak si ŵǇslí.. 
 ĐhodĐi ŵálo použíǀají ƌefleǆŶí pƌǀkǇ 

 ChodeĐ Ŷa přeĐhodu ŶeŶi Bůh! 

 Chtělo ďǇ to ǀíĐ osǀětleŶýĐh přeĐhodů. 
 Lépe osǀětleŶé přeĐhodǇ! Nedělat přeĐhodǇ ǀ zatáčkáĐh!!!!! MŶohdǇ opƌaǀdu ŶeŶí ǀidět!!! 

 ŵáŵe kƌásŶé ŵěsto, upƌaǀeŶé, pƌoďléŵ lokalit PodŵoklǇ, kde Đhodí ŵá dospíǀajíĐí dĐeƌa saŵa a 
podĐhod u Lidlu, kde Đhodí z teŶisu. Potřeďa řešit ŶepříjeŵŶé osoďǇ ǀ ďlízkosti Ŷádƌaží a Pƌokopa 
Holého, před Koƌáleŵ, ǀ paƌku u Alďeƌta - oďčaŶé pod ǀliǀeŵ dƌogǇ Ŷeďo alkoholu, ŶeďezpečŶí, 
agƌesiǀŶí. 

 Na VilsŶiĐké spojĐe ǀedle Lidlu postaǀit pƌo ĐhodĐe ŶadĐhod Ŷeďo podĐhod. TeŶto úsek je ǀeliĐe 
ŶeďezpečŶý pƌo pěší. Neǀíŵ pƌoč už ho ŘSD ŶezahƌŶulo do pláŶů při ǀýstaǀďě spojkǇ. Je to oďƌoǀská 
chyba!!!! 

 Ŷěkteƌé pěší ĐestǇ jsou ǀečeƌ/ǀ ŶoĐi ŶeosǀětleŶé - sŶížeŶá ďezpečŶost, Ŷapř. přístupǇ Ŷa Noǀý ŵost 

 Neŵohlo ďǇ Ŷa ŵostě přes železŶičŶí tƌať do louďského přístaǀu ;Vokolkoǀa ul.Ϳ ďýt uŵístěŶo podél 
ĐhodŶíku záďƌadlí Ŷeďo ŵadlo ǀ zídĐe u ĐhodŶíku? Je to Đesta do školǇ, školek, Đesta pƌo ŵŶohdǇ 
špatŶě ĐhodíĐí a ŶeŵoĐŶé sŵěƌeŵ k ŶeŵoĐŶiĐi a od ŶeŵoĐŶiĐe, přesto je zejŵéŶa ǀ ĐhladŶéŵoďdoďí 
ƌoku ďezŵála o zaďití, ǀzhledeŵ k tuŶelu pod ĐhodŶíkeŵ Đesta Ŷaŵƌzá při seďeŵeŶší ŵlze Ŷeďo 
ǀlhkosti a teplotáĐh už i jeŶ koleŵ ŶulǇ, kdǇ lidé led aŶi Ŷečekají. V ziŵě je ĐhodŶík ŶesĐhůdŶý úplŶě a 
lidé se sŶaží pƌoĐházet sŶěheŵ při kƌaji ǀozoǀkǇ po dƌuhé stƌaŶě, kde ďýǀá Ŷaǀátý. TeŶto úsek 
pƌaktiĐkǇ Ŷejde oďejít, jde o jediŶou přístupoǀou tƌasu od zastáǀkǇ MHD/Ϯϴ.říjŶaͿ ke škole 
;VƌĐhliĐkého, MŠ Riegƌoǀa, TYloǀaͿ,pƌo oďčaŶǇ z okolí StřelŶiĐe Đesta k lékařůŵ ǀ ŶeŵoĐŶiĐi. 

 Pěší ďǇ ŵěli ďýti ǀíĐe ǀǇďaǀeŶí ƌefleǆŶíŵi pƌoužkǇ.PƌeĐhod pƌo ĐhodĐe u kƌuhoǀého oďjezdu Ŷad 
hǇpeƌŶoǀou ǀýjezd sŵěƌeŵ Ŷa kƌuhoǀý oďjezd pod piǀoǀaƌeŵ.U tohoto kƌuhoǀého oďjezdu je 
ŶedostatečŶé osǀětleŶí.DoĐhazi k oslŶěŶí od sǀětel u kƌuhoǀého oďjezdu a Ŷa ǀýjezdu pak ǀ ŶoĐi 
špatŶě oďlečeŶý ĐhodeĐ je pƌoďléŵ !! 

 pƌoŵǇšleŶé ǀǇsazoǀáŶí zeleŶě ǀ zastaǀěŶýĐh oďlasteĐh, ǀe ǀelkýĐh ǀedƌeĐh častější kƌopeŶí silŶiĐ, 
důkladŶější koŶtƌolǇ ƌozďitýĐh ĐhodŶíků a jejiĐh opƌaǀǇ, ǀǇřešeŶí přeĐhodů u HlaǀŶího Ŷádƌaží ;ŵezi 
GƌaŶdeŵ a pƌǀŶíŵ kƌuhoǀýŵ oďjezdeŵ Ŷa Laďskéŵ Ŷáďřeží Ŷelze ƌozuŵŶě přejít uliĐi Čsl. ŵládežeͿ 

 UliĐe Březoǀá je ǀelŵi ŶeďezpečŶá pƌo děti, kteƌé Đhodí do školǇ, přeĐhod je skoƌo ǀ křižoǀatĐe, ŶeŶí 
zde aŶi seŵafoƌ aŶi zpoŵaloǀaĐí ƌetaƌdéƌǇ. VětšiŶa aut aŶi děteŵ Ŷezastaǀí a jezdí ŶěkdǇ ǀelŵi ƌǇĐhle. 

 Uǀítal ďǇĐh posíleŶí pěšíĐh poliĐejŶíĐh hlídek ǀ ŶoĐi i ǀe dŶe. 
 V BoletiĐíĐh u školǇ a autoďusoǀé zastáǀkǇ ŵáŵ stƌaĐh ŶeĐhat sǇŶa. Pƌoto Ŷejezdí autoďuseŵ. Auta se 

řítí po KaŵeŶŶé ul. ǀelkou ƌǇĐhlostí. 
 V okƌajoǀýĐh částeĐh ŵěsta často ŶefuŶguje ǀeřejŶé osǀětleŶí, Đesta pƌo pěší po okƌaji silŶiĐe je 

ŶeďezpečŶá 

 ǀeliĐe ŶeďezpečŶé jsou přeĐhodǇ hŶed za kƌuhoǀýŵ oďjezdeŵ, ŶeďezpečŶé je to jak pƌo řidiče tak pƌo 
chodce 

 VíĐe ďezpečŶějšíĐh ĐhodŶíků pƌo děti 
 zlepšit staǀ ĐhodŶíků, zpƌůĐhodŶit ŵŶožstǀí zkƌatek, čistota, ďezpečŶost, sǇŶ Đhodí z doŵoǀa do školǇ 

pěškǇ přes louku - ŵusí si Ŷosit holiŶkǇ a poté se přezouǀá, MáŶesoǀa, V zahƌadáĐh ŶepƌůĐhodŶé, 
Đesta do školǇ Na stƌáŶi ǀelŵi ŶepezpečŶé Ŷěkolikeƌé přeĐházeŶí, také ŶeďezpečŶé přeĐházeŶí 
Sládkoǀa - Čsl.aƌŵádǇ - Neƌudoǀa, hlaǀŶí tahǇ Ŷa LetŶou, ŽeleŶiĐ, KaŵeŶiĐkou zřídit pojízdŶé 
chodŶíkoǀé pásǇ sŵěƌeŵ Ŷahoƌu 

 zajistit ďezpečí okolí škol, sǇŶ ďƌzǇ začŶe jezdit do školǇ autoďuseŵ a ŵěl ďǇ Đhodit paƌkeŵ u 
HǇpeƌŶoǀǇ Ŷejkƌatší Đestou, ďohužel o ďezpečŶosti ǀ toŵto paƌku poĐhǇďuji a tudíž ŵu ŵusíŵ 
ǀǇsǀětloǀat Đestu oklikou, kteƌá ŵu zaďeƌe ŵŶoheŵ ǀíĐe času a ǀíĐe přeĐházeŶí přes ǀelŵi 
fƌekǀeŶtoǀaŶé silŶiĐe 

 V ŵístě ďǇdliště:KaŵeŶiĐká ϭϱϬ, DěčíŶ II, je přeĐhod k zastáǀĐe MHD-koŶečŶá autoďusu č.ϭ. Je ǀelŵi 
ŶeďezpečŶý! Nijak zǀlášť, kƌoŵě Đedule !přeĐhod" ŶeozŶačeŶý. Auta se zde řítí z KaŵeŶiĐké ďez ŵalé 
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oĐhotǇ staǀět hŶed Ŷa začátku ŵěsta u přeĐhodu a ǀeŶ z ŵěsta ;KaŵeŶiĐkéͿ ze stejŶé oĐhotǇ zastaǀit 
u přeĐhodu ĐhodĐi. PřeĐházejí zde děti a ǀšiĐhŶi z oďǇtŶé zóŶǇ KaŵeŶiĐká. Sǀé dítě posíláŵ ƌaději Ŷa 
přeĐhod ul. Lilioǀá - ze strachu! Upravit tento přeĐhod Ŷa ďezpečŶý je ǀíĐ Ŷež alaƌŵujíĐí!!!! 

VYBAVENÍ, DOPLŇKOVÁ INFRASTRUKTURA PRO PĚŠÍ 

 ChǇďí zeleň, klidŶé a ďezpečŶé zóŶǇ, ĐhƌáŶiče ĐhodŶíků ďƌáŶíĐí ǀjezdu autoŵoďilů, ĐhǇďí také 
přehledŶé zŶačeŶí a Đo ĐhǇďí úplŶě, jsou VÝLUČNĚ PĚŠÍ ZÓNY. Jako ďǇ to jeŶ ďǇlo pƌoĐházet se Ŷapř. 
podél jíloǀského potoka či po láǀĐe přes Laďe a Ŷeďýt při toŵ otƌáǀeŶ autoŵoďiloǀou dopƌaǀou. 

 ĐhǇďí odpadkoǀé koše 

 laǀičkǇ ǀ BǇŶoǀě i ǀe ŵěstě. 
 Lépe osǀětleŶé přeĐhodǇ! Nedělat přeĐhodǇ ǀ zatáčkáĐh!!!!! MŶohdǇ opƌaǀdu ŶeŶí ǀidět!!! 

 Málo laǀiček ǀe ŵěstě a jeho okolí. 
 ŵálo pěšíĐh zoŶ 

 ŵálo přeĐhodů 

 ŵálo seŵafoƌů 

 ŵálo "sǀítíĐíĐh" přeĐhodů, ŵálo zďƌzďoǀaĐíĐh pƌuhů před přeĐhodǇ 

 Na Staƌéŵ Městě Ŷejsou žádŶé seŵafoƌǇ, aŶi zpoŵaloǀaĐí ƌetaƌdéƌǇ. 
 Nejsou osǀětleŶé ǀšeĐhŶǇ přeĐhodǇ, ĐhǇďí zŶačkǇ. 
 OsǀětleŶé přeĐhodǇ 

 PodoďŶé jako silŶiĐe. ChodŶíkǇ jako po ǀálĐe, špíŶa a pƌaĐh ;kƌoŵě ĐeŶtƌaͿ. KdǇž koleŵ Vás pƌojede 
auto, je to o udušeŶí. O opƌaǀu paŶelkǇ za kaplí ;ĐĐa ϭϬϬ ŵͿ jseŵ pƌosil staƌostu před ϭϱ letǇ. Nesǀítí 
taŵ sǀětlo, ǀ ziŵě laguŶa ǀodǇ a spoje paŶelů zŶeŵožňují Đhůzi. O jízdě kočáƌků aŶi Ŷeŵluǀě. TeŶkƌát 
Ŷa to pƌý ŶeďǇlǇ peŶíze. DodŶes se taŵ ŶiĐ ŶezŵěŶilo. Pƌosíŵ, zkuste ji opƌaǀit. Neŵusí to ďýt 
hoŶosŶá dálŶiĐe. Chodí taŵ dost lidí ǀšeho ǀěku ze ŽeleŶiĐ Ŷa Stƌáň atd. Je to jediŶá kƌásŶá Đesta do 
Podŵokel. U ĐhodŶíků oďeĐŶě postƌádáŵ zeleň ĐhƌáŶíĐí před pƌaĐheŵ i pƌoǀozeŵ. PřeĐhodǇ pƌo 
chodce a semafory – kƌátké časoǀé iŶteƌǀalǇ Ŷa přeĐhodeĐh. ChudáĐi děti Ŷeďo důĐhodĐi. U seŵafoƌů 
ďǇ ďǇlǇ ǀhodŶé iŶteligeŶtŶí pƌǀkǇ… Ve ŵěstě ĐhǇďí ƌelaǆačŶí pěší zóŶa BEZ AUT. PodŵoklǇ se 
ŵodeƌŶizují způsoďeŵ ǀýŵěŶǇ asfaltu za káŵeŶ. Pƌoč je ŶeozeleŶíte a auta ŶeǀǇhodíte? Atd. 

 Pƌosíŵ lepší osǀětleŶí přeĐhodů pƌo pěší. SeŵafoƌǇ u přeĐhodu pƌo pěší před ďudoǀou hlaǀŶího 
Ŷádƌaží! 

 přehledŶější přeĐhodǇ pƌo chodce 

 PřeĐhodǇ 

 RetaƌdéƌǇ, sŶížeŶá ƌǇĐhlost aŶeďo seŵafoƌǇ u ǀǇtipoǀaŶýĐh přeĐhodů pƌo ĐhodĐe ;Ŷapř. přeĐhod 
cestou z DC 1 ke Kauflandu - zde s kočáƌkeŵ přeĐházet je o žiǀot Ŷeďo přeĐhod u Magistƌátu ǀ DC ϭ 
atp.Ϳ V ŶěkteƌýĐh lokalitáĐh je přeĐhodů příliš ŵálo, aŶeďo dokoŶĐe úplŶě ĐhǇďí - Ŷapř. aďsolutŶě 
ŶepoĐhopitelŶé je, že u Doŵoǀa pƌo seŶioƌǇ Ŷa KaŵeŶiĐké uliĐi ĐhǇďí přeĐhod !!! SeŶioři, kteří jdou Ŷa 
zastáǀku tak dosloǀa hƌají ǀaďaŶk...Málo přeĐhodů je též Ŷa LitoŵěřiĐké uliĐi ;pouze ϮͿ a to saŵé Ŷa 
Laďskéŵ Ŷáďřeží - u autoďusoǀé zastáǀkǇ ĐhǇďí přeĐhod, lidé ǀǇstoupí a pokud ďǇdlí Ŷapƌoti ŵusí 
přeďíhat aŶeďo jít ŶesŵǇslŶě přes půlku Ŷáďřeží Ŷa přeĐhod. 

 SlǇšel jseŵ Ŷěkolik žeŶ, kteƌé ďǇ ĐhtělǇ ǀečeƌ ;kdǇž děti spíͿ ďěhat po ĐǇklostezĐe, ale ďojí se, ŶeŶí 
osǀětleŶá. 

 StaǀeďŶí zklidŶěňujíĐí pƌǀkǇ ;opatřeŶíͿ Ŷa ǀeřejŶýĐh koŵuŶikaĐíĐh ǀ ŵístě ǀelkého pohǇďu pěšíĐh. 
 udělat laǀičkǇ 

 udělat Ŷoǀé tƌasǇ pƌo tuƌistǇ 

 udělat u Ŷádƌaží sǀětelŶá seŵafoƌ kteƌý se osǀědčil , aďǇ lidi ŶeĐhodili po uliĐi jako oǀĐe 

 Uǀítala ďǇĐh osǀětleŶí ǀšeĐh pƌeĐhodu. 
 V lesopaƌku pod Kǀádƌďeƌgeŵ ĐhǇďí pouličŶí laŵpǇ - Ŷelze jíŵ jít za tŵǇ. Nepořádek Ŷa ĐhodŶíĐíĐh. 

Někde se stále ŶaĐházejí dlouhodoďě ŶeudƌžoǀaŶé a ƌozďité ĐhodŶíkǇ, přes kteƌé sotǀa pƌojde 
důĐhodĐe o ďeƌlíĐh či ŵatka s kočáƌkem. 
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 V okƌajoǀýĐh částeĐh ŵěsta často ŶefuŶguje ǀeřejŶé osǀětleŶí, Đesta pƌo pěší po okƌaji silŶiĐe je 
ŶeďezpečŶá 

 ǀíĐe iŶfoƌŵačŶíĐh Đedulí o toŵ, kde se pƌáǀě ŶaĐházíŵe, ƌozǀoj tuƌistikǇ 

 ǀíĐe laǀiček pƌosíŵ 

 VíĐe osǀětleŶýĐh přeĐhodů. 
 VíĐe přeĐhodů 

 VíĐe sǀětelŶýĐh přeĐhodů. 
 ǀíĐe přeĐhodů a seŵafoƌů 

 ǀíĐe tuƌistiĐkýĐh Đest 

 ǀíĐe ǀýƌazŶě osǀětleŶýĐh přeĐhodů 

 ǀíĐe zeleŶě 

 VýƌazŶější osǀětleŶí přeĐhodů 

 zajistit Ŷoǀé Ŷeďo alespoň fuŶgujíĐí stáǀajíĐí osǀětleŶí :-( 
 Uǀítala ďǇĐh ǀíĐe přeĐhodů. 
 PřeĐhodǇ 

 zaǀedeŶí ǀíĐe přeĐhodů se seŵafoƌǇ 

 zřetelŶé přeĐhodǇ pƌo ĐhodĐe 

 zǀýƌazŶit přeĐhodǇ pƌo ĐhodĐe 

 Zǀýšit ďezpečŶost, opƌaǀit ĐhodŶíkǇ a přeĐhodǇ. VíĐe seŵafoƌů Ŷa přeĐhodeĐh, ŶasǀětleŶí přeĐhodů. 
 zǀýšit počet přeĐhodů Ŷa hlaǀŶíĐh tazíĐh a zƌušit přeĐhodǇ těsŶě u kƌužáků 

BEZBARIÉROVOST 

 Až s kočáƌkeŵ jseŵ zjistila, jak oďtížŶé je zdoláǀat ǀǇsoké oďƌuďŶíkǇ u ĐhodŶíků. 
 ďezďaƌiéƌoǀost 

 HƌozŶý staǀ ĐhodŶíků ǀ Đeléŵ ŵěstě, ǀ BoletiĐíĐh Ŷejsou ŶájezdǇ pƌo ǀozíčkáře 

 Je třeďa zlepšit ďezďaƌiéƌoǀost. PohǇďu pěšíĐh ďǇ ǀýzŶaŵě přispělo zklidŶěŶí ŵotoƌoǀé dopƌaǀǇ Ŷa 
Laďskéŵ Ŷáďřeží. Naǀƌhuji aďsolutŶí předŶost pěšíĐh Ŷa ǀǇzŶačeŶýĐh přeĐhodeĐh pƌo ĐhodĐe. Stále 
ĐhǇďí ǀ DěčíŶě ŵŶoho kŵ ĐhodŶíků. SŵutŶé je, že Ŷa doplŶěŶí ĐhǇďějíĐíĐh ĐhodŶíků ŶeŶí paŵatoǀáŶo 
aŶi ǀ ƌáŵĐi ƌeǀitalizaĐe ŵěstskýĐh částí ;doložitelŶá zkušeŶost z BřeziŶͿ. 

 ŵálo ďezďaƌiéƌoǀýĐh ĐhodŶíků - ŶájezdǇ 

 opƌaǀit ĐhodŶíkǇ, často ĐhǇďí ŶájezdǇ pƌo kočáƌkǇ i u ŶoǀějšíĐh přeĐhodů, s kočáƌkeŵ se oďeĐŶě po 
ŵěstě Đhodí ǀelŵi špatŶě 

 řešit ďezďaƌiéƌoǀost koŵuŶikaĐí, Ŷapř. přeĐhod Ϯ.polské aƌŵádǇ, Riegƌoǀa u gǇŵplu atd. 

OSTATNÍ ODPOVĚDI 

 Đhodiŵ pšškǇ pořad 

 ChodŶík 

 jen na prechodech 

 Kozí dƌáhu ďǇ ŵožŶá ďǇlo ŵožŶé oďŶoǀit, pokud ďǇ Ŷa Ŷáŵěstí Míƌu ďǇla Đedule, kudǇ Ŷa HlaǀŶí 
Ŷádƌaží, pƌo posuŶoǀáŶí ŵusí kolej stačit ke křižoǀatĐe, taŵ ďǇ ďǇlo fajŶu Đestu zĐela uǀoŶit ŵotoƌistů 
a pěšíŵ. 

 Lepe zajistit aby auta nejezdili tam kde je pesi 

 Na přeĐhodeĐh ďez sǀětel se sŶažit shƌoŵáždit a Ŷe přeĐházet ǀ zástupu. 
 Naštěstí je tu skoƌo ǀše ǀ doĐhozí ǀzdáleŶosti. 
 ne 

 Ŷeŵají aďsolutŶí předŶost,to si ŵusí uǀědoŵit... 
 Ŷeŵáŵ 

 ŶeohleduplŶost řidičů 

 Ŷeoŵezoǀat ĐhodĐe ĐǇklistiĐkýŵi stezkaŵi 
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 Ŷeskákat do ĐestǇ 

 Ŷeǀíŵ 

 Oďčas jezdíŵ auteŵ,ŵŶoheŵ ǀíĐe ǀlakeŵ a ďuseŵ,ale uplŶě ŶejǀíĐ Đhodíŵ ƌád pěškǇ.Díǀáŵ se jak 
jsou zŶačeŶǇ ĐestǇ pƌo ĐhodĐe.Na ƌozĐestŶíkǇ uŵístit tip Ŷa ǀýlet pƌo ŵiŵoŵěstské. 

 ok 

 Pesi doprava je podle mne dostacujici. 

 Doďƌé 

 Pěší ďeƌu spíše z pohledu řidiče, Ŷeďoť se pěškǇ ǀ ƌáŵĐi ŵěsta tolik ŶepohǇďuji a kdǇž, Ŷeŵáŵ Ŷikde 
pƌoďléŵ. Co ŵě ale tíží je ǀelké ŵŶožstǀí přeĐhodů pƌo ĐhodĐe. Nejhoƌší je to ǀ oďlasti MAsarykova 

Ŷáŵěstí - TǇƌšoǀǇ uliĐe kdǇ je ϰϬϬŵ ϱ přeĐhodů pƌo ĐhodĐe, z toho pouze jedeŶ je sǀětelŶý. Toto 
způsoďuje ǀe špičkáĐh a při uzaǀíƌĐe Ŷoǀého ŵostu Ŷapř. z důǀodů ŶehodǇ a pod. pƌoďléŵ, Ŷeďoť 
ĐhodĐi se pohǇďují ƌozĐouƌaŶě a auta a ĐhodĐi ǀ podstatě zipují. PřeĐhod u ďudoǀǇ okƌesŶího soudu ďǇ 
se dle ŵého Ŷázoƌu ŵěl přeďudoǀat a zřídit se pƌo pěší podĐhod. PřeĐhod u zastáǀkǇ TǇƌšoǀa sŵěƌ 
TǇƌšůǀ ŵost zƌušit, Ŷeďo doplŶit o sǀětelŶou sigŶalizaĐi SYNCHRONIZOVANOU s přeĐhodeŵ u zastáǀkǇ 
ǀ opačŶéŵ sŵěƌu. PƌoďleŵatiĐké se ƌoǀŶěž ukazují přeĐhodǇ u kƌuhoǀýĐh oďjezdů, kteƌé jsou příliš 
ďlízko ǀýjezdu z kƌuhoǀého oďjezdu. Předpokládáŵ že jsou dle platŶýĐh Ŷoƌeŵ, pƌotože to ŶeŶí ǀěĐí 
pouze DěčíŶa, ale již Ŷěkolikƌát se stalo že se ƌozhlížíŵ ǀleǀo jestli Ŷeŵáŵ dát předŶost ǀozidlu 
jedouĐíŵ po kƌuhoǀéŵ oďjezdu a auto přede ŵŶou ďƌzdí a pouští ĐhodĐe. DopƌaǀŶí Ŷehodu jseŵ ǀ 
této situaĐi ŶezaǀiŶil, situaĐe to ale ŶeŶí příjeŵŶá a oďtížŶě se odhaduje s ohledeŵ Ŷa ƌeakĐe řidiče 
přede ŵŶou. 

 Pěší ďǇ ŵěli ďýti ǀíĐe ǀǇďaǀeŶí ƌefleǆŶíŵi pƌoužkǇ.PƌeĐhod pƌo ĐhodĐe u kƌuhoǀého oďjezdu Ŷad 
hǇpeƌŶoǀou ǀýjezd sŵěƌeŵ Ŷa kƌuhoǀý oďjezd pod piǀoǀaƌeŵ.U tohoto kƌuhoǀého oďjezdu je 
ŶedostatečŶé osǀětleŶí.DoĐhazi k oslŶěŶí od sǀětel u kƌuhoǀého oďjezdu a Ŷa ǀýjezdu pak ǀ ŶoĐi 
špatŶě oďlečeŶý ĐhodeĐ je pƌoďléŵ !! 

 Pěší čloǀěk ďǇl ǀ DěčíŶě odsouzeŶ k záŶiku už před ŵŶoha letǇ....a další ǀýǀoj to jeŶ potǀƌzuje. 
 PosuŶutí přeĐhodů od kƌuhoǀýĐh oďjezdů, kteƌé je ŶeďezpečŶě ďlízko. Větší osǀěta o přeĐházeŶí 

ĐhodĐů;ĐhodeĐ Ŷeŵá aďsolutŶí předŶostͿ. Větší iŶiĐiatiǀa ŵěstskýĐh stƌážŶíků u přeĐhodů - prevence 

pƌo ĐhodĐe, Ŷe šikaŶu řidičů. 
 pƌoŵǇšleŶé ǀǇsazoǀáŶí zeleŶě ǀ zastaǀěŶýĐh oďlasteĐh, ǀe ǀelkýĐh ǀedƌeĐh častější kƌopeŶí silŶiĐ, 

důkladŶější koŶtƌolǇ ƌozďitýĐh ĐhodŶíků a jejiĐh opƌaǀǇ, ǀǇřešeŶí přeĐhodů u HlaǀŶího Ŷádƌaží ;ŵezi 
GƌaŶdeŵ a pƌǀŶíŵ kƌuhoǀýŵ oďjezdeŵ Ŷa Laďskéŵ Ŷáďřeží Ŷelze ƌozuŵŶě přejít uliĐi Čsl. ŵládežeͿ 

 ukázŶit 
 Uprednostnit pohodlnou chuzi mestem oproti autum. 

 V chodniku 

 ǀiz č.Ϯ 

 Zlepšit ǀýuku a ǀzdělaŶost ĐhodĐů ohledŶě přeĐházeŶí Ŷa přeĐhodeĐh - o toŵ, že Ŷeplatí aďsolutŶí 
předŶost 

 Zƌušit soutěž o láǀku pƌo pěší u železŶičŶího ŵostu a ǀǇhlásit Ŷoǀou. Čloǀěk Đo to posuzoǀal je ďuď 
idiot, igŶoƌaŶt, Ŷeďo uplaĐeŶej. DěčíŶ je histoƌiĐké pƌůŵǇsloǀé ŵěsto a takoǀá zƌůdŶost přeĐe Ŷeŵůže 
ďýt ǀe ŵěstě ƌealizoǀáŶa. VǇtáhŶout Ŷa uliĐi a ďez soudu zastřelit toho kdo sĐhǀálil staǀďu láǀkǇ Ŷad 
Ŷákladoǀýŵ Ŷádƌažíŵ. VǇpadá hƌozŶě a její pƌoǀoz ďude tak ŶákladŶý, že ďuď saŵa spadŶe, Ŷeďo se 
ďude do ϮϬ let předěláǀat. Realizoǀat lépe zŶačeŶé přeĐhodǇ pƌo ĐhodĐe ǀe ŵěstě. DoplŶit láǀku pƌo 
pěší u ŵostu a kƌuhoǀého oďjezdu u lidlu. Lidi taŵ ŶěkdǇ poďíhají jako oǀĐe. A případŶě tuhle láǀku 
pƌotáhŶout až k autoďusoǀéŵu Ŷádƌaží, ǀýƌazŶě ďǇ se zkƌátilo spojeŶí Ŷa Ŷoǀý ŵost pƌo pěší a lidi přes 
Ŷádƌaží. Nařídit ǀǇhláškou ŶošeŶí ƌefleǆŶíĐh pásků i ǀe ŵěstě. 

 zƌǇĐhlit ƌeǀitalizaĐi,ŵěsto je ƌozkopaŶé zdƌžuje to dopƌaǀu 

  


